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TEDDYTELL ME YOUR LOVE TEDDYTELL ME YOUR LOVE

Art. F2934H90
TinaTeddy Love MeLovesYou con cuore
TinaTeddy Love MeLovesYou mit Herz
TinaTeddy Love MeLovesYou with heart
30cm h
CHF 169,00

Art. F2926H90
Teddy e Tinacoppia di innamorati
Teddypaar Tinaund Teddyverliebt
Teddy and Tina in love
16,5x10,8x13,5cm h
CHF 57,50

Art. F2928H90
Teddy Love Cupido
Teddy Love Cupid
Cupid Teddy Love
6,8x5,8x8,5cm
CHF 30,50

Art. F2929H90
Teddy Love dolce con cuore
Süßer TeddyLove mit Herz
Sweet Teddy Love withheart
6x5,3x5cm
CHF 19,00

Art. F2927H90
TinaTeddy Love MeLovesYou con cuore e scatola in latta
TinaTeddy Love MeLovesYou mitHerz und Blechdose
TinaTeddy Love MeLovesYou with heart and tinbox
9,7x7,5x9,6cm
CHF 35,00

Teddy non è più solo,
ha finalmente trovato lʼamore
e si vuole dichiarare
attraverso una delle sue passioni:
le parole!
#meyou
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TEDDYTELL ME YOUR LOVE TEDDYTELL ME YOUR LOVE

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Materiale: astuccio: poliestere con
rivestimento in PU. Penna: acciaio
inossidabile, ottone per art.H2839.

Zama e ottone placcati, smalto a freddo
per art. H2840.

Bronzo rodiato, ceramica per art.V5789,
V5790.

Material:Etui:Polyester mit PU-
Beschichtung. Kugekschreiber:Edelstahl,
Messing für Art.H2839.

Plattierte Zamak und Messing,kalter
Schmelz fürArt.H2840.

Rhodinierte Bronze; Keramik für Art.V5789,
V5790.
:

Material: Case:100%polyester;
polyurethane coating.Pen: stainless steel,
brass for art.H2839.

Product care: plated zamakand brass,cold
enamel for art.H2840.

rhodium-plated bronze,ceramic for art.
V5789, V5790.

Art. C2824H90
PortafotoTeddy Love Me You
FotorahmenTeddy Love Me You
Teddy Love Me Youphoto frame
base :14,5x7x6,5cm -spazio foto 10x15cm
CHF 35,00

Art. C2825H90
Scritta Me YouTeddy Love
Schrift Me &YouTeddy Love
Teddy Love writingMe & You
30x7x16,5cm
CHF 81,50

Art.P3676P00
Mug con scatola in latta Teddy Love
Henkelbecher mitBlechdose TeddyLove
Teddy Love with tinbox
300 ml
CHF 14,50

Art.V5789P00
Charm Special Icon TeddyLove Cupido
Charm Special Icon TeddyLove Cupid
CHF 22,50

Art.V5790P00
CharmSpecial Icon TeddyLove
CHF 22,50

Art.H2840P00
Portachiavi Teddy Love
Schlüsselring TeddyLove
Teddy Love key ring
5,4x4cm
CHF 20,00

Art.H2839P00
Astuccio con penna a sferaTeddy Love
Etui mitKugelschreiber Teddy Love
Teddy Love case with ballpointpen
Astuccio: 16,5x2cm
CHF 22,50

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Cura del prodotto:idoneo allʼutilizzoin forno
a microonde e lavastoviglie; non utilizzare
spugne abrasive per art.P3676.

Pflegehinweis: Mikrowellen-und
Geschirrspülern fest;Verwenden Sie keine
Schleifschwämme fürArt.P3676.

Product care: microwave and dishwasher
safe; do not use abrasive sponges for art.
P3676.
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JOY COLORYOUR EASTER JOY COLORYOUR EASTER

Art. F2941H90
Coniglio Joy adorabile con uovo azzurro
Hase Joy, bezaubernd,mit blauem Ei-
Adroble rabbitJoy with blue Easter egg
14,5x15,2x21cm
CHF 81,50

Art. F2942H90
ConiglioJoy abbraccio conmamma
Hase Joy, UmarmungmitMutter
Rabbit Joy hugging itsmom
17,5cm h
CHF 57,50

Art. F2943H90
Coniglio Joy con inseparabiliuova colorate
Hase Joy mit seinen unzetrennlichengefärbten Eiern
Rabbit Joy with its inseparable colored eggs
8,8x9,4x13cm
CHF 41,50

Art. S3161H98
Campanella Limited Edition 2021SpringLife con dolce
coniglioJoy
Glocke Limited Edition Spring Life 2021mitsüßem Hase Joy
Spring Life Limited Edition bell 2021withsweet rabbit Joy
8 cm h
CHF 22,50

Art. S3161H85
Campanella Limited Edition 2021SpringLife con dolce
coniglioJoy
Glocke Limited Edition Spring Life 2021mitsüßem Hase Joy
Spring Life Limited Edition bell 2021withsweet rabbit Joy
8 cm h
CHF 22,50

Art. F2945H90
Coniglio Joy tenero con uovo azzurro
Hase Joy, zart,mitmit blauem Ei
TenderrabbitJoy with blue egg
6,9x6,9x10cm
CHF 30,50

Art. F2944H90
Coniglio Joy amorevole con uovo azzurro
Hase Joy, liebvoll,mitblauem Ei
Lovely rabbitJoy with blue egg
10x9,4x13cm
CHF 41,50

Joy è un artistae dipingecosì bene le
sue tele che prendonovita.
A Pasqua lo troviamo insieme alla sua
inseparabile amica-uovo.
#coloryourlife
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JOY COLORYOUR EASTER JOY COLORYOUR EASTER

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Cura del prodotto: idonei allʼutilizzo in forno
a microonde e lavastoviglie; non utilizzare
spugne abrasive.

Pflegehinweis: Mikrowellen-und
Geschirrspülern fest;Verwenden Sie keine
Schleifschwämme.

Product care: microwave and dishwasher
safe; do not use abrasive sponges.

SPRING LIFE

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Cura del prodotto: idonei allʼutilizzo in forno
a microonde e lavastoviglie; non utilizzare
spugne abrasive.

Idonea a fornelli e piastre elettriche, non
idonea a piano cottura ad induzione. Fare
almeno 3 cicli a perdere prima dellʼuso.
Lavare dopo ogni utilizzocon acqua tiepida;
non idonea allʼutilizzo lavastoviglie per
caffettiera art. P3686.

Pflegehinweis: Mikrowellen-und
Geschirrspülern fest;Verwenden Sie keine
Schleifschwämme.

Geeignet für elektrische Herde und
Kochplatten, nicht für Induktionskochfelder
geeignet. Mindestens 3Zyklen vor
dem Gebrauchmachen.Nach jedem
Gebrauchmit lauwarmemWasser
waschen, nichtSpülmaschinengeeignet für
EspressokocherArt. P3686

Product care: microwave and dishwasher
safe; do not use abrasive sponges.

Suitable for electric cookers and hotplates,
not suitable for induction hob.Do at least 3
cycles before use,wash aftereach use with
lukewarm water, not dishwasher safe for
coffee maker art.P3686.

Art.P3686P00
Set caffettiera e 2tazzinecaffè Spring Life
Set mit 2Espressotassen und Espressokocher Spring Life
Set of 2Spring Life coffee cups with coffee maker
tazzine 80 ml -caffettiera 3/4tazze
CHF 56,50

Art.P3684P00
Set 2 tazzeSpring Life
Set 2Tassen Spring Life
Set of 2Spring Life cups
200 ml
CHF 33,50

Art.P3683P00
Set 2 tazzinecaffè e zuccheriera Spring Life
Set mit 2Espressotassen und Zuckerdose Spring Life
Set of 2Spring Life coffee cups with sugar bowl
tazzine 80 ml -zuccheriera 270ml
CHF 39,50

Art.P3685P00
Set 6 tazzinecaffè Spring Life
Set mit 6 Espressotassen Spring Life
Set of 6 Spring Life coffee cups
80 ml
CHF 63,50

Art.P3682P00
Mug Spring Life
Henkelbecher Spring Life
Spring Lifemug
300 ml
CHF 14,50

Art. P3681P00
Tisaniera Spring Life
Teetasse Spring Life
Spring Life herbal-teamug
300 ml
CHF 19,00

Art.P3687P00
Zuccheriera Spring Life
Zuckerdose Spring Life
Spring Life sugar bowl
270ml
CHF 21,00
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JOY COLORYOUR EASTER JOY COLORYOUR EASTER

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Cura del prodotto: idonei allʼutilizzo in forno
a microonde e lavastoviglie; non utilizzare
spugne abrasive.

Pflegehinweis: Mikrowellen-und
Geschirrspülern fest;Verwenden Sie keine
Schleifschwämme.

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Cura del prodotto: idonei allʼutilizzo in forno
a microonde e lavastoviglie; non utilizzare
spugne abrasive.

Pflegehinweis: Mikrowellen-und
Geschirrspülern fest;Verwenden Sie keine
Schleifschwämme.

Product care: microwave and dishwasher
safe; do not use abrasive sponges.

Art.P3694P00
Piatto ovale Spring Life
Ovaler Servierteller Spring Life
Spring Life oval server
27x28 cm
CHF 33,50

Art.P3688P00
Piatto SpringLife con paletta
Teller mitTortenheber Spring Life
Spring Life plate withcake slice
piatto 32cm Ø -paletta 25,5cm l
CHF 39,50

Art.P3690P00
Piatto Spring Life con farfalle
Dessertteller Spring Life mitSchmetterlinge
Spring Life dessert platewith butterflies
21,4cm Ø
CHF 12,00

Art.P3689P00
Piatto Spring Life con farfalla
Dessertteller Spring Life mitSchmetterling
Spring Life dessert plate with butterfly
21,4cm Ø
CHF 12,00

Product care: microwave and dishwasher
safe; do not use abrasive sponges.

Art.P3692P00
Teglia Spring Life grande
Backform Spring Life, groß
Large Spring Life oven dish
33x20x7,5cm
CHF 50,50

Art. P3691P00
TegliaSpring Life piccola
Backform Spring Life, klein
Small Spring Life oven dish
24x15x6,5 cm
CHF 41,50

Art.P3693P00
TortieraSpring Life
Backform Spring Life
Spring Life cake pan
CHF 39,50

Art.P3695P00
Antipastiera Spring Life
Snackteller Spring Life
Spring Life apetizer dish
25cm Ø -3,5cm h
CHF 45,00

Art.P3696P00
Sottopentola Spring Life
TopfuntersetzerSpring Life
Spring Life trivet
25cm Ø
CHF 25,50
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NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES
Materiale: Porcellana per art.P3698,
P3699, P3700.100% cotone per art. P3701,
P3702.100% cotone, interno presine 100%
poliestere per art. P3697.
Cura del prodotto: idonei allʼutilizzo
in fornoa microonde e lavastoviglie;
non utilizzarespugne abrasive per art.
P3698, P3699, P3700.Lavare a 30°,non
candeggiare, asciugare in asciugatrice
a bassa temperatura,stirarea bassa
temperatura,non lavare a secco per art.
P3701, P3702,P3697.

Material: Porzellan fürArt.P3698,P3699,
P3700.100% Baumwolle fürArt.P3701,
P3702.100%Baumwolle, Innenseite
Topflappen 100% Polyester fürArt.P3697.

Pflegehinweis: Mikrowellen-und
Geschirrspülern fest;Verwenden Sie keine
Schleifschwämme fürArt.P3698,P3699,
P3700.Bei 30°waschen, nicht bleichen, bei
niedriger Temperatur imTrockner trocknen,
lau bügeln, nicht chemisch reinigen für art.
P3701, P3702,P3697.

Material: porcelain for art.P3698, P3699,
P3700. 100% cotton for art. P3701,P3702.
100%cotton, pot holders inner part 100%
polyester for art.P3697.

Product care:microwave and dishwasher
safe; do not use abrasive sponges for art.
P3698, P3699, P3700.Wash at 30°,do not
bleach, tumble dry at low temperature, iron
at low teperature, do not dry clean for art.
P3701, P3702,P3697.

JOY COLORYOUR EASTER JOY COLORYOUR EASTER

Art.P3699P00
Barattolo Spring Life blu
Blauer Vorratsbehälter Spring Life
Blue Spring Life jar
750ml
CHF 25,50

Art.P3698P00
Barattolo Spring Life giallo
Gelber Vorratsbehälter Spring Life
Yellow Spring Life jar
750ml
CHF 25,50

Art. P3701P00
Runner Spring Life
Tischläufer Spring Life
Spring Life table runner
150x48 cm
CHF 28,00

Art.P3697P00
Set 2 presine e canovaccio Spring Life
Set 2Topflappen und Geschirrtuch Spring Life
Set of 2Spring Life pot holders and tea towel
presine: 16x16cm -canovaccio: 68 x50 cm
CHF 22,50

Art.P3700P00
Barattolo Spring Life verde
GrünerVorratsbehälter Spring Life
Green Spring Life jar
750ml
CHF 25,50

Art. Q1896P00
Candela Spring Life farfalla con fiori
Kerze Spring Life -Schmetterling mit Blumen
Spring Life candle -butterfly with flowers
5,5cm Ø -6,5 cm h
CHF 7,50

Art. Q1897P00
Candela Spring Life margherita
Kerze Spring Life -Margerite
Spring Life candle -daisy
5,5cm Ø -6,5 cm h
CHF 7,50

Art. Q1898P00
Candela Spring Life farfallacon cuore
Kerze Spring Life -Schmetterling mitHerz
Spring Life candle -butterfly with heart
5,5cm Ø -6,5 cm h
CHF 7,50

Art. P3702P00
Tovaglia Spring Life
Tischdecke Spring Life
Spring Life tablecloth
250x150cm
CHF 68,00
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TIME FOR TENDERNESS TIME FOR TENDERNESS

Art. F2947H90
Koala Adelaide con Koki
Koala Adeladie mit Baby Koki
Koala Adelaide with baby Koki
12,8x10,6x 14cm
CHF 57,50

Art. F2946H90
Koala Adelaide amorevole con Koki
Koala Adeladie, liebvoll,mit Baby Kok
Lovely koala Adelaide with baby Koki
23,7x30,2x30cm
CHF 169,00

Art. F2949H90
Koala Adelaide con zainetto
Koala Adelaide mitRucksack
Koala Adelaide withbackpack
7,9x 7,1x8,1 cm
CHF 30,50

Art. F2948H90
Koala Koki con cuore
Koala Kokimit Herz
Koala Kokiwith heart
10,4x8,3 x12cm
CHF 41,50

Art. A1115H90
Formella Adelaide
DekoformAdelaide
Adelaide decorative plaque
15,7x3,3 x13,1cm
CHF 46,00

Art. F2950H90
Koala Koki con farfalla
Koala Kokimit Schmetterling
Koala Kokiwith butterfly
7,2x6,5x8 cm
CHF 30,50

Art. P3822P00
Mug Adelaide
Henkelbecher Adelaide
Adelaide mug
300 ml
CHF 14,50

Art. P3821P00
Tazzagrande koala
Tasse Koala groß
Big koala cup
400 ml
CHF 25,50

Art. P3824P00
Caffettiera koala
Espressokocher Koala
Koala coffeemaker
8x8 x13cm -3-4tazze
CHF 28,00

Art. P3823P00
ThermosAdelaide
Thermosflasche Adelaide
Adelaide thermos flask
750ml
CHF 28,00

Art. P3825P00
Portachiavi Adelaide
Schlüsselring Koala
Koala key ring
5,6 x5 cm
CHF 20,00

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES
Cura del prodotto: idonei allʼutilizzoin forno
a microonde e lavastoviglie; non utilizzare
spugne abrasive per art. P3821,P3822.

Idonea a fornelli e piastre elettriche, non
idonea a piano cottura ad induzione.Fare
almeno 3 cicli a perdere primadellʼuso.
Lavare dopo ogni utilizzocon acqua
tiepida; non idonea allʼutilizzolavastoviglie
per art. P3824.

Pulire con un pannomorbido,asciutto per
art. P3825

Pflegehinweis: Mikrowellen-und
Geschirrspülern fest;Verwenden Sie keine
Schleifschwämme fürArt.P3821,P3822.

Geeignet für elektrische Herde und
Kochplatten, nicht für Induktionskochfelder
geeignet. Mindestens 3Zyklen vor dem
Gebrauch machen.Nach jedem Gebrauch
mit lauwarmem Wasser waschen, nicht
Spülmaschinengeeignet fürArt.P3824

Mit einemweichen, trockenen Tuch
reinigen für Art.P3825.

Product care:microwave and dishwasher
safe; do not use abrasive sponges for art.
P3821, P3822.

Suitable forelectric cookers and hotplates,
not suitable for induction hob.Do at least
3 cycles before use,wash aftereach use
with lukewarm water,not dishwasher safe
for art. P3824.

Clean with a soft, dry cloth forArt.P3825.

Mamma Adelaide e il suo koalinoKoki
sono legati da una grande tenerezza.
La loro attivitàpreferita è farsi le coccole!
Mamma Adelaide, però, sa trovare
il tempo per se stessa, perché ogni amore
parte sempre dal volersi bene!
Eʼ tempo di tenerezza!
#timeforyou
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MAMMA SIMPLY YOU MAMMA SIMPLY YOU

Art. F2951H90
Cuccioli
Baby Tiere
Puppies
13,4x10x14cm
CHF 57,50

Art. F2952B78
Panda con cucciolo
Panda mitBaby
Panda with baby
13,6x7,5x8 cm
CHF 41,50

Art. F2953A83
Orsopolare con cucciolo
Eisbärmit Baby
Polar bear with baby
11,8x7,9x6,4 cm
CHF 30,50

Art. E2191H90
Angelo Limited Edition 2021della mamma medio
Engel der Mutter Limited Edition 2021,mittel
Medium 2021Limited Edition Mum angel
12,5x11,5x16cm
CHF 79,00

Art. E2192H90
Angelo della mamma Limited Edition 2021piccolo
Engel der Mutter Limited Edition 2021,klein
Small 2021Limited EditionMum angel
8 x7,5x 11,3cm
CHF 37,00

Mamma,SIMPLY YOU!

Ognimamma…
è semplicemente la tua!
Il tuo grazie e il tuo amore
si esprimono con unAngelo
che porta unmazzodi margherite,
simbolo di semplicità.
“Grazie,mamma...perché sei tu!”
#simplyyou
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MAMMA SIMPLY YOU MAMMA SIMPLY YOU

Art. C2836H90
Portafoto con cuore e fiorimedio
Fotorahmen, Mutter,mit Herz und Blumen, mittel
Medium photo frame withheart and flowers
16x2,1x20,5 cm
CHF 64,50

Art. P3703P00
Portagioie Daisy
Schmuckschatulle Daisy
Daisy jewellery box
12x10x6 cm
CHF 22,50

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Art.H2849P00
Borsa Daisypiccola
Tasche Daisy,mittel
Medium Daisy bag
23x8x16cm
CHF 68,00

Art.H2848P00
Borsa Daisy grande
Tasche Daisy, groß
Large Daisy bag
32x13x30 cm
CHF 90,50

Art. H2851P00
Portafoglio Daisymedio
Geldbörse Daisy,mittel
Medium Daisywallet
13,5x3,5x10,5cm
CHF 45,00

Art.H2850P00
Portafoglio Daisy grande
Geldbörse Daisy,groß
Large Daisywallet
19x2.5x10,5cm
CHF 56,50

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Materiale: poliestere con rivestimento in
PU, parti metalliche: lega di zincoe ferro.

Cura del prodotto:non lasciare a diretto
contatto della luce solare per troppo
tempo; mantenere lʼarticolo asciutto; pulire
con un pannomorbido ed asciutto.

Material:Polyester mit PU-Beschichtung,
Metallteile aus Zinkund Eisenlegierung.

Pflegehinweis: nicht zu direkten
Wärmequellen aussetzenund nicht in
Kontaktmit direktem Sonnenlicht für eine
lange Zeit verlassen; den Artikeltrocken
halten;mit einem weichen, trockenen Tuch.
reinigen.

Material:polyester withPU coating,metal
parts: zinc and ironalloy.

Product care: do not expose todirect heat
sources and do not leave in contact with
direct sunlight fora long time; keep the
article dry; clean with a soft,dry cloth.
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MAMMA SIMPLY YOU MAMMA SIMPLY YOU

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTESNOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Art. H2852P00
Trousse Daisy
Pochette Daisy
Daisy make-upbag
17,5x7 x13,5cm
CHF 33,50

Art. H2853P00
Portachiavi con zip Daisy
Schlüsselring mit Zippverschluss Daisy
Daisy key ring with zip
12x3x6 cm
CHF 23,50

Art. H2854P00
Portachiavi Daisy
Schlüsselring Daisy
Daisy key ring
6,3 x6,5 cm
CHF 20,00

Art. H2855P00
Penna Daisy
Kugelschreiber Daisy
Daisy ballpoint pen
CHF 12,00

Art.H2856P00
Penna con astuccio Daisy
Etui mitKugelschreiber Daisy
Daisy case with ballpointpen
CHF 22,50

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Materiale: acciaio inossidabile,ottone per
art. H2855.
Astuccio: poliestere con rivestimentoin PU;
penna: acciaio inossidabile,ottone per art.
H2856.

Cura del prodotto:non lasciare a diretto
contatto della luce solare per troppo
tempo; mantenere lʼarticolo asciutto; pulire
con un pannomorbido ed asciutto.

Material: Edelstahl, Messing fürArt.H2855.
Etui:Polyester mit PU-Beschichtung;
Kugelschreiber: Edelstahl, Messing fürArt.
H2856.

Pflegehinweis: nicht zu direkten
Wärmequellen aussetzenund nicht in
Kontaktmit direktem Sonnenlicht für eine
lange Zeit verlassen; den Artikeltrocken
halten;mit einem weichen, trockenen Tuch
reinigen.

Material::stainless steel, brass for art.
H2855.
Case: polyester withPU coating;ballpoint
pen: stainless steel, brass for art.H2856.

Product care: do not expose todirect heat
sources and do not leave in contact with
direct sunlight fora long time; keep the
article dry; clean with a soft,dry cloth.

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES
Materiale: poliestere con rivestimento in
PU, parti metalliche: lega di zincoe ferro
per art. H2852,H2853.
Zama e ottone placcati, smalto a freddo
per art. H2854.

Cura del prodotto:non lasciare a diretto
contatto della luce solare per troppo
tempo; mantenere lʼarticoloasciutto per
art.H2852,H2853.Pulire con un panno
morbido ed asciutto per art. H2852,H2853,
H2854.

Material:Polyester mit PU-Beschichtung,
Metallteile aus Zinkund Eisenlegierung für
Art. H2852, H2853.
Plattierte Zamak und Messing,kalter
Schmelz fü Art.H2854.

Pflegehinweis: nicht zu direkten
Wärmequellen aussetzenund nicht in
Kontaktmit direktem Sonnenlicht für eine
lange Zeit verlassen; den Artikeltrocken
halten für Art H2852,H2853.Mit einem
weichen, trockenen Tuch.reinigen fürArt.
H2852,H2853,H2854.

Material:polyester withPU coating,metal
parts: zinc and iron alloy for art.H2852,
H2853.
Plated zamakand brass,cold enamel for
art. H2854.

Product care: do not expose todirect heat
sources and do not leave in contact with
direct sunlight fora long time; keep the
article dry for art.H2852,H2853.Clean
with a soft, dry cloth for art.H2852,H2853,
H2854.
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MAMMA SIMPLY YOU MAMMA SIMPLY YOU

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Materiale: ottone rodiato,ceramica, smalto
a freddo per art.V5801, V5800, V5802.
Acciaio inossidabile, cassa in
zama verniciata, cinturino in silicone per
art. V5803.

Cura del prodotto: tipo dibatteria SR 626
SW o equivalenti;evitare il contatto con
acqua, benzina, solventi e prodotti a base
di alcool.

Material: rhodiniertesMessing, Keramik,
kalter Schmelz fürArt.V5801,V5800,
V5802.
Edelstahl, bemalte Zamak-Hülle,
Silikonband fürArt.V5803 .

Pflegehinweis:Batterietyp SR 626SW oder
gleichwertig;vermeiden Sie den Kontakt
mitWasser, Benzin, Lösungsmitteln und
Produkten auf Alkoholbasis.

Material: rhodiumplated brass, ceramic,
cold enamel for art.V5801,V5800, V5802.
Ceramic, stainless steel, painted
zamak case, silicone strap for art.V5803.

Product care:type of battery SR 626SW
or equivalent; avoid contact with water,
gasoline, solvents and alcohol-based
products.

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTESNOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Materiale: ottone rodiato,acciaio
inossidabile,elastico in poliestere.

Material: rhodiniertesMessing, Edelstahl,
Polyesterband.

Material: rhodium plated brass, stainless
steel, polyester tape.

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Art.V5802P00
Orecchini CurrentMamma
OhrringeCurrent Mamma
CurrentMamma earrings
CHF 40,50

Art.V5803P00
Orologioda polso Boccioli
ArmbanduhrBoccioli
Boccioli watch
CHF 39,50

Art.V5800P00
Collana CurrentMamma
Halskette CurrentMamma
CurrentMamma necklace
CHF 53,00

Art.V5801P00
Bracciale CurrentMamma
Armband CurrentMamma
CurrentMamma bracelet
CHF 41,50

Art.V5798P00
Bracciale Impulse Daisybud
Armband Impluse DaisyBud
Impluse DaisyBud bracelet
CHF 23,50

Art.V5797P00
Bracciale Impluse Daisy
Armband Impluse Daisy
Impluse Daisybracelet
CHF 23,50

Art.V5799P00
Bracciale Impulse Heart
Armband Impulse Heart
Impulse Heart bracelet
CHF 23,50
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JUAN ITʼSTIME FOR FIESTA JUAN ITʼSTIME FOR FIESTA

Art. F2954H90
Lama Juan festaiolo
Lama Juan, freudig
Festive lama Juan
15,3x9,5 x19,5cm
CHF 81,50

Art. F2955H90
Lama Juan allegro
Lama Juan, fröhlich
CheerfulLama Juan
9 x8 x11,5cm
CHF 41,50

Art. F2956H90
Lama Amanda innamorata
Lama Amanda,verliebt
Lama Amanda in love
6,9 x 5 x9 cm
CHF 30,50

Art. F2957H90
Lama Juan felice
Lama Juan, glücklich
Happy lama Juan
6,6 x4,6 x10 cm
CHF 30,50

Art. F2970H90
Cactus con fioregiallo
Kaktusmit gelber Blume
Cactus withyellow flower
4,9x3,5x5,5cm
CHF 19,00

Art. F2971H90
Cactus con ciuffoarancio
Kaktusmit orangen Büschel
Cactus with orange tuft
3,6x3,5x5,5 cm
CHF 19,00

Art. F2972H90
Cactus con fiorerosa
Kaktus mitrosa Blume
Cactus with pinkflower
4,8x3,5x5,5 cm
CHF 19,00

Juan è pronto per iniziareun lungo
viaggio dove inaspettatamente
troverà lʼamore.
Quando Juan arriva in un luogo
significasolo una cosa: è ora di far festa!
#timeforyou
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JUAN ITʼSTIME FOR FIESTA JUAN ITʼSTIME FOR FIESTA

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTESNOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTESNOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTESNOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Art. P3837P00
Mug Itʼs time for fiesta
Henkelbecher Itʼstime forfiesta
Itʼs time for fiesta mug
300 ml
CHF 14,50

Art. P3841P00
Set 6 bicchierini Itʼstime forfiesta
Set mit 6 kleine Gläser Itʼstime forfiesta
Set of 6 small Itʼstime forfiesta glasses
85ml
CHF 22,50

Art.P3840P00
Set 2 tazzinecaffè con zuccheriera Itʼstime forfiesta
Set mit 2Espressotassen und Zuckerdose Itʼstime forfiesta
Set of 2 Itʼs time forfiestacoffee cups and sugarbowl
tazzine 110ml-zuccheriera 270ml
CHF 39,50

Art.P3839P00
Set 6 tazzinecaffè Itʼs time forfiesta
Set mit 6 Espressotassen Lama Itʼstime forfiesta
Set of 6 Itʼstime forfiesta coffee cups
100ml
CHF 63,50

Art.P3843P00
Caraffa Itʼs time for fiesta
Karaffe Itʼs time for fiesta
Itʼs time for fiesta carafe
CHF 22,50

Art. P3842P00
Portatovaglioli Itʼstime for fiesta
Serviettenhalter Itʼstime forfiesta
Itʼstime for fiesta napkins holder
CHF 12,00

Art.P3845P00
Vassoio Itʼs time for fiesta
Tablett Itʼs time for fiesta
Itʼs time for fiesta tray
CHF 22,50

Art.P3844P00
Set 4bicchieri Itʼstime forfiesta
Set 4Gläser Itʼstime forfiesta
Set of 4 Itʼs time forfiesta glaases
CHF 19,00

Art.P3846P00
Set 2 tovagliette Itʼstime forfiesta
Set 2Tischsets Itʼstime forfiesta
Set of 2 Itʼs time forfiesta tabe mats
CHF 11,00

Materiale: fibradi bambù, polvere di
mais, fibradi legno, melamina, resina
poliammidica perr art. P3842,P3843,P3844,
P3845.PP, EVA per art. P3846.

Cura del prodotto: idonei allʼutilizzo
in lavastoviglie; non adatto per lʼusoa
microonde; nonusare prodotti abrasivi perr
art. P3842, P3843, P3844, P3845.
Pulire con un pannomorbido,asciutto per
art. P3846.

Material: Bambusfaser, Maispulver,
Holzfaser,Melamin, Polyamidharz fürArt.
P3842,P3843,P3844, P3845.PP, EVA für
Art. P3846.

Pflegehinweis: spülmaschinenfest, nicht
mikrowellengeeignet, keine abrasiven
Produkte verwenden fürArt.P3842,P3843,
P3844, P3845.
Mit einemweichen, trockenen Tuch
reinigen für Art.P3846.

Material: bamboo fiber,corn powder, wood
fiber,melamine, polyamide resin forart.
P3842,P3843, P3844,P3845.PP, EVA for
art. P3846.

Product care: dishwasher safe,not
microwave safe, do not use abrsive
products for art.P3842,P3843,P3844,
P3845.
Clean with a soft, dry cloth forart.P3846.

Cura del prodotto: idonei allʼutilizzo in forno
a microonde e lavastoviglie; non utilizzare
spugne abrasive.

Pflegehinweis: Mikrowellen-und
Geschirrspülern fest;Verwenden Sie keine
Schleifschwämme.

Product care: microwave and dishwasher
safe; do not use abrasive sponges.
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WE ARE OCEANLOVERS WE ARE OCEANLOVERS

Art. F2963H90
Teddy con tartarugaVera
Teddy mitSchildkröte Vera
Teddy with TurtleVera
27x24x30cm
CHF 169,00

Art.F3000H90
Teddy marinaio
TeddySeemann
Sailor teddy
9,2x7,6x10,4cm
CHF 35,00

Art. F2967H90
TartarugaVera
Schildkröte Vera
TurtleVera
11x5,7 x5,4 cm
CHF 30,50

Art. F2964H90
Balena con medusa
Wal mitQualle
Whale with jellyfish
18x 12x11,2cm
CHF 57,50

Art. F2965H90
Orca con polipetto
Schwertwal mitTintenfisch
Killerwhale with octopus
13,5x8,9 x7,4cm
CHF 41,50

Art. F2966H90
Delfinocon corallo
Delphin mit Koralle
Dolphinwith coral
7,4x5,8 x11,5cm
CHF 30,50

Art. A1130H90
Formella coppia dipesci grande
Dekform Fischepaar, groß
Big couple of fishesdecorative plaque
22,7x4,5x24,2cm
CHF 57,50

Art. A1131H90
Formella coppia di pesce, piccola
DekoformFisch klein
Small fishdecorative plaque
10x3x9,4cm
CHF 29,00

Art.A1129H90
Acchiappasogni pesci e stellamarina
TraumfängerFische und Seestern
Dream catcher fishes and starfish
h tot.34cm h;pesce in alto 8,5x3x6,8 cm;
centrale 7 x2,5x5,5cm; stella marina: 4,3x1,8x4 cm
CHF 46,00

Il dolce Teddy è in compagnia dellʼamica
tartarugaVera che lo aiuterà a raccontare
le meravigliose storiedallʼoceano.
Un amore sconfinatoda rispettare
e condividere.
#weareoceanlovers
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WE ARE OCEANLOVERS WE ARE OCEANLOVERS

Art.P3849P00
Mug blena
HenkelbecherWal
Wale mug
300 ml
CHF 14,50

Art. C2851H90
Svuotatasche stella marina
TaschenleererSeestern
Pocket emptier starfish
17x3x17cm
CHF 46,00

Art.P3848P00
Mug pesce
Henkelbecher Fisch
Fish mug
300 ml
CHF 14,50

Art. P3847P00
Mug delfino
Henkelbecher Delphin
Dolphin mug
300 ml
CHF 14,50

Art. P3852P00
Set 2 asciugamanimedi
Set 2mittlereBadetücher
Set of 2medium towels
50 x 100cm
CHF 28,00

Art.P3853P00
Set 3 asciugamanipiccoli
Set 3 kleineBadetücher
Set of 3small towels
30 x50 cm
CHF 16,50

Art. P3851P00
Portaspazzolini
Zahnbürstenhalter
toothbrushholder
CHF 14,50

Art.P3850P00
Dispenser sapone
Seifenspender
soap dispenser
CHF 16,50

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTESNOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Cura del prodotto: idonei allʼutilizzoin forno
a microonde e lavastoviglie; non utilizzare
spugne abrasive per art. P3847,P3848,
p3849.

Pflegehinweis: Mikrowellen-und
Geschirrspülern fest;Verwenden Sie keine
Schleifschwämme fürArt P3847,P3848,
p3849..

Product care: microwave and dishwasher
safe; do not use abrasive sponges for art.
P3847, P3848, p3849..
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NATALE/WEIHNACHTEN/CHRISTMAS NATALE/WEIHNACHTEN/CHRISTMAS

SACRA FAMIGLIA •HEILIGE FAMILIE •HOLY FAMILY

PRESEPE CLASSICO •KLASSISCHE KRIPPE •CLASSIC CRIB

Art. S511
Giuseppe
Josef
Joseph
9 cm h
CHF 29,00

Art. S512
Maria
Maria
Mary
7cm h
CHF 29,00
B83 CHF 28,50

Art. S513
Gesù Bambino
Christkind
Baby Jesus
7cm h
CHF 25,50
A98 CHF 24,50

Art. S514
Baldassarre
Balthasar
9 cm h
CHF 29,00

Art. S519
Gaspare
Caspar
Gaspar
9,5cm h
CHF 29,00

Art. S520
Melchiorre
Melchior
8,5cm h
CHF 29,00

Art. S2301A83
Capanna
Stall
Stable
28x14x20cm
CHF 86,00

Art. S3034
Set capanna e Sacra Famiglia
Set Stall und Heilige Familie
Set stable and Holy Family
CHF 158,50

A82

A83

A82

A83

B83

A82

A83

A98

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

* Le colorazioni A98 blu scuro e B83
champagne sono disponibili solo su
prenotazione per i collezionisti presso il
proprio rivenditore di fiducia. Consegna
entro quattro mesi dallʼordine.

*Die Farben A98 dunkelblau und B83
champagne sind nur für Sammler auf
Vormerkung beim Vertrauenshändler
erhältlich. Die Lieferung erfolgt innerhalb
von vierMonaten ab Bestellung.

*Colours A98 (dark blue) and B83
(champagne) are only available if specially
ordered by collectors from their usual
retailer. Sets will be delivered within four
months of ordering.

A82
rosso
rot
red

A98
blu scuro
dunkelblau
dark blue

A83
bianco
weiß
white

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

B83
champagne

A88
natur
natur
natural

A82

A83

A82

A83

A82

A83

A82

A83
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NATALE/WEIHNACHTEN/CHRISTMAS NATALE/WEIHNACHTEN/CHRISTMAS

ARTIGIANI •HANDWERKER •ARTISANS

Art. S3081
Donna che lavora a maglia
Strickerin
Woman knitting
8 cm h
CHF 29,00

Art. S3037
Vasaia
Töpferin
Potter
8 cm h
CHF 29,00

ANGELI •ENGEL •ANGELS

S3038
Angelo dellʼAnnunciazione
Engel der Verkündigung
Angel of Annunciation
8 cm h
CHF 29,00

Art. S3112
Lavandaia
Wäscherin
Washerwoman
8 cm h
CHF 29,00

SOLDATI •SOLDATEN •SOLDIERS

Art. S3080
Soldato
Soldat
Soldier
8 cm h
CHF 29,00

PASTORI •HIRTEN •SHEPERDS

Art. S3113
Uomo con fagotto
Mann mit Fagott
Man withsack
8 cm h
CHF 29,00

Art. S3114
Donna con coniglio
Frau mitHase
Woman with rabbit
8 cm h
CHF 29,00

Art. S3116A82
Uomo con carriola
Mann mit Schubkarre
Man withwheelbarrow
8 cm h
CHF 29,00

Art. S3117A82
Bimbi con gatto
Kinder mit Katze
Childrenwith cat
6,5cm h
CHF 29,00

Art. S3115
Soldato con cavallo
Soldat mit Pferd
Soldier with horse
7,5x5,5x8,5cm h
CHF 45,00

A82

A83

A82

A83

A98

B83

A82

A83

A98

B83

A82

A83

A82

A83

A82

A83

A82

A83

A82

A83

A82

A83

A82

A83
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NATALE/WEIHNACHTEN/CHRISTMAS NATALE/WEIHNACHTEN/CHRISTMAS

ANIMALI •TIERE •ANIMALS

Art. S515
Bue
Ochse
Ox
7cm l
CHF 29,00

Art. S516
Asinello
Esel
Donkey
7cm l
CHF 29,00

Art. S3111A88
Gruppo conigli
Hasengruppe
Group of rabbits
6,2cm l
CHF 22,50

Art. S2346A88
Asinello con fiaschetti
Esel mitVasen
Donkeywith vases
7,5cm l
CHF 31,50

Art. S3079A88
Maialinocon cuccioli
Schweine Gruppe
Pig group
6,8cm h
CHF 24,50

Art. S3039A83
Gruppo pecore
Gruppe von Schafen
Sheeps group
5,5cm h
CHF 23,50

Art. S1923A88
Maiale con mangiatoia
Schwein mit Futterkrippe
Pig withmanger
6,5cm l
CHF 30,50

A83

A88

A83

A88
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NATALE/WEIHNACHTEN/CHRISTMAS NATALE/WEIHNACHTEN/CHRISTMAS

Art. S2345A83
Capra
Ziege
Goat
5,5cm h
CHF 23,50

Art. S550A83
Pecora
Schaf
Sheep
5,7cm h
CHF 23,50

Art. S2347A83
Gallina con pulcini
Henne mit Küken
Hen with chicks
5,8cm l
CHF 21,00

Art. S1922A83
Oca con pulcini
Gans mit Küken
Goose with ducklings
6 cm l
CHF 23,50

Art. S593A83
Cammello
Kamel
Camel
9 cm h
CHF 31,50

PAESAGGIO • LANDSCHAFT •LANDSCAPE

Art. S3109A88
Tavolo con frutta
Tisch mitObst
Table with fruit
6,2x4,2x5,5cm
CHF 37,00

Art. S3110A91
Set 2pezzimuretto
Set 2Stück Wand
Set of 2sections ofwall
1.:9,5x2,3x3,5cm h; 2.:9,5x1,3x3,5cm h
CHF 22,50

Art. S3119A88
Mulino avento
Windmühle
Windmill
12,5cm h
CHF 59,00

Art. S3091A91
Set 2pezzi fiume dritti
Set 2Gerade Fluss Stücke
Set 2straightriver pieces
15x5,6cm
CHF 22,50

Art. S3078A91
Set 2pezzi fiume 1dritto e 1curvo
Set 2Fluss Stücke 1gerade 1kurve
Set 2 river pieces 1straight 1curved
15x5,6cm -13x5,6cm
CHF 22,50

Art. S517A83
Agnello
Lamm
Lamb
6,5cm l
CHF 23,50
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NATALE/WEIHNACHTEN/CHRISTMAS NATALE/WEIHNACHTEN/CHRISTMAS

Art. S3040A91
Set 2pezzi strada dritta
Set 2 gerade Straße Stücke
Set 2pieces straight street
15,2x8,2cm -15,3x7,8cm
CHF 22,50

Art. S3044A91
Set 2pezzi strada 1dritto 1curvo
Set 2Straße Stücke 1gerade 1kurve
Set 2 river pieces 1straight 1curved
15,2x8,2cm -13x14,2cm
CHF 22,50

Art.S3090A88
Ponte per fiume
Brücke für Fluss
Bridge for river
15,5x7,6x6,4 cm
CHF 31,50

Art. S3082A91
Set 2pezzisteccato
Set 2 Zaun Stücke
Set 2 fence pieces
8 x5 cm
CHF 22,50

Art. S2304A88
Mangiatoia con gatto
Futterkrippe mit Katze
Manger with cat
8,5cm h
CHF 46,00

Art. S2182A88
Forno
Backofen
Oven
8 cm h
CHF 37,00

Art. S2245A88
Vigna
Weinberg
Vineyard
10cm h
CHF 41,50

Art. S530A88
Palma
Palme
Palm
14cm h
CHF 39,50
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NATALE/WEIHNACHTEN/CHRISTMAS

MINI PRESEPE •MINI KRIPPE •MINI CRIB

Art. S3127A91
Albero diNatale con miniPresepe
Weihnachtsbaum mitMini-Krippe
Christmas treewith mininativity scene
capanna: 15x15x23cmh; sacra famiglia: 11x7,3x12cmh
CHF 112,00

Art. S3077A91
MiniPresepe con cometa
Mini Krippe mit Komet-Hütte
Mini crib withbig comet-shaped hut
20x10x18cm
CHF 157,50

Art. S3085A82
MiniPresepe piccolo
Mini Krippe mit Stern-Hütte
Mini cribwith small star-shaped hut
12,5x10,5x16cm
CHF 79,00

Art. S3125A80
Sacra famigliamedia
Heilige Familie mittel
Medium Holy Family
16cm h
CHF 66,50

Art. S3126A80
Sacra famigliamaxi
Heilige Familie maxi
MaxiHoly Family
30cm h
CHF 225,50

NATALE/WEIHNACHTEN/CHRISTMAS

FORMELLE •DEKOFORMEN •MOULDS

Art. A1111A82
Formella Presepe
Dekoform Krippe
Nativity scene decorative plaque
15,3x4x13cm
CHF 46,00

Art. A1112A82
Formella albero di Natale
DekoformWeihnachtsbaum
Christmastree decorative plaque
25,1X4,3X25,4cm
CHF 69,00

Art. A1114A80
Formella Madonna con Gesù bambino
DekoformMaria mitJesuskind
Mariawith Baby Jesus decorative plaque
9x1,8x14,5cm
CHF 49,50

Art. A1113A80
Formella Sacra Famiglia
DekoformHeilige Familie
Holy Familydecorative plaque
21x2,5x28,8cm
CHF 107,50
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NATALE/WEIHNACHTEN/CHRISTMAS

FIGURE •FIGUREN •FIGURINES

Art. F2895A82
Babbo Natale su aeroplanogrande
Weihnachtsmann auf Flugzeug groß
Big Santa Claus on plane
10,5x9,5x10,5cm
CHF 35,00

Art. F2896A82
Babbo Natale con sci medio
Weihnachtsmann mit Skimittel
Medium Santa Claus with skis
6,5x5,5x7,5cm
CHF 25,50

Art. F2897A82
Babbo Natale con panettonemedio
Weihnachtsmann mit Kuchen mittel
Medium Santa Claus with panettone
4,8x5x7,5cm
CHF 25,50

Art. S2211A82
Slitta con Babbo Natale piccola
Schlitten mitWihnachtsmann
Sledge with Santa Claus
6 cm h
CHF 29,00

Art. S2326A82
Coppia renne inmovimento piccole
Kleine Rentiere
Small reindeers
9 cm h
CHF 29,00

Art. S2328A82
Coppia renne piccole
Kleine Rentiere
Small reindeers
9 cm h
CHF 29,00

NATALE/WEIHNACHTEN/CHRISTMAS

ANIMALI •TIERE •ANIMALS

Art. F2884A83
Mini orso polare Paul porta fortuna
Mini-EisbärPaul Glücksbringer
Mini lucky polar bear Paul
5,2x4,3x5,5cm
CHF 19,00

Art. F2885A82
Mini pinguino porta fortuna
Mini-PinguinGlücksbringer
Mini lucky penguin
4x3,3x5,5cm
CHF 19,00

Art. F2882A82
Mini Teddy porta fortuna
Mini-TeddyGlücksbringer
Mini lucky Teddy
3,9x3x4cm
CHF 14,50

Art. F2883A82
Mini coccinella porta fortuna
Mini-MarienkäferGlücksbringer
Mini lucky ladybird
3,6x4x3cm
CHF 14,50

Art. F2886
Teddy Buon Anno 2021
Teddy Frohes Neues Jahr 2021
Happy New Year 2021Teddy
7,5x5,8x8,5cm
CHF 21,00

A82

B83

Art. F2887A82
Koala Buon Anno 2021
Koala FrohesNeues Jahr 2021
Happy New Year 2021Koala
6x5.4x7cm
CHF 21,00

A82

B83

Art. F2888A82
Elefante Buon Anno 2021
Elefant Frohes Neues Jahr 2021
Happy New Year 2021Elephant
8x5,8x7cm
CHF 21,00
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ADDOBBI •WEIHNACHTSBAUMSCHMUCK •DECORATIONS

Art. S3130B83
Campanella Special Edition2020Sacra Famiglia
Glocke Special Edition 2020Heilige Familie
Holy Family 2020Special Edition bell
10,7x10,7x12cm
CHF 41,50

Art. S3149A82
Addobbo natalizioSacra Famiglia maxi
MaxiWeihnachtsbaumschmuck Heilige Familie
Holy Family maxitree decoration
7,5x5,8x8,5cm
CHF 24,50

Art. S3151A82
Addobbo natalizio famiglia Teddy maxi
MaxiWeihnachtsbaumschmuck Teddyfamilie
Teddy familymaxi tree decoration
7,8x5,5x6,8cm
CHF 24,50

Art. S3150A82
Addobbo nataliziocoppia pinguini maxi
MaxiWeihnachtsbaumschmuck Pinguinpaar
Pair of penguins maxitree decoration
8x5,6x6,8cm
CHF 24,50

Art. S3141A82
Addobbo natalizioBabbo Natale con albero grande
Weihnachtsbaumschmuck WeihnachtsmannmitBaum,
groß
Santa Claus with tree large tree decoration
5,5x3,5x6,4cm
CHF 22,50

Art. S3143A82
Addobbo nataliziopinguinocon cuore grande
Weihnachtsbaumschmuck PinguinmitHerz,groß
Penguin with heart large tree decoration
6,5x4,7x4,7cm
CHF 22,50

Art. S3142A82
Addobbo natalizioBabbo Natale su sci grande
Weihnachtsbaumschmuck Weihnachtsmann auf Ski, groß
Skiing Santa Claus large tree decoration
5,5x4x6,5cm
CHF 22,50

Art. S3145A82
Addobbo natalizioTeddy con cuore grande
Weihnachtsbaumschmuck TeddymitHerz,groß
Teddywith heart large tree decoration
4,9x3,7x6,5cm
CHF 22,50

Art. S3146A82
Addobbo natalizioTeddy con panettone grande
Weihnachtsbaumschmuck Teddymit Kuchen, groß
Teddywith panettone large tree decoration
5,6x4x6cm
CHF 22,50

Art. S3147A82
Addobbo natalizioangelo con stella grande
Weihnachtsbaumschmuck Engel mit Stern, groß
Angel with star large tree decoration
5x3,5x7cm
CHF 22,50
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Art. S3137A82
Addobbo natalizioangelo con stella piccolo
Weihnachtsbaumschmuck Engel mit Stern, klein
Angel with star small tree decoration
4x4,2x3,8cm
CHF 18,00

Art. S3135A82
Addobbo natalizioBabbo Natale nel pacchetto
piccolo
Weihnachtsbaumschmuck Weihnachtsmann in
Geschenkbox, klein
Santa Claus inparcel small tree decoration
4,6x3,5x5cm
CHF 18,00

Art. S3136A82
Addobbo nataliziopinguinocon stella piccolo
Weihnachtsbaumschmuck Pinguinmit Stern, klein
Penguin with star small tree decoration
3,7x3,4x5cm
CHF 18,00

Art. S3138A82
Addobbo natalizioTeddy piccolo
Weihnachtsbaumschmuck Teddy,klein
Teddy small tree decoration
4,2x3,5x5cm
CHF 18,00

OGGETTI DECORATIVI•SCHMUCKOBJEKTEN •DECORATIVE ITEMS

Art. S3154H90
Porta candela casetta
KerzenhalterHäuschen
Cottage candle holder
10x9,5x11cm
CHF 37,00

Art. S3155H90
Porta candela albero di Natale
KerzenhalterWeihnachtsbaum
Christmastree candle holder
11x10,5x12,5cm
CHF 39,50

Art. S3153H90
Angelo portacandela
Engel Kerzenhalter
Angel candle holder
7,6x6,3x10cm
CHF 37,00
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GOLD ICONS

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Cura del prodotto:lavare a mano, non
idonei allʼutilizzoin fornoa microonde.

Pflegehinweis: Handwäsche, nicht
Mikrowellen-undGeschirrspülern fest;

Product care: handwash, notmicrowave
and dishwasher safe..

Art.P3585E09
Mug Gold Icons
Henkelbecher Gold Icons
Gold Iconsmug
300 ml
CHF 14,50

Art.P3907E09
TisanieraGold Icons
Teebecher Gold Icons
Gold Icons herbal tea mug
300 ml
CHF 21,00

Art. P3582E09
Set 6 tazzinecaffè Gold Icons
Set mit 6 EspressotassenGold Icons
Set of 6Gold Icons coffee cups
70ml
CHF 78,00

Art.P3583E09
Set 2 tazzinecon zuccheriera Gold Icons
Set mit 2Espressotassen mit Zuckerdose Gold Icons
Set of 2coffe cups and sugarbowl Gold Icons
tazzina:70ml - zuccheriera: 300ml
CHF 45,00

NATALE/WEIHNACHTEN/CHRISTMAS

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Cura del prodotto:lavare a mano, non
idonei allʼutilizzoin fornoa microonde.

Idonea a fornellie piastre elettriche e a
induzione; lavare dopo ogni utilizzocon
acqua tiepida; non idonea a lavastoviglie
per art. P3906.

Pflegehinweis: Handwäsche, nicht
Mikrowellen-undGeschirrspülern fest;

Geeignet für elektrische Herde
und Kochplattenund geeignet für
Induktionskochfelder.Nach jedem
Gebrauchmit lauwarmemWasser
waschen; nicht spülmaschinengeeignet für
Art.P3906.

Product care: handwash, notmicrowave
and dishwasher safe..

Suitable for electric cookers, hotplates, and
inductionhobs.Wash after each use with
lukewarm water.Not dishwasher safe for
art. P3906.

Art.P3906E09
CaffettieraGold Icons
Espressokocher gold Icons
Gold Icons coffeemachine
CHF 33,50

Art.P3584E09
PiattinoGold Icons
Dessertteller Gold Icons
Gold Icons small plate
19cm Ø
CHF 14,50

Art.P3920E09
Set mug, poggiabustinae cucchiaino Gold Icons
Set Henkelbecher, Teebeutel undTeelöffel
Gold Icons setmug, tea bag rest and teaspoon
CHF 25,50

Art. P3914E09
Zuccheriera Gold Icons
Zuckerdose Gold Icons
Gold Icons sugar bowl
300 ml
CHF 23,50
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NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Art. P3913E09
Set 6 piattiGold Icons
6-teiligesTellerset Gold Icons
Set of 6Gold Iconsplates
fondo 21,5cmØ - piano 27cm Ø -dessert 21cm Ø
CHF 53,00

Art.P3586E09
Piatto grandeGold Icons
Teller Gold Icons groß
Large Gold Icons plate
31,9cm Ø
CHF 31,50

Art. P3912E09
Piatto a formadi albero Gold Icons
Teller in Baumform Gold Icons
Gold Icons tree-shapedplate
35x25,4cm
CHF 30,50

NATALE/WEIHNACHTEN/CHRISTMAS

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Art. P3917E09
Set 2 ciotole con gambo Gold Icons
Set 2 Schüssel mit Stiel Gold Icons
Gold Icons set of2bowls wuth stem
10cm h- 240ml
CHF 22,50

Art. P3915E09
Ciotolapiccola Gold Icons
Schüssel Gold Icons klein
Gold Icons small bowl
12x12x5,6cm
CHF 15,50

Art. P3918E09
Piatto ovale Gold Icons
Ovaler Servierteller Gold Icons
Gold Icons oval plate
27,9x20cm
CHF 37,00

Art. P3919E09
Set paletta tortae coltello Gold Icons
Set Tortenheberund Messer Gold Icons
Gold Icons setwith cake slice and knife
CHF 25,50

Art. P3910E09
Paletta torta Gold Icons
TortenheberGold Icons
Gold Icons cake slice
CHF 18,00

Cura del prodotto:lavare a mano, non
idonei allʼutilizzoin fornoa microonde.

Pflegehinweis: Handwäsche, nicht
Mikrowellen-undGeschirrspülern fest;

Product care: handwash, notmicrowave
and dishwasher safe..

Cura del prodotto:lavare a mano, non
idonei allʼutilizzoin fornoa microonde.

Pflegehinweis: Handwäsche, nicht
Mikrowellen-undGeschirrspülern fest;

Product care: handwash, notmicrowave
and dishwasher safe..
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NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Art. P3745T45
Set 2 bicchieriGold Icons
Set mit 2Gläsern Gold Icons
Set of 2Gold Icons glasses
390ml
CHF 14,50

Art. P3911E09
Confezione 6bicchierini Gold Icons
Verpackung 6 keine Gläser Gold Icons
Pack of 6Gold Icons small glasses
85ml
CHF 25,50

Art. P3743T45
Set 2 flûte Gold Icons
Set mit 2Sektgläsern Gold Icons
Set of 2Gold Icons sparklingwine glasses
190ml
CHF 18,00

Art. P3744T45
Set 2 calici Gold Icons
Set mit 2Weingläsern Gold Icons
Set of 2Gold Iconswine glasses
500 ml
CHF 22,50

Art. P3746T45
Caraffa invetro Gold Icons
GlaskaraffeGold Icons
Gold Icons glass carafe
1,19lt
CHF 33,50

NATALE/WEIHNACHTEN/CHRISTMAS

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Cura del prodotto: lavare a 30°,non
candeggiare, asciugare in asciugatrice
a bassa temperatura, stirarea media
temperatura,non lavare a secco per art.
P3909.

Pflegehinweis: bei 30°waschen; nicht
bleichen; bei niedriger Temperatur im
Trockner trocknen, auf mittlerer Stufe
bügeln; nicht chemisch reinigen fürArt.
P3909.

Product care:wash at 30°C,donot bleach.
Tumble dry at a low temperature.Use
a medium iron.Do not dry clean forart.
P3909.

Art.P3908E09
Candela con piattinoa formadi stella Gold Icons
Kerze mit sternförmigemTellerGold Icons
Gold Icons candle with small starplate
20x18cm
CHF 33,50

Art. P3916E09
Confezione 6sottobicchieri insughero Gold Icons
Verpackung 6 GlasuntersetzernGold Icons
Gold Icons Pack of 6Gold Icons small coasters
10cm Ø
CHF 14,50

Art.P3909E09
Runner Gold Icons
Tischläufer Gold Icons
Gold Icons table runner
48x150cm
CHF 33,50

Cura del prodotto:lavare a mano, non
idonei allʼutilizzoin fornoa microonde.

Pflegehinweis: Handwäsche, nicht
Mikrowellen-undGeschirrspülern fest;

Product care: handwash, notmicrowave
and dishwasher safe..
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PRESTIGE

Art. C2411H90
Orologioda parete Prestige grande
Wanduhr rund Prestige, groß
Large Prestige roundwall clock
42x42,3x5,8cm
CHF 293,50

Art. C2412H90
Orologioda parete Prestige medio
Wanduhr rund Prestige,mittel
Medium Prestige roundwall clock
25x25x5,5cm
CHF 164,50

Art. C2413H90
Orologiodigitale Prestige
Digitale Uhr Prestige mitSchmetterling
Prestige digital clock with Butterfly
16x11,4x6 cm
CHF 71,50

Art. C2551H90
Lampada Prestige piccola
Tischlampe Prestige, klein
Small Prestige table lamp
14,6x12x16cm h
CHF 127,00

Art. C2552H90
Lampada Prestige media
Tischlampe Prestige, mittel
Medium Prestige table lamp
19,8 x17,7x42 cm
CHF 196,00

PRESTIGE

Art. C2555H90
Portafoto Prestige medio
Fotorahmen Prestige, mittel
Medium Prestige photo frame
16,2x20,7x2,9cm
CHF 72,50

Art. C2556H90
Portafoto Prestige grande
Fotorahmen Prestige, groß
Large Prestige photo frame
20,4x 24,9x3,13cm
CHF 96,00

Art. C2557H90
Portafoto Prestige maxi
Fotorahmen Prestige, maxi
Maxi Prestige photo frame
35,4x30,4x2cm
CHF 119,00

Art. C2553H90
Vaso Prestige piccolo
Vase Prestige, klein
Small Prestige vase
19,9 x15,7x18,1cm
CHF 93,00

Art. C2554H90
Vaso Prestigemedio
Vase Prestige, mittel
Medium vase Prestige
28,5cm h
CHF 161,00

Art. C2200H90
Calendario perpetuo da tavolo Prestige
Immerwährender TischkalenderPrestige
Prestige perpetualdesk calendar
11,6x6,3x11,4cm
CHF 40,50

Art. C2201H90
Calendario perpetuo da parete Prestige
ImmerwährenderWandkalender Prestige
Prestige perpetualwall calendar
19,8x32,8 x1,5cm
CHF 57,50

Art. C2204H90
Svuotatasche Prestige
Taschenleerer Prestige
Prestige coin tray
18,1x18,1x3,4 cm
CHF 35,00
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ELEGANCE

Art. C2559H90
Orologioa pendolo Elegance
Pendeluhr Elegance
Elegance pendulumwall clock
30,2x6,1x 26cm
CHF 113,50

Art. C2560H90
Orologiodigitale Elegance
DigitaluhrElegance
Elegance digitalclock
16,1x11,7x6,3 cm
CHF 60,00

Art. C2816H90
Lampada Elegance con fiorie farfallapiccola
Tischlampe Elegance mitBlumen und
Schmetterling, klein
Small Elegance table lampwithflowers and
butterfly
10x7,7x26cm
CHF 78,00

Art. C2817H90
Lampada Elegance con girasolee farfallamedia
Tischlampe Elegance mit Sonnenblume und
Schmetterling, mittel
Medium Elegance table lampwith sunflowerand
butterfly
13,7x10,9 x33,5cm
CHF 130,50

Art. C2561H90
PortafotoElegance medio
Fotorahmen Elegance, mittel
Medium Elegance photo frame
16,1x23,9 x3,2cm
CHF 64,50

Art. C2562H90
PortafotoElegance grande
FotorahmenElegance groß
Large Elegance photo frame
25x20,4x3cm
CHF 80,50

Art. C2563H90
PortafotoElegance maxi
Fotorahmen Elegance, maxi
MaxiElegance photo frame
32,3x 37,3x3,1cm
CHF 106,50

Art. C2818H90
Lampada da tavolo Elegance con fioree farfalle grande
Tischlampe Elegance mitBlume und Schmetterlinge,groß
Large Elegance table lampwith flower and butterflies
13,7x 37 cm
CHF 181,50

ELEGANCE

Art. C2819H90
Portafoto invetro Elegance
FotorahmenElegance aus Glas
Elegance glass photoframe
14,5x 6,7x 6 cm; con vetro 17cm h
CHF 35,00

Art. C2564H90
Vaso Elegance con farfallee fioremedio
Vase Elegance mit Schmetterlingen und Blume mittel
Medium Elegance vase with butterfliesand flower
14,8x14,8x13,6cm
CHF 57,50

Art. C2576H90
Vaso Elegance con fiorie farfalla grande
Vase Elegance mitBlumen und Schmetterling,groß
Medium Elegance vase with butterflyand flowers
22,4x22x20,1cm
CHF 69,00
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ELEGANCE

Art. C2406H90
Calendarioperpetuo da tavolo Elegance
ImmerwährenderTischkalenderElegance
Elegance perpetual table calendar
11x5,8 x11,3cm
CHF 43,00

Art. C2813H90
Calendariopepetuo da parete Elegance
ImmerwährenderWandkalender Elegance
Elegance perpetualwall calendar
20x32,6 x1,5cm
CHF 57,50

Art. C2577H90
Svuotatasche Elegance
TaschenleererElegance
Elegance coin tray
17,8x13,6x 4,2cm
CHF 46,00

Art.C2600H90
UmidificatoreElegance
HeizungsverdunsterElegance
Elegance radiatorhumidifier
17,7x19,9 x6,5 cm
CHF 46,00

ELEGANCE ELEGANCE

Art. C2407H90
Porta fogliettiadesivi Elegance
HaftnotizhalterElegance
Elegance stickynotes holder
12,2x7,8x6,7 cm
CHF 31,50

Art. C2408H90
Porta penne Elegance
Stiftebecher Elegance
Elegance penholder
8,1x8,1x10,5cm
CHF 29,00

Art. C2814H90
CiotolaElegance media
Schüssel Elegance, mittel
MediumElegance bowl
22cm Ø - 7cm h
CHF 62,00

Art. C2815H90
CiotolaElegance grande
Schüssel Elegance, groß
Large Elegance bowl
26cm Ø
CHF 85,00

Art. C2578H90
Centrotavolaovale Elegance medio
Obstschale oval Elegance, mittel
Medium Elegance ceramic centerpiece
33x23x4,5cm
CHF 96,00

Art. C2595H90
Porta tovaglioliElegance
ServiettenhalterElegance
Elegance napkinholder
19,4x18,7x5,9 cm
CHF 52,00

Art. C2809H90
PortarotoliElegance con fiori
RollenhalterElegancemit Blumen
Elegance kitchen rollholderwith flowers
base: 17cm Ø -35cm h
CHF 56,50

Art. P3655M98
Bilancia Elegance
Küchenwaage Elegance
Elegance scales
portata 5 kg
CHF 45,00
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ELEGANCE

Art. C2598H90
Barattolo invetro Elegance grande
Vorratsbehälteraus Glas Elegance groß
Large Elegance glass jar
13,5x13,5x11,5cm
CHF 35,00

Art. C2597H90
Barattolo invetro Elegance medio
Vorratsbehälteraus Glas Elegance mittel
Medium Elegance glass jar
11,1x11,1x8,3 cm
CHF 23,50

Art.P3609M98
Barattolo portacaffeʼElegance
KaffeedoseElegance
Elegance coffee jar
1lt
CHF 25,50

Art. P3610M98
Barattolo portasale Elegance
Salzdose Elegance
Elegance salt jar
1lt
CHF 25,50

Art. P3611M98
Barattolo portazuccheroElegance
ZuckerdoseElegance
Elegance sugar jar
1lt
CHF 25,50

ELEGANCE

Art.P3608M98
Set olio e aceto convassoioElegance
Öl-und Essig-Set mit TellerElegance
Elegance oil and vinegar set withplate
olio e aceto 7,5x 8,5x 22cm -vassoio 24x12x1,7cm
CHF 37,00

Art. P3607M98
Set sale e pepe Elegance
Salz undPfefferSet Elegance
Elegance salt andpepper set
5 cm Ø -5;5cm h -80ml
CHF 14,50

Art.C2806H90
TimerElegance farfalla
EieruhrElegance Schmetterling
Elegance butterflytimer
5,7cm Ø -9 cm h
CHF 35,00

Art. C2807H90
Macinasale Elegance con fiore
Salzmühle Elegance mit Blume
Elegance salt millwith flower
7,5cm ø-27,5cm h
CHF 47,50

Art. P3657M98
TimerElegance
EieruhrElegance
Elegance timer
3,5x7cm
CHF 12,00

Art.C2808H90
Macinapepe Elegance con farfalla
PfeffermühleElegance mit Schmetterling
Elegance pepper mill withbutterfly
7,5cm ø-27,5cm h
CHF 47,50
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Art. C2596H90
Poggia mestoliElegance
KochlöffelablageElegance mittel
Elegance spoon rest
19,7x10,4x4cm
CHF 40,50

Art. C2594H90
Porta mestoliElegance con 3mestoli
KüchenutensilienhalterElegance mit 3
Kochlöffeln
Elegance utensilsholderwith 3 ladles
17,8x13,6x 4,2cm
CHF 73,50

ELEGANCE

Art.P3640M98
Tovaglia 10-12postielegance
Tischdecke 10-12PersonenCountry
10-12placeCountry tablecloth
250x180cm
CHF 68,00

ELEGANCE

Art. C2810H90
Portacapsule Nespresso®Elegance
CountryLavazza®Elegance
Elegance Lavazza®Capsules holder
10cm ø -36 cm h
CHF 69,00

Art. C2811H90
Portacapsule Lavazza®Elegance
Kapselhalter Lavazza®Elegance
Elegance Nespresso®Capsules holder
12cm ø-34cm h
CHF 69,00

Art. P3946M98
ApribottiglieElegance
FlaschenöffnerElegance
Elegance bottle opener
13cm h
CHF 12,00

Art. P3947M98
TagliapizzaElegance
PizzaschneiderElegance
Elegance pizzacutter
20cm h
CHF 12,00

Art. P3948M98
Paletta tortaElegance
TortenheberElegance
Elegance cake slice
28cm h
CHF 18,00

Art. P3652M98
Mestoli per insalatieraElegance
Besteck für Salatschüssel
Serving utensilsforElegance salad bowl
CHF 19,00

Art. P3648M98
Set 8 posate Elegance
8-teiligesBesteck-Set Elegance
Elegance 8-piececutlery set
CHF 39,50

Art. P3643M98
Set 6 cucchiainiElegance
Set 6 LöffelElegance
Set of 6 Elegance spoons
CHF 22,50

Art. P3658M98
Poggia mestoliElegance
KochlöffelablageElegance
Elegance spoon rest
23,8x 12x3cm
CHF 22,50
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NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Materiale: 100%cotone pettinato
Cura del prodotto: lavaggio a 40°C;non
candeggiare; non asciugare in asciugatrice;
stirarea media temperatura; non lavare a
secco con solventi clorati.

Material:100%Baumwolle
Pflegehinweis: 40°Cwaschen; nicht
bleichen; nicht trocknen;bei mittlerer
Temperaturbügeln; Nicht mit chlorhaltigen
Lösungsmitteln trocken reinigen.

Material: 100%cotton
Product care: 40°Cwash;do not bleach;
do not tumble dry; ironat medium
temperature; do not dry clean with
chlorinated solvents.

ELEGANCE

Art. H2780M98
Set lenzuola matrimonialiElegance
Bettwäschegarnitur fürDoppelbett Elegance
Elegance double bed set
lenzuolo sopra 240x280cm; lenzuolo sotto 175x200cm (+25cmspessore materasso); federe 52x82cm
CHF 107,50

Art. H2781M98
Set copripiuminomatrimonialeElegance
Bettwäschegarnitur fürDoppelbett Elegance
Elegance double duvet cover
sacco 255x240cm; lenzuolo 175x200cm (+25cmspessore materasso); federe 52x82cm.
CHF 124,50

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Materiale: 100%cotone
Cura del prodotto: lavaggio a 40°C;non
candeggiare; non asciugare in asciugatrice;
stirarea media temperatura; non lavare a
secco con solventi clorati.

Material:100%Baumwolle
Pflegehinweis: 40°Cwaschen; nicht
bleichen; nicht trocknen;bei mittlerer
Temperaturbügeln; Nicht mit chlorhaltigen
Lösungsmitteln trocken reinigen.

Material: 100%cotton
Product care: 40°Cwash;do not bleach;
do not tumble dry; ironat medium
temperature; do not dry clean with
chlorinated solvents.

ELEGANCE

Art.P3905P00
Set copripiuminomatrimoniale invernale Elegance
Winter Bettwäschegarnitur fürDoppelbett Elegance
Elegance winterdouble duvet cover
sacco 255x240cm; lenzuolo 175x200cm (+25cmspessore materasso); federe 52x82cm.
CHF 136,00

Art.P3904P00
Set lenzuola matrimonialiinvernaliElegance
Winter Bettwäschegarnitur fürDoppelbett Elegance
Elegance winterdouble bed set with
lenzuolo sopra 240x280cm; lenzuolo sotto 175x200cm (+25cmspessore materasso); federe 52x82cm
CHF 112,00
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COUNTRY

Art. C2426H90
Orologiocon pendolo Primavera
Pendeluhr Primavera
Primavera pendulum clock
26 x26 cm
CHF 113,50

Art. C2777H90
Orologio da parete Country
Wanduhr Country
Countrywall clock
22,2x4,7x23cm
CHF 113,50

Art. C2581H90
Orologiodigitale Country con fiorie coccinella
DigitaluhrCountry mitBlumen und Marienkäfer
Country digital clock with flowers and ladybird
16x5,5x9,7cm
CHF 60,00

Art. C2294H90
Portafoto Countrymedio
Fotorahmen Country, mittel
Medium Country photo frame
16,1x 20,6 x3cm
CHF 64,50

Art. C2295H90
Portafoto Country grande
Fotorahmen Country, groß
Large Country photo frame
20,3x25x3cm
CHF 80,50

Art. C2296H90
Portafoto Country maxi
Fotorahmen Country, maxi
Maxi Country photo frame
30,3x35,4x3,2cm
CHF 106,50

COUNTRY

Art. C2423H90
Portafoto Primavera
Fotorahmen Primavera
Primavera photo frame
base: 14,3x6,9 x5,5cm
CHF 36,00

Art. C2424H90
Portafoto Primavera
Fotorahmen Primavera
Primavera photo frame
base: 16x 6 x6 cm
CHF 47,50

Art. C2425H90
Portafoto Fortuna
Fotorahmen Fortuna
Fortuna photo frame
base: 16x 6 x6 cm
CHF 47,50

Art. C2122H90
Portafoto invetro Country medio
Fotorahmen Country aus Glas,mittel
Medium glass Country photo frame
base 14,2x 7,2x 4,7cm
CHF 36,00

Art. C2123H90
Portafoto invetro fortunamedio
Fotorahmen Fortuna aus Glas,mittel
Fortuna medium glass photo frame
14,2x7,2x4,7 cm
CHF 36,00
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COUNTRY

Art. C2774H90
Lampada Country grande
Lampe Country,groß
Large CountryLamp
42cm h
CHF 195,00

Art. C2775H90
Lampada Countrymedia
Lampe Country,mittel
Medium Country lamp
39cm h
CHF 130,50

Art. C2776H90
Lampada Country piccola
Lampe Country,klein
Small Country lamp
30cm h
CHF 102,00

COUNTRY

Art.C2800H90
Portapenne Country
Stiftebecher Elegance
Elegance penholder
9 cm ø; 10,5cm h
CHF 28,00

Art. C2801H90
Porta foglietti adesivi Country
HaftnotizhalterElegance
Elegance stickynotes holder
11x9,5 x6,5 cm
CHF 30,50

Art. C2770H90
Calendario perpetuo da muroCountry
ImmerwährenderWandkalender Country
Countryperpetual wall calendar
30,7x2,8x22cm
CHF 57,50

Art. C2771H90
Calendario perpetuo da tavolo Country
Immerwährender Tischkalender Country
Countryperpetual desk calendar
11,3x6,1 x11,3cm
CHF 40,50

Art. C1941H90
Calendario perpetuo da tavolo con fiore
Immerwährender Tischkalendermit Blume
Perpetual desk calendarwith flower
21,5x26,5cm
CHF 60,00
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Art. C1988H90
Lavagnetta con fioriCountry
Tafelmit Blumen Country
Chalk boardwith flowers Country
35x25cm
CHF 69,00

Art. C1586H90
Lavagnetta per calamite Country
Magnettafel Country
Magnetic board Country
21x34cm
CHF 68,00

Art. C2550H90
Termometroda parete Country
Wand Thermometer Country
Wall thermometer Country
13,9x3,8 x24,1cm
CHF 63,50

Art. C2418H90
Appendichiavi 3 ganci Country
Schlüsselbrett mit 3Haken Country
Key holder with 3hooks Country
13x19,5cm
CHF 35,00

Art. C2419H90
Appendichiavi 4 ganci Country
Schlüsselbrett mit 4Haken Country
Key holder with 4hooks Country
18x12cm
CHF 46,00

COUNTRY COUNTRY

Art. C2589H90
CoprivasoCountrycon coccinella piccolo
Übertopf Country mitMarienkäfer,klein
Small Country flowerpot holder with ladybird
20,2 x19x15cm
CHF 57,50

Art. C2590H90
Coprivaso Countrycon farfalla medio
Übertopf Country mitSchmetterling, mittel
Medium Country flowerpot holderwith butterfly
27,5x26x20,5 cm
CHF 93,00

Art. C2292H90
Vaso Countrymedio
Vase Country mittel
Countrymedium vase
15,2x16,3 x19,1cm
CHF 69,00

Art. C2293H90
Vaso Country grande
Vase Country groß
Large Countryvase
20,1x21,7x26,2cm
CHF 98,50

Art. C2298H90
Svuotatasche Country
Taschenleerer Country
Country coin tray
17,9x13,6x3,4 cm
CHF 46,00

Art. C2588H90
Porta ombrelli inceramica Country
Schirmständer aus Keramik Country
Country ceramic umbrella stand
28,5x28,5x53cm
CHF 227,00
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Art. C2586H90
UmidificatoreCountry con coccinella
Heizungsverdunster Country mitMarienkäfer
Country radiator humidifierwith ladybird
19,8x18,4x6,7cm
CHF 46,00

Art. C2587H90
Umidificatore Country fconarfalla
Heizungsverdunster Country mitSchmetterling
Country radiator humidifierwith butterfly
20x18x6,5 cm
CHF 46,00

Art. C2592H90
Porta diffusore Country
Raumdufthalter Country
Country diffuserholder
12x11,3x13cm
CHF 46,00

COUNTRY

Art. C2382H90
Centrotavola Countrymedio
Obstschale Country,mittel
Medium Countrycenterpiece
25cm ø
CHF 63,50

Art. C2383H90
Centrotavola Country grande
Obstschale Country,groß
Large Countrycenterpiece
30,4cm ø
CHF 98,50

COUNTRY

Art. C2380H90
Ciotola Countrymedia
Schüssel Country,mittel
Medium Countrybowl
22cm ø
CHF 57,50

Art. C2381H90
Ciotola Country grande
Schüssel Country,groß
Big Countrybowl
26cm ø
CHF 81,50
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COUNTRY

Art. C2722H90
PortarotoloCountry con coccinella
Küchenrollenhalter Country mitMarienkäfer
Country kitchen rollholder with ladybird
34,5cm h
CHF 50,50

Art. C2723H90
Portarotolo Country con fiore
Küchenrollenhalter Countrymit Blume
Country kitchen roll holder with flower
34cm h
CHF 50,50

Art. C2654H90
Porta bicchieri singolo Country
Papierbecher Halter Country
Paper glass holder Country
9,6 x 9,6 x9 cm
CHF 57,50

Art. C2297H90
Porta tovaglioli Country
Serviettenhalter Country
Napkin holder Country
20,5x 21,5cm
CHF 52,00

Art. C2772H90
Macina sale/pepe Countrycon coccinella
Salz-/Pfeffermühle Country mitMarienkäfer
Country salt/pepper millwith ladybird
28cm h
CHF 40,50

Art. C2773H90
Macina sale/pepe Countrycon tulipano
Salz-/Pfeffermühle Country mitTulpe
Country salt/pepper millwith tulip
28cm h
CHF 40,50

COUNTRY

Art. P2250E02
Set olio e aceto Country
Öl-und Essig-Set Country
Country oiland vinegar set
250ml
CHF 39,50

Art.P3789E02
Set olio e aceto Country
Öl-und Essig-Set Country
Country oiland vinegar set
olio e aceto: 7,5x 8,5x 22cm -vassoio: 24x 12x 1,7cm
CHF 39,50

Art.C2060H90
Dosaolio Country
Öl-Dosierer Country
Country oildispenser
4,5x4,5cm
CHF 5,50

Art. C2842P00
Dosaolio Country
Öl-Dosierer Country
Country oildispenser
4,5x4,5 cm
CHF 7,50

Art. P2201E02
Bilancia Country
Küchenwaage Country
Countryscales
21cm h
CHF 45,00

Art.P3780E02
Bilancia Country
Küchenwaage Country
Countryscales
portata 5 kg
CHF 45,00
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COUNTRY

Art. P2251E02
Set sale e pepe Countryprimulae margherita
Salz und Pfeffer Set Country Primel undMargerite
Country salt and pepper set primeroseand daisy
5.5cm h
CHF 14,50

Art. P2227E02
Set sale e pepe Country tulipanoe margherita
Salz und Pfeffer Set Country Tulpe und Margerite
Country salt and pepper set Country tulip and daisy
5.5cm h
CHF 14,50

COUNTRY

Art. C2720H90
Portacapsule Lavazza®Country
Kapselhalter Lavazza® Country
Country Lavazza® Capsules holder
34cm h
CHF 62,00

Art. C2721H90
Portacapsule Nespresso® Country
Kapselhalter Nespresso® Country
CountryNespresso® Capsules holder
36cm h
CHF 62,00

Art. C2724H90
Portaspezie da 6 vasetti Country
Gewürzhalter mit6 Behälter Country
Country spice rack with6 jars
25cm h
CHF 50,50

Art. C2414H90
Portamestoli con mestoli Country
Kochlöffelbehalter mit Kochlöffel Country
Utensils holderwith ladles Country
15,5cm h
CHF 73,50

Art. P3792E02
Set sale e pepe Country
Salz-und Pfeffer-Set Country
Country salt andpepper set
5 cm Ø -5;5cm h -80ml
CHF 14,50

Art. P3793E02
Set sale e pepe Country farfalla e fiore
Salz-und Pfeffer-SetCountry Schmetterling und Blume
Country butterfly and flower salt and pepper set
farfalla 5,5x 4x5,5cm -margherita 5,5x 4x 5,5cm
CHF 14,50
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COUNTRY COUNTRY

Art. P3317E02
Barattolo ermetico verde Country
Grüne luftdichte Dose Country
Green Country hermetic jar
200 ml
CHF 8,50

Art. P3318E02
Barattolo ermetico verde Country
Rote luftdichte Dose Country
Red Country hermetic jar
200 ml
CHF 8,50

Art.P3808E02
Barattolo ermetico Country con fiori
Luftdichte Dose Countrymit Blumen
Country hermetic jarwith flowers
200 ml
CHF 8,50

Art.P3809E02
Barattolo ermetico Country con farfalla
Luftdichte Dose Countrymit Schmetteling
Country hermetic jarwith butterfly
200 ml
CHF 8,50

Art.P1909E02
Barattolo Countrycon fiocco
Vorratsbehälter Country mitSchleife
Jar Countrywith ribbon
12cm Ø-13,5cm h
CHF 25,50

Art.P1908E01
Barattolo Country con farfalla
Vorratsbehälter Country mitSchmetterling
Jar Countrywith butterfly
12cm Ø-13,5cm h
CHF 25,50

Art. P3755E02
Barattolo in porcellana Country con tulipano
Vorratsbehälter aus Porzellan Country mitTulpe
Country porcelain jarwith tulip
12cm Ø-13,5cm h
CHF 25,50

Art. P3754E02
Barattolo inporcellana Country con uccellino
Vorratsbehälter aus Porzellan Country mit
Vögelchen
Country porcelain jar with bird
12cm Ø-13,5cm h
CHF 25,50
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Art. C2370H90
Barattolo in vetro CountryNon ti scordar dime grande
Vorratsbehälter aus Glas Countrymit Blumen, groß
Large Country glass jarwith flowers
13cm h
CHF 35,00

Art. C2371H90
Barattolo in vetroCountry con tulipanigrande
Vorratsbehälter aus Glas Country mit Tulpen,groß
Large Country glass jarwith tulip
13cm h
CHF 35,00

COUNTRY

Art. C2372H90
Barattolo invetro Country con campanelle medio
Vorratsbehälter aus Glas Countrymit Glockenblumen, mittel
Medium Country glass jarwith bluebells
10cm h
CHF 23,50

Art. C2373H90
Barattolo Countrycon campanelle blu,medio
Vorratsbehälter aus Glas Countrymit blaue
Glockenblumen, mittel
Big jarCountrywith blue bellflowers
10cm h
CHF 23,50

Art. C2374H90
Barattolo invetro Countrycon papavero piccolo
Vorratsbehälter aus Glas Country mitMohnblume, klein
Small Country glass jarwith poppy
7cm h
CHF 11,00

Art. C2375H90
Barattolo in vetro Countrycon margherita piccolo
Vorratsbehälter aus Glas Country mitMargerite, klein
Small Country glass jarwith daisies
7cm h
CHF 11,00

Art. C2376H90
Barattolo invetro Countrycon girasole piccolo
Vorratsbehälter aus Glas Countrymit Sonnenblume, klein
Small Country jarwith sunflower
7cm h
CHF 11,00

COUNTRY

Art. P3323E02
Set 2contenitori food Country
Set 2 Lebensmittelbehälter Country
Set of 2Country food boxes
CHF 30,50

Art. P3810E02
Set 2contenitori food Country
Set 2 Lebensmittelbehälter Country
Set of 2Country food boxes
CHF 30,50
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COUNTRY

Art. C2420H90
Portastrofinacci campanella Country
Aufhänger fürKüchentücher
Glockenblume Country
Tea towel rack bellflower Country
6,5x6,1cm
CHF 15,50

Art. C2421H90
Portastrofinacci primula Country
Aufhänger fürKüchentücher Primel
Country
Tea towel rack primerose Country
6,3 x 6,3cm
CHF 15,50

Art. C2422H90
Portastrofinacci coccinella Country
Aufhänger fürKüchentücher
Marienkäfer Country
Tea towel rack ladybird Country
5,3 x6,5 cm
CHF 15,50

Art. C2415H90
Poggiamestoli Country
Kochlöffelablage Country
Spoon rest Country
21x13cm
CHF 33,50

Art. P2252E02
Poggiamestoli Country
Kochlöffelablage Country
Counrty spoon rest
13x13cm
CHF 22,50

Art.P3790E02
Poggiamestoli Country
Kochlöffelablage Country
Country spoon rest
23x4x3cm
CHF 22,50

COUNTRY

Art. C2727H90
Spatola Country
Kuchenschaufel Country
Country spatula
34,5x8x4,5 cm
CHF 19,00

Art. C2729H90
Mestolo Country
Kochlöffel Country
Country ladle
31x8 x7,5cm
CHF 19,00

Art. C2365P00
Schiumarola Country
Schaumkelle Country
Country skimmer
35 cm; 11cm Ø
CHF 19,00

Art. C2847P00
Spatola Country
Kuchenschaufel Country
Country spatula
34,5x8x4,5 cm
CHF 20,00

Art.C2848P00
Mestolo Country
Kochlöffel Country
Country ladle
31x8 x7,5cm
CHF 20,00

Art. C2845P00
Schiumarola Country
Schaumkelle Country
Country skimmer
35 cm; 11cm Ø
CHF 20,00

Art. C2363P00
Spremiagrumi Country
Zitruspresse Country
Squeezer Country
14cm Ø
CHF 23,50
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Art. C2186H90
Grattugia con manico Country
Reibe mit GriffCountry
Country graterwith handle
20,5 x6x2 cm
CHF 11,00

Art. C2187H90
Sbucciapatate Country
Kartoffelschäler Country
Countrypotato peeler
16,5x3,5x2,5cm
CHF 11,00

COUNTRY

Art. C2059H90
Apribottiglie Country
Flaschenöffner Country
Countrybottle opener
13cm l
CHF 11,00

COUNTRY

Art. C2843P00
Grattuggia con manico Country
Reibe mit GriffCountry
Country cheese graterwith handle
20,5 x6x2 cm
CHF 12,00

Art. C2844P00
Sbucciapatate Country
Kartoffelschäler Country
Countrypotato peeler
16,5x3,5x2,5cm
CHF 12,00

Art. C2841P00
Apribottiglie Country
Flaschenöffner Country
Countrybottle opener
3cm l
CHF 12,00

Art.C2850P00
Tagliapizza Country
Pizzaschneider Country
Pizza cutter Country
20cm l
CHF 12,00

Art. C2726H90
Tagliapizza Country
Pizzaschneider Country
Pizza cutter Country
20cm l
CHF 11,00

Art.P2290E02
Set 8 posate Country
Set 8 Besteck Country
Set 8 cutlery Country
CHF 33,50

Art. P3784E02
Set 8 posate Country
8-teiligesBesteck-Set Country
Country 8-piece cutlery set
CHF 33,50

Art.P2206E02
Set 6 cucchiaini Country
Set 6 LöffelCountry
Set of 6 Countryspoons
CHF 22,50

Art. P3783E02
Set 6 cucchiaini Country
Set 6 LöffelCountry
Set of 6 Countryspoons
CHF 22,50
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Art.P2042E01
Confezione regalo coltello per pizzae taglia pizzaCountry
Geschenk-Set Country Pizzamesserund Pizzaschneider
Country gift boxpizzaknife and cutter set
CHF 16,50

COUNTRY

Art. P2224E02
Confezione regalo 3coltelli formaggio Country
Geschenk-Set 3Käsemesser Country
Gift boxCountry 3cheese knives
CHF 22,50

COUNTRY

Art. C2725H90
Set vino Country
Wein Set Country
Countrywine set
CHF 50,50

Art. C2074E02
Set 2mestoli Country
Set 2Kochlöffel Country
Set 2 Country ladles
CHF 11,00

Art.P3788E02
Set 2mestoli Country
Set mit 2Kochlöffeln Country
Country set of2 ladles
CHF 20,00

Art. P3781E02
Confezione regalo coltello per pizzae taglia pizzaCountry
Geschenk-Set Country Pizzamesserund Pizzaschneider
Country gift boxpizzaknife and cutter set
CHF 19,00

Art. P3785E02
Confezione regalo 2coltelli per carne Country
Geschenk-Set 2Fleischmessern Country
Gift box2Country meat knives
CHF 22,50

Art. P2225E02
Confezione regalo 2coltelli per carne Country
Geschenk-Set 2Fleischmessern Country
Gift box2Country meat knives
CHF 19,00

Art.P3786E02
Confezione regalo tagliere e 2 coltelli formaggio Country
Geschenk-Set Schneidebrett und 2Käsemesser Country
Gift boxCountry chopping boardand 2cheese knives
CHF 28,00

Art. P3817E02
Vassoio Country
Tablett Country
Country tray
CHF 62,00
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COUNTRY

Art. P3327E02
Timer Country tulipano
Eieruhr Country Tulpe
Country tulip timer
7cm h
CHF 12,00

Art. P3326E02
Timer Country con farfalla
Eieruhr Country Schmetterling
Country butterfly timer
7cm h
CHF 12,00

Art. C2300H90
TimerCountry con coccinella
Eieruhr Country mitMarienkäfer
Country ladybird timer
9 cm h
CHF 35,00

Art. C2299H90
Timer Countryfloreale
Eieruhr Countrymit Blume
Country flower timer
9 cm h
CHF 35,00

COUNTRY

Art.P2003P00
Tappouniversale in silicone con farfalla
Universal-Flaschenverschluss aus Silikonmit Schmetterling
Autumn butterflyuniversal silicone stopper
6.5cm h
CHF 7,50

Art. P2019P00
Tappouniversale insilicone con coccinella
Stopper aus Silikon mitMarienkäfer
Silicone stopperwith ladybug
6.5cm h
CHF 7,50

Art.P2020P00
Tappouniversale in silicone con fungo
Stopper aus Silikon mitPilze
Silicone stopper withmushroom
6.5cm h
CHF 7,50

Art. P2021P00
Tappouniversale in silicone con ghianda
Stopper aus Silikonmit Eichel
Silicone stopperwith acorn
6.5cm h
CHF 7,50

Art. P3813E02
Timer Country con farfalla
Eieruhr Country Schmetterling
Country butterfly timer
7cm h
CHF 12,00

Art. P3812E02
TimerCountry con uccellino
Eieruhr CountryVögelchen
Country bird timer
7cm h
CHF 12,00
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COUNTRY COUNTRY

Art.P2094P00
Coprimug insilicone con coccinella
SilikonBecher Abdeckung mitMarienkäfer
Silicone mug cover withladybug
12,5cm l
CHF 7,50

Art. P2230E02
Coprimug in silicone con farfalla
SilikonBecher Abdeckung mit Schmetterling
Silicone mug cover withbutterfly
13,5cm l
CHF 7,50

Art.P3760E02
Coprimug in silicone con farfalla
SilikonBecher Abdeckung mit Schmetterling
Silicone mug cover withbutterfly
12x11,7cm- farfalla 6 x4,8 cm
CHF 8,50

Art. C2853P00
Sacchetto portapane Country
Brottasche Country
Country bread bag
30x38cm
CHF 19,00

Art. P3627E02
Grattugiacon canovaccio Country
Reibe mit Geschirrtuch Country
Country graterwith tea towel
grattugia: 32,5x4 x3 cm; canovaccio: 70 x50 cm
CHF 19,00

Art. P3816E02
Grattugiacon canovaccio Country
Reibe mit Geschirrtuch Country
Country graterwith tea towel
grattugia: 32,5x4 x3 cm; canovaccio: 70 x50 cm
CHF 22,50

Art. P3329P00
Confezione tagliere, coltello e canovaccio Country
Set Holzschneidebrett,Messer und GeschirrtuchCountry
Set of Country chopping board,knifeand tea towel
tagliere 35x25cm; canovaccio 68 x50 cm; coltello 31cm
CHF 30,50

Art. P3814E02
Confezione tagliere, coltello e canovaccio Country
Set Holzschneidebrett,Messer und GeschirrtuchCountry
Set of Country chopping board,knifeand tea towel
tagliere 35x25cm; canovaccio 68 x50 cm; coltello 31cm
CHF 30,50
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COUNTRY

Art. P3591E02
Confezione grembiule e mestoli Country
Set Schürze und 3KochlöffelCountry
Set of Country apronwith 3ladles
CHF 28,00

Art. P2259E02
Set 3 canovacci Country
Set mit 3Geschirrtüchern Country
Set of 3Country tea towels
54x72cm
CHF 22,50

Art. P3794E02
Set scatola in latta,presinae canovaccio Country
Set Blechdose, Topflappenund GeschirrtücherCountry
Set Country tinbox,pot holder and tea towel
CHF 30,50

COUNTRY

Art. P3791E02
Runner da tavola Country
Tischläufer Country
Country table runner
48x150cm
CHF 28,00

Art. P2202E02
Runner da tavola Country
Tischläufer Country
Country table runner
48x150cm
CHF 28,00

Art. P2291E02
Tovaglia 6 postiCountry
Tischdecke 6 Personen Country
6-Place Country tablecloth
150x250cm
CHF 68,00

Art. P3815E02
Confezione grembiule e 3mestoli Country
Set Schürze und 3KochlöffelCountry
Set of Country apronwith 3ladles
CHF 28,00

Art. P3782E02
Set 3 canovacci Country
Set mit 3Geschirrtüchern Country
Set of 3Country tea towels
54x72cm
CHF 22,50

Art.P3803E02
Tovaglia 6 postiCountry
Tischdecke 6 Personen Country
6-Place Country tablecloth
150x250cm
CHF 68,00
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COUNTRY COUNTRY

Art. P2292E02
Set 2 tovaglioli Country
Set mit 2Servietten Country
Set of 2Country napkins
42x42cm
CHF 12,00

Art. P2203E02
Set 2 tovagliette e 2 tovaglioli Country
Set mit 2Tischsets und 2Servietten Country
Set of 2Country placemats and 2 napkins
tovaglietta 45,5x30 cm; tovagliolo 39,5x39,5cm
CHF 25,50

Art.P3804E02
Set 2 tovaglioli Country
Set mit 2Servietten Country
Set of 2Country napkins
42x42cm
CHF 12,00

Art.P3798E02
Set 2 tovagliette e 2 tovaglioli Country
Set mit 2Tischsets und 2Servietten Country
Set of 2Country placemats and 2 napkins
tovaglietta 45,5x30 cm; tovagliolo 39,5x39,5cm
CHF 22,50

Art. H2634E02
et lenzuola matrimoniali Country
Bettwäschegarnitur für Doppelbett Country
Countrydouble bed set
lenzuolo sopra 240x280cm; lenzuolo sotto 175x200cm
(+25cmspessore materasso); federe 52x82cm cad.
CHF 96,00

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Materiale: 100%cotone pettinato
Cura del prodotto: lavaggio a 40°C;non
candeggiare; non asciugare in asciugatrice;
stirarea media temperatura; non lavare a
secco con solventi clorati.

Material:100%Baumwolle
Pflegehinweis: 40°Cwaschen; nicht
bleichen; nicht trocknen;bei mittlerer
Temperaturbügeln; Nicht mit chlorhaltigen
Lösungsmitteln trocken reinigen.

Material: 100%cotton
Product care: 40°Cwash;do not bleach;
do not tumble dry; ironat medium
temperature; do not dry clean with
chlorinated solvents.

Art.P2999E02
Set copripiuminomatrimoniale Country
Bettwäschegarnitur für Doppelbett Country
Countrydouble duvet cover
sacco 255x240cm; lenzuolo 175x200cm (+25cm spessore
materasso); federe 52x82cm cad.
CHF 112,00

Art. P3767E02
Set lenzuola matrimonialiCountry
Bettwäschegarnitur für Doppelbett Country
Countrydouble bed set
lenzuolo sopra 240x280cm; lenzuolo sotto 175x200cm
(+25cmspessore materasso); federe 52x82cm cad.
CHF 96,00

Art.P3768E02
Set copripiuminomatrimoniale Country
Bettwäschegarnitur für Doppelbett Country
Countrydouble duvet cover
sacco 255x240cm; lenzuolo 175x200cm (+25cm spessore
materasso); federe 52x82cm cad.
CHF 112,00
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ABITARE ∙WOHNEN ∙LIVING

Art. C2212H90
Orologio da parete a formadi quadrifoglio
Wanduhr in Glücksklee-Form
Four-leafclover-shapedwall clock
33,3x32x9,1cm
CHF 113,50

Art.C2241H90
Orologioa pendolo con gattoe uccellino
Pendeluhr mit Katze undVögelchen
Pendulum clock cat and bird
23,2x25x5cm
CHF 113,50

Art. C2109H90
Orologioda tavolo con coccinella
Tischuhr mitMarienkäfer
Table clock with ladybird
20,7x9 x12,3cm
CHF 71,00

Art. C2214H90
Orologio da tavolo con annaffiatoioe fiori
TischuhrmitGießkanne undBlumen
Table clock withwatering can and flowers
24x15,5x24,8cm
CHF 71,00

OROLOGI ∙UHREN ∙CLOCKS

Art. C2826H90
Orologioda parete Primavera
Wanduhr Primavera
Primaverawall clock
26cm Ø
CHF 113,50

Art. C2367H90
Portafoto con cuori maxi
Fotorahmen mit Herzen, maxi
Maxiphoto frame withhearts
30,3x2,9x35,5cm
CHF 106,50

Art. C2368H90
Portafoto con cuori grande
Fotorahmen mit Herzen, groß
Large Country photo frame withhearts
25x20,4x3cm
CHF 80,50

PORTAFOTO ∙FOTORAHMEN ∙PHOTOFRAMES

ABITARE ∙WOHNEN ∙LIVING

Art. C1969A80
Portafoto angelo grande
Fotorahmen Engel, groß
Large angel photo frame
24,5x20x2cm
CHF 80,50

Art. C1968A80
Portafoto angelo medio
Fotorahmen Engel, mittel
Medium angel photo frame
18,5x14x2cm
CHF 64,50

Art. C1836A80
Portafoto angelo
FotorahmenEngel
Angel photo frame
16,5x13x2,5cm
CHF 47,50

Art. C2369H90
Portafoto con cuori medio
Fotorahmen mit Herzen,mittel
Medium Country photo frame
16,3x3x20,7cm
CHF 64,50
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Art. C2112H90
Lampada con coccinella
Lampe mit Marienk äfer
Lamp with ladybird
14,2x14,5x18,6cm
CHF 113,50

ABITARE ∙WOHNEN ∙LIVING

LAMPADE ∙LAMPEN ∙LAMPS

Art. C2108A91
Scacchiera
Schachbrett
Chess set
45x45cm
CHF 743,00

OGGETTI DECORATIVI ∙SCHMUCKOBJEKTE ∙DECORATIVE ITEMS

ABITARE ∙WOHNEN ∙LIVING

Art. C2111H90
Vasetto piccolo con margherite
Dekovase mit Margeriten klein
Small flowerpot ornamentwith daisies
16cm h
CHF 37,00

Art. C2113H90
Vasetto piccolo con primula
Dekovase mit Primel klein
Small flowerpot ornament withprimerose
16cm h
CHF 37,00

Art. C1840H90
Vasetto medio con tulipano
Dekovase mit Tulpemittel
Medium flowerpot ornament with tulip
16cm h
CHF 37,00

Art. C1841H90
Vasetto medio con girasole
Dekovase mitSonnenblume mittel
Medium flowerpot ornamentwith sunflower
16cm h
CHF 37,00

Art.C2096H90
Vasetto grande con girasole
Dekovase mitSonnenblume groß
Large flowerpot ornamentwith sunflower
25cm h
CHF 79,00

Art. C2097H90
Vasetto grande con tulipano
Dekovase mit Tulpegroß
Large flowerpot ornament with tulip
25cm h
CHF 79,00
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ABITARE ∙WOHNEN ∙LIVING

Art. S3121H90
Calamita Country coccinella
Magnet Country Marienkäfer
Country ladybird magnet
5,2x1,3x4,9cm
CHF 16,50

Art. S3120H90
Calamita Country girasole
Magnet CountrySonnenblume
Country sunflower magnet
5,2x1,3x4,9cm
CHF 16,50

Art. S2325H90
Calamita farfalla
Magnet Schmetterling
Butterfly magnet
5,2x4,3cm
CHF 15,50

Art. S2324H90
Calamita quadrifoglioe coccinella
Magnet Vierklee undMarienkäfer
Four-leafclover and ladybird magnet
5x5,2 cm
CHF 15,50

Art. S3123H90
Calamita Country cuore con farfalla
Magnet Country Herz und Schmetterling
Conutry heart and butterflymagnet
5x1,3x5,6 cm
CHF 16,50

Art. S3122H90
Calamita Country tulipano
Magnet Country Tulpe
Country tulipmagnet
5,2x1,3x4,9cm
CHF 16,50

ABITARE ∙WOHNEN ∙LIVING

Art. C2396H90
Centrotavola Noi
Schrift Noi
Centrepiece Noi
24x13cm
CHF 57,50

Art.C2888P00
ZerbinoHome Sweet Home
Matte Home Sweet Home
Home Sweet Home mat
75x45cm
CHF 22,50

Art.C2889P00
Zerbino icone
Matte Ikonen
Icons mat
75x45cm
CHF 22,50
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ABITARE ∙WOHNEN ∙LIVING

PROFUMAZIONI ∙DÜFTE ∙FRAGRANCES

Art. Q1891P00
DiffusoreElegance sandalo
Raumduft Elegance, Sandelholz
Elegance sandalwood diffuser
100ml
CHF 14,50

Art. Q1890P00
DiffusoreElegance orchidea
Raumduft Elegance, Orchidee
Elegance orchiddiffuser
100ml
CHF 14,50

Art. Q1894P00
DiffusoreElegance magnolia
Raumduft Elegance, Magnolie
Elegance magnolia diffuser
100ml
CHF 14,50

Art. Q1893P00
DiffusoreElegance profumodi mare
Raumduft Elegance, Meeresduft
Elegance scent of sea diffuser
100ml
CHF 14,50

Art. Q1892P00
DiffusoreElegance freschezza
Raumduft Elegance, Frische
Elegance freshnessdiffuser
100ml
CHF 14,50

ABITARE ∙WOHNEN ∙LIVING

Art. Q1875P00
DiffusoreCountry giacinto e ananas
Raumduft Hyazinthe undAnanas Country
Country diffuserhyacinth and pineapple
250ml
CHF 23,50

Art. Q1874P00
DiffusoreCountry amarena
Raumduft Schwarzkirsche Country
Country diffuserblack cherry
250ml
CHF 23,50

Art. Q1877P00
Diffusore Country zenzero
Raumduft Ingwer
Country diffuserginger
250ml
CHF 23,50

Art. Q1876P00
DiffusoreCountry caffè
Raumduft Kaffee Country
Country diffuser coffee
250ml
CHF 23,50

Art. Q1878P00
DiffusoreCountry lime e neroli
Raumduft Limette und Neroli
Country diffuserlime and neroli
250ml
CHF 23,50
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ABITARE ∙WOHNEN ∙LIVING

Art. Q1880P00
Ricarica diffusoreCountry giacintoe ananas
Duftessenz Hyazinthe undAnanas Country
Country scent refillhyacinth and pineapple
250ml
CHF 16,50

Art. Q1879P00
Ricarica diffusoreCountry amarena
Duftessenz Schwarzkirsche Country
Country scent refillblack cherry
250ml
CHF 16,50

Art. Q1882P00
Ricarica diffusoreCountry zenzero
Duftessenz Ingwer
Country scent refillginger
250ml
CHF 16,50

Art. Q1881P00
Ricarica diffusoreCountry caffè
Duftessenz Kaffee Country
Country scent refill coffee
250ml
CHF 16,50

Art. Q1883P00
Ricarica diffusoreCountry lime e neroli
Duftessenz Limette und Neroli
Country scent refill lime and neroli
250ml
CHF 16,50

Art. Q1757P00
Diffusoreorchidea con gessetto panda
Duftspender OrchideemitGips Panda
Orchid diffuserwith plaster panda
50 ml
CHF 13,50

Art. Q1756P00
Diffusoreorchidea con gessetto coniglio
Duftspender Orchidee mitGips Hase
Orchid diffuserwith plaster rabbit
50 ml
CHF 13,50

ABITARE ∙WOHNEN ∙LIVING

Art. Q1884P00
Diffusoreauto fiore rosa con pinzetta
Auto-Lufterfrischerrosa Blume mit Klammer
Car fragrance diffuserwith clip -pink flower
5,3x5,3 cm
CHF 7,50

Art. Q1885P00
Diffusoreauto fioreverde con pinzetta
Auto-Lufterfrischergrüne Blume mit Klammer
Car fragrance diffuserwith clip -green flower
5,3x5,3 cm
CHF 7,50

Art. Q1888P00
Diffusoreauto fiore lilla con pinzetta
Auto-Lufterfrischerlila Blume mit Klammer
Car fragrance diffuserwith clip -lilac flower
5,3x5,3 cm
CHF 7,50

Art. Q1886P00
Diffusore auto fioreazzurrocon pinzetta
Auto-Lufterfrischerblaue Blume mit Klammer
Car fragrance diffuserwith clip -blue flower
5,3x5,3 cm
CHF 7,50

Art. Q1887P00
Diffusoreauto fiore arancio con pinzetta
Auto-Lufterfrischerorange Blume mit Klammer
Car fragrance diffuserwith clip -orange flower
5,3x5,3 cm
CHF 7,50
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Art. C2607H90
Porta ovattine Prestige
Wattestäbchenbehälter Prestige
Prestige cottonbud holder
14,1x9,3 x11,1cm
CHF 43,00

Art.C2608H90
Porta spazzoliniPrestige
Zahnbürstenhalter Prestige
Prestige ceramic toothbrushholder
9,5 x7,1x 9 cm
CHF 31,50

ACCESSORI ∙ACCESSOIRES ∙ACCESSORIES

Art.C2609H90
Porta saponetta Prestige
Seifenschale Prestige
Prestige soap dish
14,3x11x2,5 cm
CHF 31,50

Art.C2606H90
Dispenser sapone Prestige
Seifenspender Prestige
Prestige soap dispenser
9,6 x6,7x14,2cm
CHF 43,00

BAGNO ∙BADEWELT ∙BATHROOM

Art. C2601H90
Dispensersapone Elegance
Seifenspender Elegance
Elegance soap dispenser
10,2x7,8 x13cm
CHF 37,00

Art. C2604H90
Porta saponetta Elegance
Seifenschale Elegance
Elegance soap dish
13,5x9,5 x3,4cm
CHF 25,50

Art. C2603H90
Porta spazzoliniElegance
ZahnbürstenhalterElegance
Elegance toothbrushholder
10,5x8,5x9,3cm
CHF 25,50

Art. C2602H90
Porta ovattineElegance
Wattestäbchenbehälter Elegance
Elegance cottonbud holder
12,9x8,2x10,5cm
CHF 37,00

BAGNO ∙BADEWELT ∙BATHROOM
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Art. C2583H90
Porta ovattine Country
Wattestäbchenbehälter Country
Country cotton bud holder
14x9,3 x11,1cm
CHF 37,00

Art.C2584H90
Porta spazzoliniCountry
Zahnbürstenhalter Country
Country toothbrushholder
9,3 x9,2 x9 cm
CHF 25,50

Art. C2585H90
Porta saponetta Country
Seifenschale Country
Country soap dish
11,8x9,5 x3,2cm
CHF 25,50

Art. C2582H90
Dispenser sapone Country
Seifenspender Country
Country soap dispenser
8 x8 x17,5cm
CHF 37,00

BAGNO ∙BADEWELT ∙BATHROOMCOUNTRY

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Materiale: 100%cotone

Cura del prodotto: lavaggio a 40°C;non
candeggiare; non asciugare in asciugatrice;
stirarea media temperatura; non lavare a
secco con solventi clorati.

Material:100%Baumwolle

Pflegehinweis: 40°Cwaschen; nicht
bleichen; nicht trocknen;bei mittlerer
Temperaturbügeln; Nicht mit chlorhaltigen
Lösungsmitteln trocken reinigen.

Material: 100%cotton

Product care: 40°Cwash;do not bleach;
do not tumble dry; ironat medium
temperature; do not dry clean with
chlorinated solvents.

Art. P3777E02
Set 3asciugamani Country
Set 3 Badetücher Country
Set of 3Country towels
35x50 cm - 50 x100cm -70 x140cm
CHF 39,50

Art. P3778E02
Set 2asciugamani medi Country
Set 2mittlerenBadetücher Country
Set of 2medium Country towels
50 x 100cm
CHF 28,00

Art. P3779E02
Set 3asciugamanni piccoli Country
Set 3 kleine Badetücher Country
Set of 3small Country towels
30 x50 cm
CHF 16,50

124 125



CERIMONIA 128
ELEGANCE 130
COUNTRY 136
HAPPY 148
MUG THUNIMALS 150

CAFFÈ ALVOLO



CAFFEʼ AL VOLO
CERIMONIA

CAFFEʼAL VOLO

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Cura del prodotto: idonei allʼutilizzoin forno
a microonde e lavastoviglie; non utilizzare
spugne abrasive.

Pflegehinweis: Mikrowellen-und
Geschirrspülern fest;Verwenden Sie keine
Schleifschwämme.

Product care:microwave and dishwasher
safe; do not use abrasive sponges.

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Cura del prodotto: idonei allʼutilizzoin forno
a microonde e lavastoviglie; non utilizzare
spugne abrasive.

Pflegehinweis: Mikrowellen-und
Geschirrspülern fest;Verwenden Sie keine
Schleifschwämme.

Product care:microwave and dishwasher
safe; do not use abrasive sponges.

Art. P3672P00
Set 2 tazzineespresso Cerimonia
Set mit 2Espressotassen Cerimonia
Set of 2Cerimonia coffee cups
100ml
CHF 28,00

Art.P3673P00
Set 6 tazzineespresso Cerimonia
Set mit 6 Espressotassen Cerimonia
Set of 6 Cerimoniacoffee cups
100ml
CHF 63,50

Art.P3668P00
Mug con scatola in latta cerimonia
Henkelbecher mitBlechdose Cerimonia
Cerimonia mug with tinbox
300 ml
CHF 15,50

Art. P3671P00
Set 2 tazzeCerimonia medie
Set mit 2mittelgroßen TassenCerimonia
Set of 2medium Cerimoniacups
160ml
CHF 33,50

Art.P3669P00
Piattino Cerimonia
Dessertteller Cerimonia
Cerimonia dessert plate
20cm ø
CHF 13,50

Art. P3674P00
Zuccheriera con cucchiaino Cerimonia
Zuckerdose mit Löffel Cerimonia
Cerimonia sugarbowl with spoon
270ml
CHF 23,50

Art. P3675P00
Ciotola confetti Cerimonia
Konfektschale Cerimonia
Cerimoniacandy bowl
21cm Ø; 7cm h
CHF 28,00

Art.P3670P00
Piatto Cerimonia grande
Teller Cerimonia, groß
Large Cerimonia plate
31,5cm ø
CHF 28,00
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ELEGANCE

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Cura del prodotto: idonei allʼutilizzoin forno
a microonde e lavastoviglie; non utilizzare
spugne abrasive.

Pflegehinweis: Mikrowellen-und
Geschirrspülern fest;Verwenden Sie keine
Schleifschwämme.

Product care:microwave and dishwasher
safe; do not use abrasive sponges.

Art. P3599M98
Set 2 tazzinecon zuccheriera Elegance
Set mit 2Espressotassen undZuckerdose Elegance
Set of 2Elegance coffee cups withsugarbowl
tazzina 110ml ;zuccheriera 300ml
CHF 39,50

Art. P3597M98
Set 6 tazzineespresso Elegance
Set mit 6 EspressotassenElegance
Set of 6 Elegance coffee cups
110ml
CHF 63,50

Art.P3603M98
Mug Elegance
Henkelbecher Elegance
Elegance Mug
300 ml
CHF 14,50

Art.P3600M98
Set 2 tazzemedie Elegance
Set mit 2mittelgroßenTassenElegance
Set of 2medium Country cups
160ml
CHF 33,50

CAFFEʼAL VOLO

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Cura del prodotto: idonei allʼutilizzoin forno
a microonde e lavastoviglie; non utilizzare
spugne abrasive.

Idonea a fornelli e piastre elettriche; non
idonea a piano cottura ad induzione;
lavare con acqua tiepida;non idonea a
lavastoviglie per Art.P3646.

Pflegehinweis: Mikrowellen-und
Geschirrspülern fest;Verwenden Sie keine
Schleifschwämme.

Geeignet für elektrische Herde und
Kochplatten, nicht für Induktionskochfelder
geeignet;mit lauwarmemWasser waschen,
nicht Geschirrspülern fest fürArt.P3646.

Art. P3598M98
Zuccheriera Elegance
ZuckerdoseElegance
Elegance sugar bowl
300 ml
CHF 21,00

Art. P3641M98
TisanieraElegance
Teebecher Elegance
Elegance herbal tea mug
300 ml
CHF 19,00

Product care:microwave and dishwasher
safe; do not use abrasive sponges.

Suitable forelectric cookers and hotplates,
not suitable for induction hob;wash with
lukewarm water, not dishwasher safe for
art. P3646.

CAFFEʼAL VOLO

Art. P3642M98
Tazzagrande Elegance
TasseElegance groß
Large Elegance cup
500 ml
CHF 25,50

Art.P3646M98
CaffettieraElegance
EspressokocherElegance
Elegance coffeemaker
3-4tazze
CHF 33,50

Art. P3645M98
PoggiabustinaElegance
TeebeutelablageElegance
Elegance tea bag rest
10x10x0,75cm
CHF 12,00

Art. P3644M98
TeieraElegance
TeekanneElegance
Elegance teapot
500 ml
CHF 33,50
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CAFFEʼAL VOLO

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Cura del prodotto: idonei allʼutilizzoin forno
a microonde e lavastoviglie; non utilizzare
spugne abrasive.

Pflegehinweis: Mikrowellen-und
Geschirrspülern fest;Verwenden Sie keine
Schleifschwämme.

Product care:microwave and dishwasher
safe; do not use abrasive sponges.

Art.P3656M98
Piatto portataElegance
Servierteller Elegance
Elegance server
33x23x2,5cm
CHF 45,00

Art. P3647M98
Set 6 piattiElegance
Set mit 6 TellernElegance
Set of 6 Elegance plates
fondo 21,5cm Ø; piano 27cm Ø; dessert 21cm Ø
CHF 45,00

Art. P3651M98
Ciotolagrande Elegance
Schüssel Elegance groß
Large Elegance bowl
21cm Ø
CHF 30,50

CAFFEʼAL VOLO

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Cura del prodotto: idonei allʼutilizzoin forno
a microonde e lavastoviglie; non utilizzare
spugne abrasive.

Pflegehinweis: Mikrowellen-und
Geschirrspülern fest;Verwenden Sie keine
Schleifschwämme.

Product care:microwave and dishwasher
safe; do not use abrasive sponges.

Art. P3602M98
Piatto Elegance grande
TellerElegance, groß
Large Elegance plate
31,9cm Ø
CHF 28,00

Art. P3601M98
PiattinoElegance
DesserttellerElegance
Elegance dessert plate
22cm Ø
CHF 12,00
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CAFFEʼAL VOLO

Art.P2045P00
Caraffainvetro Elegance
GlaskaraffeElegance
Elegance glass carafe
1lt
CHF 30,50

Art.P2046P00
Confezione6 bicchierivetro Elegance
Set 6 Gläser Elegance
Set 6 glasses Elegance
390ml
CHF 33,50

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Cura del prodotto:lavabili in lavastoviglie. Pflegehinweis: Geschirrspülern fest. Product care: dishwashersafe.

CAFFEʼAL VOLO

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Cura del prodotto: idonei allʼutilizzoin forno
a microonde e lavastoviglie; non utilizzare
spugne abrasive.

Pflegehinweis: Mikrowellen-und
Geschirrspülern fest;Verwenden Sie keine
Schleifschwämme.

Product care:microwave and dishwasher
safe; do not use abrasive sponges.

Art. P3653M98
TegliaElegance grande
Backform Elegance, groß
Large Elegance oven dish
35x20,5x6 cm
CHF 50,50

Art. P3654M98
TegliaElegance piccola
Backform Elegance, klein
Small Elegance oven dish
30,5 x17,9x4,1cm
CHF 41,50

Art.P3604M98
BiscottieraElegance
Keksdose Elegance
Elegance biscuit jar
3,2 lt
CHF 45,00
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NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Cura del prodotto: idonei allʼutilizzoin forno
a microonde e lavastoviglie; non utilizzare
spugne abrasive.

Pflegehinweis: Mikrowellen-und
Geschirrspülern fest;Verwenden Sie keine
Schleifschwämme.

Product care:microwave and dishwasher
safe; do not use abrasive sponges.

Art.P3629E02
Set 2 tazzinecaffè con zuccheriera Country
Set of 2Country coffee cups with sugar bowl
Set mit 2Espressotassen und Zuckerdose Country
tazzine 100ml; zuccheriera 300 ml
CHF 39,50

Art.P3628E02
Set 6 tazzinecaffè Country
Set of 6 Country coffee cups
Set mit 6 Espressotassen Country
100ml
CHF 63,50

COUNTRY

CAFFEʼAL VOLO

Art. P3631E02
Set 2 tazzeCountry grandi
Set mit 2großen TassenCountry
Set of 2 large Country cups
450ml
CHF 45,00

Art. P3322E02
Set 2 tazzeCountry medie
Set 2mittleren TassenCountry
Set of 2medium Country cups
170ml
CHF 33,50

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Cura del prodotto: idonei allʼutilizzoin forno
a microonde e lavastoviglie; non utilizzare
spugne abrasive.

Pflegehinweis: Mikrowellen-und
Geschirrspülern fest;Verwenden Sie keine
Schleifschwämme.

Product care:microwave and dishwasher
safe; do not use abrasive sponges.

CAFFEʼAL VOLO

Art. P3773E02
Set 6 tazzinecaffè Country
Set of 6 Country coffee cups
Set mit 6 Espressotassen Country
100ml
CHF 63,50

Art. P3774E02
Set 2 tazzinecaffè con zuccheriera Country
Set mit 2Espressotassen und Zuckerdose Country
Set of 2Country coffee cups with sugar bowl
tazzine 100ml; zuccheriera 300 ml
CHF 39,50

Art.P3820E02
Set 2 tazzinecaffè con 2bicchierini Country
Set mit 2Espressotassen und Gläser Country
Set of 2Country coffee cups with 2small glasses
CHF 33,50

Art. P3776E02
Set 2 tazzeCountry grandi
Set mit 2großen TassenCountry
Set of 2 large Country cups
450ml
CHF 45,00

Art. P3771E02
Set 2 tazzeCountry medie
Set 2mittleren TassenCountry
Set of 2medium Country cups
200ml
CHF 33,50
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Art. P2282E02
Tisaniera Country
Teebecher Country
Country herbal tea cup
300 ml
CHF 19,00

Art. P3775E02
Mug Country
Henkelbecher Country
CountryMug
300 ml
CHF 12,00

Art. C2764P00
Barattolo porta zucchero con cucchiaino Country
Zuckerdose mit Löffel Country
Country sugar jarwith spoon
300 ml
CHF 15,50

CAFFEʼAL VOLO

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Cura del prodotto: idonei allʼutilizzo
in lavastoviglie; non utilizzarespugne
abrasive.

Pflegehinweis: geschirrspülern fest;
verwenden Sie keineSchleifschwämme.

Product care: dishwashersafe;
do notuse abrasive sponges.

Art. P3772E02
Mug Country
Henkelbecher Country
CountryMug
300 ml
CHF 12,00

CAFFEʼAL VOLO

Art. P3328E02
Mug Country
Henkelbecher Country
CountryMug
300 ml
CHF 12,00

Art.P3630E02
Mug Country
Henkelbecher Country
CountryMug
300 ml
CHF 12,00

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Cura del prodotto: idonei allʼutilizzoin forno
a microonde e lavastoviglie; non utilizzare
spugne abrasive.

Pflegehinweis: Mikrowellen-und
Geschirrspülern fest;Verwenden Sie keine
Schleifschwämme.

Product care:microwave and dishwasher
safe; do not use abrasive sponges.

Art. P3764E02
Tisaniera Country
Teebecher Country
Country herbal tea cup
300 ml
CHF 19,00

Art. P2277E02
Set zuccheriera con cucchiaino Country
Set mit Zuckerdose aus Porzellan und Löffel Country
Country porcelain sugar bowl with spoon
300 ml
CHF 23,50

Art. P3761E02
Set zuccheriera con cucchiaino Country
Set mit Zuckerdose aus Porzellan und Löffel Country
Country porcelain sugar bowl with spoon
300 ml
CHF 23,50

Art.P3769E02
Barattolo porta zucchero con cucchiaino Country
Zuckerdose mit Löffel Country
Country sugar jarwith spoon
300 ml
CHF 15,50
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NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Cura del prodotto: utilizzabile inforno a
microonde e lavastoviglie: non utilizzare
spugne abrasive.

Idonea a fornelli e piastre elettriche; non
idonea a piano cottura ad induzione;
lavare con acqua tiepida;non idonea a
lavastoviglie per Art. P3757,H2660.

Pflegehinweis: Mikrowellen-und
Geschirrspülern fest;verwenden Sie keine
Schleifschwämme.

Geeignet für elektrische Herde und
Kochplatten, nicht für Induktionskochfelder
geeignet;mit lauwarmemWasser waschen,
nicht Geschirrspülern fest für Art.P3757,
H2660.

Product care:microwave and dishwasher
safe; do not use abrasive sponges.

Suitable forelectric cookers and hotplates,
not suitable for induction hob;wash with
lukewarm water, not dishwasher safe for
art.P3757,H2660.

CAFFEʼAL VOLO

Art.P2280E02
Alzata doppia Country
Doppel Etagere Country
Countrydouble cake stand
28 cm h - 28cm Ø-21,5cm Ø
CHF 39,50

Art.H2660E02
Caffettiera Country
Espressokocher 3-4Tassen Country
3-4cup Country coffee maker
8 x8x13cm -3/4 tazzine
CHF 28,00

Art. P2199E02
Biscottiera Country
Keksdose Country
Country Biscuit jar
2,5 lt
CHF 45,00

Art. P3321E01
Teiera Country
Teekanne Countr
Country Teapot
1,1lt
CHF 37,00

CAFFEʼAL VOLO

Art. P2281E02
Poggia bustina tè Country
Teebeutelablage Country
Country porcelain tea bag rest
9x9x2cm
CHF 8,50

Art. P3757E02
Caffettiera Country
Espressokocher 3-4Tassen Country
3-4cup Country coffee maker
8 x8x13cm -3/4 tazzine
CHF 28,00

Art. P3770E02
Teiera Country
Teekanne Countr
Country Teapot
1,1lt
CHF 37,00

Art. P3763E02
Poggia bustina tè Country
Teebeutelablage Country
Country porcelain tea bag rest
9x9x2cm
CHF 8,50

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Art. P3762E02
Alzata Country
Etagere Country
Country cake stand
32cm Ø-7,5cm h
CHF 39,50

Art. P3756E02
Biscottiera Country
Keksdose Country
Country Biscuit jar
2,5 lt
CHF 45,00

Cura del prodotto: idonei allʼutilizzo
in lavastoviglie; non utilizzarespugne
abrasive.

Pflegehinweis: geschirrspülern fest;
verwenden Sie keineSchleifschwämme.

Product care: dishwashersafe;
do notuse abrasive sponges.

140 141



NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Cura del prodotto: idonei allʼutilizzoin forno
a microonde e lavastoviglie; non utilizzare
spugne abrasive.

Pflegehinweis: Mikrowellen-und
Geschirrspülern fest;Verwenden Sie keine
Schleifschwämme.

Product care:microwave and dishwasher
safe; do not use abrasive sponges.

Art. P2285E02
Set 6 piattiCountry
Set mit 6 TellerCountry
Set of 6 Countryplates
fondo 20 cm Ø -piano 27cm Ø -dessert 21cm Ø
CHF 45,00

Art. P2283E02
Ciotola Country grande
Schüssel Country,groß
Large Countrybowl
21cm Ø
CHF 30,50

CAFFEʼAL VOLO

Art. P2345E02
Ciotola Country piccola
Schüssel Country,klein
Small Countrybowl
15cm ø
CHF 12,00

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Cura del prodotto: idonei allʼutilizzoin forno
a microonde e lavastoviglie; non utilizzare
spugne abrasive.

Pflegehinweis: Mikrowellen-und
Geschirrspülern fest;Verwenden Sie keine
Schleifschwämme.

Product care:microwave and dishwasher
safe; do not use abrasive sponges.

Art. P3801E02
Set 6 piattiCountry
Set mit 6 TellerCountry
Set of 6 Countryplates
fondo 20 cm Ø -piano 27cm Ø -dessert 21cm Ø
CHF 45,00

CAFFEʼAL VOLO

Art.P2286E02
Piatto Countrypiccolo
Teller Country klein
Country small plate
21cm Ø
CHF 12,00

Art.P3765E02
Piatto Countrypiccolo
Teller Country klein
Country small plate
20cm Ø
CHF 12,00

Art. P2287E02
Piatto Country grande
Teller Country, groß
Large Country plate
30cm Ø
CHF 28,00

Art.P3766E02
Piatto Country grande
Teller Country, groß
Large Country plate
31,9cm Ø
CHF 28,00

Art. P2284E02
Piatto ovale Country grande
Ovaler Servierteller Country,groß
Large Country oval plate
33x20,5cm
CHF 45,00

Art.P3799E02
Ciotola Country grande
Schüssel Country,groß
Large Countrybowl
21cm Ø
CHF 30,50

Art.P3806E02
Ciotola Country piccola
Schüssel Country,klein
Small Countrybowl
15cm ø
CHF 12,00

Art.P3800E02
Piatto ovale Country grande
Ovaler Servierteller Country,groß
Large Country oval plate
38cm Ø
CHF 45,00
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Art. P2344E02
Tortiera Country
Backform Country
Country cake pan
24cm ø
CHF 39,50

Art. C2520H90
Teglia rettangolare Country piccola
Rechteckige Backform Country,klein
Small rectangular Countryoven dish
35 x20x6 cm
CHF 36,00

Art. C2521H90
Teglia rettangolare Country grande
Rechteckige Backform Country,groß
Large rectangular Countryoven dish
43x24,5x8cm
CHF 41,50

CAFFEʼAL VOLO

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Cura del prodotto: idonei allʼutilizzoin forno
a microonde e lavastoviglie; non utilizzare
spugne abrasive.

Pflegehinweis: Mikrowellen-und
Geschirrspülern fest;Verwenden Sie keine
Schleifschwämme.

Product care:microwave and dishwasher
safe; do not use abrasive sponges.

CAFFEʼAL VOLO

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Cura del prodotto: idonei allʼutilizzoin forno
a microonde e lavastoviglie; non utilizzare
spugne abrasive.

Pflegehinweis: Mikrowellen-und
Geschirrspülern fest;Verwenden Sie keine
Schleifschwämme.

Product care:microwave and dishwasher
safe; do not use abrasive sponges.

Art. P3797E02
Teglia rettangolare Country piccola
Rechteckige Backform Country,klein
Small rectangular Countryoven dish
CHF 41,50

Art.P3796E02
Teglia rettangolare Country grande
Rechteckige Backform Country,groß
Large rectangular Countryoven dish
CHF 50,50

Art. P3818E02
Pentola Countrymedia
TopfCountry, mittel
Medium Country pot
CHF 50,50

Art. P3819E02
Pentola Country grande
TopfCountry, groß
Large Country pot
CHF 56,50

Art.P3805E02
Tortiera Country
Backform Country
Country cake pan
24cm ø
CHF 39,50

Art. P3787E02
Formaggiera Country
Käseschälchen Country
Countrycheese bowl
11,4cmø, 6 cm h
CHF 19,00
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Art.P3405P00
Set 6 bicchieri liquore
Verpackung 6 Likörgläser
Pack 6 liqueurglasses
130ml
CHF 25,50

Art. P2217E02
Set 6 mezzicalici Country
Set 6 Wein Gläser Country
Set 6 Countrywine glasses
280ml
CHF 33,50

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

CAFFEʼAL VOLO

Cura del prodotto:lavabili in lavastoviglie. Pflegehinweis: Geschirrspülern fest. Product care: dishwashersafe.

Art. P2216E02
Set 6 bicchieriCountry
Set 6 Gläser Country
Set 6 Countryglasses
270ml
CHF 30,50

CAFFEʼAL VOLO

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Cura del prodotto:lavabili in lavastoviglie. Pflegehinweis: Geschirrspülern fest. Product care: dishwashersafe.

Art.P2288E02
Caraffa Country
Karaffe Country
Country carafe
1,1lt
CHF 33,50

Art.P3802E02
Caraffa Country
Karaffe Country
Country carafe
1,1lt
CHF 33,50

Art. P3324E02
Set 6 bicchieriCountry
Set 6 Gläser Country
Set 6 Countryglasses
270ml
CHF 30,50

Art. P3758E02
Set 6 bicchieriCountry
Set 6 Gläser Country
Set 6 Countryglasses
270ml
CHF 30,50

Art. P3759E02
Set 6 mezzicalici Country
Set 6 Wein Gläser Country
Set 6 Countrywine glasses
280ml
CHF 33,50

Art.P3807E02
Set 6 bicchieri liquore
Verpackung 6 Likörgläser
Pack 6 liqueurglasses
130ml
CHF 25,50
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HAPPY
CAFFEʼAL VOLO CAFFEʼAL VOLO

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Cura del prodotto: idonei allʼutilizzoin forno
a microonde e lavastoviglie; non utilizzare
spugne abrasive.

Pflegehinweis: Mikrowellen-und
Geschirrspülern fest;Verwenden Sie keine
Schleifschwämme.

Product care:microwave and dishwasher
safe; do not use abrasive sponges.

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Cura del prodotto: idonei allʼutilizzoin forno
a microonde e lavastoviglie; non utilizzare
spugne abrasive.

Pflegehinweis: Mikrowellen-und
Geschirrspülern fest;Verwenden Sie keine
Schleifschwämme.

Product care:microwave and dishwasher
safe; do not use abrasive sponges.

Art.P3659P00
Mug Happy
Henkelbecher Happy
Happy mug
280ml
CHF 11,00

Art.P3663P00
Set 2 tazzinecaffè con zuccheriera Happy
Set mit 2Espressotassen und Zuckerdose Happy
Set of 2Happy coffee cupswith sugar bowl
tazzine 100ml -zuccheriera 270ml
CHF 37,00

Art.P3666P00
Piatto Happy grande
Teller Happy, groß
Large Happy plate
31,9cm Ø
CHF 25,50

Art.P3665P00
Zuccheriera Happy
Zuckerdose Happy
Happy sugarbowl
270ml
CHF 20,00

Art.P3664P00
Set 6 tazzinecaffè Happy
Set mit 6 EspressotassenHappy
Set of 6Happy coffeecups
100ml
CHF 60,00

Art.P3662P00
Set 2 tazzeHappy medie
Set 2mittlerenTassenHappy
Set of 2medium Happy cups
200ml
CHF 30,50

Art.P3660P00
TisanieraHappy
Teebecher Happy
Happy herbal tea cup
300 ml
CHF 18,00

Art.P3667P00
Piattino Happy
Dessertteller Happy
Happy dessert plate
20cm ø
CHF 12,00

Art. P3661P00
TazzaHappy grande
Tasse Happy, groß
Large Happy cup
500 ml
CHF 23,50
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NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Cura del prodotto: non utilizzabiliin forno
microonde; lavare a mano; non utilizzare
spugne abrasive.

Pflegehinweis: nichtMikrowellenfest;
Handwäsche;verwenden Sie keine
Schleifschwämme.

Product care: not suitable formicrowave
use; handwash; do not use abrasive
sponges.

THUNIMALS
CAFFEʼAL VOLO

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Cura del prodotto: non utilizzabiliin forno
microonde; lavare a mano; non utilizzare
spugne abrasive.

Pflegehinweis: nichtMikrowellenfest;
Handwäsche;verwenden Sie keine
Schleifschwämme.

Product care: not suitable formicrowave
use; handwash; do not use abrasive
sponges.

CAFFEʼAL VOLO

Art.P3834P00
Mug lama
Henkelbecher Lama
Lama mug
300 ml
CHF 14,50

Art. P3832P00
Mug gatto
Henkelbecher Katze
Cat mug
300 ml
CHF 14,50

Art.P3830P00
Mug cane
Henkelbecher Hund
Dog mug
300 ml
CHF 14,50

Art. P3827P00
Mug procione
HenkelbecherWaschbär
Racoon mug
300 ml
CHF 14,50

Art.P3826P00
Mug koala
Henkelbecher Koala
Koala mug
300 ml
CHF 14,50

Art.P3829P00
Mug coniglio
Henkelbecher Hase
Rabbit mug
300 ml
CHF 14,50

Art.P3828P00
Mug Teddy
Henkelbecher Teddy
Teddy mug
300 ml
CHF 14,50

Art. P3831P00
Mug panda
Henkelbecher Panda
Panda mug
300 ml
CHF 14,50

Art. P3833P00
Mug bradipo
Henkelbecher Faultier
Sloth mug
300 ml
CHF 14,50
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ANGELI ∙ENGEL ∙ANGELS
LIMITED EDITION

Art. E2188H90
Angelo Limited Edition 2021abbraccio del mondo grande
Engel Limited Edition 2021,Umarmungder Welt, groß
Big 2021Limited Editionembrace of the world angel
14,5x12,5x19cm
CHF 113,50

Art. E2189H90
Angelo Limited Edition 2021abbraccio del mondo piccolo
Engel Limited Edition 2021,Umarmungder Welt, klein
Small 2021Limited Editionembrace of the world angel
7,9x7,5 x11,3cm
CHF 37,00

Art. E2143A80
Angelo Rosy
Engel Rosy
Angel Rosy
20cm h
CHF 85,00

Art. E2154A80
Angelo Valerie
Engel Valerie
Angel Valerie
52cm h
CHF 493,50

ANGELI CLASSICI ∙KLASSISCHE ENGEL ∙CLASSICANGELS

Art. E2152A80
Angelo Raphaela
Angel Raphaela
Engel Raphaela
34cm h
CHF 215,50

Art. E2151A80
Angelo Melanie
Engel Melanie
Angel Melanie
25cm h
CHF 130,50

Art. E2153A80
Angelo Cristina
Engel Cristina
Angel Cristina
43cm h
CHF 340,50

ANGELI ∙ENGEL ∙ANGELS
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Art. E2144A80
Angelo Nelly con margherite
Engel Nelly mit Margeriten
Angel Nelly with daisies
15cm h
CHF 53,00

Art. E2145A80
Angelo Sissi con tulipano
Engel Sissi mitTulpe
Angel Sissi with tulip
7,5cm h
CHF 29,00

Art. E2146A80
Coppia angeli Sissi con portacandela
Engel Sissi Paar mitKerzenhalter
Couple of angels Sissiwith candle holder
10cm h
CHF 43,00

Art. E2147A80
Coppia angeli Nelly
Engel Nelly Paar
Couple ofangels Nelly
14cm h
CHF 102,00

ANGELI ∙ENGEL ∙ANGELS

Art. E2160A80
Coppia angeli con targhetta
Engelpaar mitSchildchen
Pair ofangels with nameplate
21x11cm
CHF 57,50

Art. E2159A80
Angelo con targhettamedio
MittlererEngel mit Schildchen
Medium angel with nameplate
15cm h
CHF 46,00

Art. E2156A80
Angelo da parete con violino
Wand-Engel mitVioline
Wall angel withviolin
10cm h
CHF 30,50

Art. E2155A80
Angelo da parete con flauto
Wand-Engel mit Flöte
Wall angel with flute
10cm h
CHF 30,50

Art. E2157A80
Angelo da parete con mandolino
Wand-Engel mit Mandoline
Wall angel withmandolin
16cm h
CHF 46,00

Art. E2158A80
Angelo con targhettapiccolo
Kleiner Engel mit Schildchen
Small angel withnameplate
11cm h
CHF 35,00

ANGELI ∙ENGEL ∙ANGELS
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B80
oro
goldt

B83
champagne

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

ANGELI ∙ENGEL ∙ANGELS

Art. A013
Candela tonda
Kugelkerze
Ball candle
30 mm ø
B80 CHF 2,50
B83 CHF 1,50

Art.A001
Candela tonda
Kugelkerze
Ball candle
40 mm ø
B80 CHF 2,50
B83 CHF 2,00

Art.A005
Candela tonda
Kugelkerze
Ball candle
50 mm ø
B80 CHF 3,00
B83 CHF 2,50

Art. A037
Candela cilindrica
Zylindrische Kerze
Cylindrical candle
22x100mm
B80 CHF 3,00
B83 CHF 2,50

A006B80
Candela cilindrica
Zylindrische Kerze
Cylindrical candle
40x100mm
CHF 3,50

Art.A008
Candela cilindrica
Zylindrische Kerze
Cylindrical candle
60 x135mm
B80 CHF 7,50
B83 CHF 4,00

Art. A016
Candela tonda
Kugelkerze
Ball candle
60 mmø
B80 CHF 4,00
B83 CHF 2,50

Art.A002B80
Candela cilindrica
Zylindrische Kerze
Cylindrical candle
11x70 mm
CHF 2,00

Art. A030
Candela cilindrica
Zylindrische Kerze
Cylindrical candle
11x40 mm
B80 CHF 2,00
B83 CHF 1,50

B80

B83

B80

B83

B80

B83

B80

B83

B80

B83

B80

B83

B80

B83

ANGELI ∙ENGEL ∙ANGELS

Art. A011A00
Piastrine di stearina per fissarecandele
Stearinkleber zurBefestigung der Kerzen
Stearine pads for fixingcandles
CHF 1,50

Art. A038
Candela conica
Kegelkerze
Conical candle
19x81mm
B80 CHF 2,50
B83 CHF 1,50

Art.A009A85
Candela conica
Kegelkerze
Conical candle
23x150mm
CHF 4,00

Art.A025B83
Candela cilindrica
Zylindrische Kerze
Cylindrical candle
50 x90mm
CHF 2,00

Art.A039B83
Candela conica
Kegelkerze
Conical candle
16x120mm
CHF 2,50

Art. A040
Candela conica
Kegelkerze
Conical candle
23x160mm
B80 CHF 3,00
B83 CHF 2,50

B80

B83

B80

B83
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Art. E2139A80
Silvia (protezione)
Silvia (Schutz)
Silvia (Protection)
7,5cm h
CHF 22,50

Art. E2138A80
Adele (fortuna)
Adele (Luck)
Adele (Glück)
7,5cm h
CHF 22,50

Art. E2135A80
Valentina (famiglia)
Valentina (Familie)
Valentina (Family)
7,5cm h
CHF 22,50

Art. E2134A80
Gaia (felicità)
Gaia (Freude)
Gaia (Happiness)
7 cm h
CHF 22,50

Art. E2136A80
Rita (Amicizia)
Rita (Freudschaft)
Rita (Friendship)
7,5cm h
CHF 22,50

Art. E2137A80
Linda (serenità)
Linda (Heiterkeit)
Linda (Serenity)
7,5cm h
CHF 22,50

ANGELI ∙ENGEL ∙ANGELS

ANGELI CUSTODI ∙SCHUTZENGEL ∙GUARDIANANGELS

ANGELI ∙ENGEL ∙ANGELS

Art. E2169H90
Angelo della famiglia
Engel der Familie
Angel of family
11,2cm h
CHF 36,00

Art. E2168H90
Angelo della felicità
Engel der Freude
Angel of happiness
11cm h
CHF 36,00

Art. E2141A80
Valeria (salute)
Valeria (Gesundheit)
Valeria (Health)
7,5cm h
CHF 22,50

Art. E2140A80
Verena (amore)
Verena (Liebe)
Verena (Love)
7,5cm h
CHF 22,50

Art. E2166H90
Angelo dellʼamicizia
Engel der Freundschaft
Angel of friendship
11,5cm h
CHF 36,00

Art. E2167H90
Angelo dellʼamore
Engel der Liebe
Angel of love
11,2cm h
CHF 36,00
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ANIMALI ∙TIERE ∙ANIMALS

Art. F2969H90
Teddy primavera con mazzodi fioripiccolo
Teddy Fr ühlingmitBlumenstrauß, klein
Small springTeddywith flowers bouquet
7,9x7,8x9,5cm
CHF 30,50

Art. F2968H90
Teddy primavera con mazzodi fiorimaxi
Teddy Fr ühlingmitBlumenstrauß, maxi
Maxi springTeddy withflowers bouquet
36,2x36,4x43,6 cm
CHF 295,00

FIGURE ∙FIGUREN ∙FIGURINES FIGURE ∙FIGUREN ∙FIGURINES

Art. F2235H90
TeddyAldo con fiocco
TeddyAldo mitSchleife
Teddy Aldowith ribbon
17,8cm h
CHF 76,00

Art. F2234H90
Teddy Oliver con tulipano
Teddy Oliver mit Tulpe
Teddy Oliver with tulip
14,3cm h
CHF 59,00

Art. F2231A82
Teddy Maxcon cuore
Teddy Maxmit Herz
Teddy Maxwith heart
8,3cm h
CHF 29,00

Art. F2233H90
Teddy Raul con quadrifoglio
Teddy Raul mitVierklee
Teddy Raul with four-leafclover
10,1cm h
CHF 40,50

Art. F2232H90
TeddyRudy con coccinella
Teddy Rudy mitMarienkäfer
Teddy Rudy with ladybird
8,3cm h
CHF 29,00
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FIGURE ∙FIGUREN ∙FIGURINES

Art.F2648B90
MiniTeddy Emoticon smile
MiniTeddy Emoticon Smile
MiniTeddy Emoticon smile
4,3cm h
CHF 14,50

Art. F2647B90
MiniTeddy Emoticon innamorato
MiniTeddy Emoticon verliebt
MiniTeddy Emoticon love
4,3cm h
CHF 14,50

Art. F2649B90
MiniTeddy Emoticon bacio
MiniTeddy Emoticon Kuss
MiniTeddy Emoticon kiss
4,2cm h
CHF 14,50

Art.F2650B90
MiniTeddy Emoticon occhiali da sole
MiniTeddy Emoticon Sonnenbrille
MiniTeddy Emoticon sunglasses
4,2cm h
CHF 14,50

FIGURE ∙FIGUREN ∙FIGURINES

Art. F2687B90
MiniTeddy Emoticon panico
MiniTeddy Emoticon Panik
MiniTeddy Emoticon panic
3,5cm h
CHF 14,50

Art. F2652B90
MiniTeddy Emoticon occhi a stelle
Mini-TeddyEmoticon Sternaugen
MiniTeddy Emoticon stareyes
3,5cm h
CHF 14,50

Art. F2651B90
MiniTeddy Emoticon arrabbiato
MiniTeddy EmoticonWütend
MiniTeddy Emoticon angry
4,3cm h
CHF 14,50

Art.F2686B90
MiniTeddy Emoticon lingua
MiniTeddy Emoticon Zunge
MiniTeddy Emoticon toungue
3,5cm h
CHF 14,50
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FIGURE ∙FIGUREN ∙FIGURINES FIGURE ∙FIGUREN ∙FIGURINES

Art.F2826H90
Leone Lionel
Löwe Lionel
Lion Lionel
30cm h
CHF 169,00

Art.F2827H90
Coppia leone Lionel e leonessa innamorati
Löwe Lionel und Löwin,verliebt
Lion Lionel and lioness in love
16cm h
CHF 81,50

Art. F2828H90
Eli Fun
8 cm h
CHF 30,50

Art. F2829H90
Zy Bry
8,7cm h
CHF 30,50

Art. F2830H90
Monky Lou
8,6cm h
CHF 30,50

Art. F2831H90
Leo Nee
8,9cm h
CHF 30,50

Art. F2834H90
Ji Rafi
9 cm h
CHF 30,50

Art. F2836H90
Coppia procionimamma e Pepito
Waschbärenpaar Mama undPepito
Pair of racoons -mum and Pepito
25,7x22,3x30 cm
CHF 169,00

Art. F2848H90
Coppia procioni innamorati
Waschbärenpaar, verliebt
Pair of racoons in love
13,8x8,6 x12cm
CHF 57,50

Art. F2849H90
Procione Pepito birichinocon mela
Waschbär Pepito, spitzbübisch,mitApfel
Mischievous racoonPepito with apple
10,1x8,3 x11,5cm
CHF 41,50

Art. F2875H90
Procione Pepito innamoratocon cuore
Waschbär Pepito, verliebt,mitHerz
Racoon Pepito in love withheart
9,2x9,6 x11,5cm
CHF 41,50

Art. F2844H90
Procione Pepito goloso con mela
Waschbär Pepito, gierig,mitApfel
Greedy racoon Pepito withapple
8 x 7 x9 cm
CHF 30,50

Art. F2874H90
Procione Pepito gioioso con quadrifoglioportafortuna
Waschbär Pepito, fröhlich,mitVierklee
Joyful racoon Pepito with four-leafclover
8,2 x6,7x9 cm
CHF 30,50
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FIGURE ∙FIGUREN ∙FIGURINES

Art. F2435B78
Panda con bambù
Panda mitBambus
Panda withbamboo
8,5cm h
CHF 29,00

Art. F2417B78
Panda con fiorie coccinella
Panda mit Blumen und Marienkäfer
Panda with flowers and ladybird
30cm h
CHF 157,50

Art. F2280B78
Panda con girasole
Panda mit Sonnenblume
Panda with sunflower
21cm h
CHF 73,50

Art. F2278B78
Panda con coccinella
Panda mit Marienkäfer
Panda with ladybird
8,5cm h
CHF 29,00

Art. F2401B78
Panda con cuori e scatola in latta
Panda mitHerzenund Blechdose
Panda with hearts and tinbox
14,5cm h
CHF 59,00

FIGURE ∙FIGUREN ∙FIGURINES

Art. F2633B78
Panda Gemini
Panda Gemini
Gemini Panda
7,5cm h
CHF 21,00

Art. F2635B78
Panda Leo
Panda Leo
Leo Panda
7,8cm h
CHF 21,00

Art. F2634B78
Panda Cancer
Panda Cancer
Cancer Panda
7,8cm h
CHF 21,00

Art. F2636B78
Panda Virgo
Panda Virgo
Panda Virgo
7,5cm h
CHF 21,00

Art. F2631B78
Panda Aries
Panda Aries
Aries Panda
7,7cm h
CHF 21,00

Art. F2632B78
Panda Taurus
Panda Taurus
TaurusPanda
7,5cm h
CHF 21,00
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Art. F2642B78
Panda Pisces
Panda Pisces
Pisces Panda
8 cm h
CHF 21,00

Art. F2640B78
Panda Capricornus
Panda Capricornus
CapricornusPanda
7,9cm h
CHF 21,00

Art. F2637B78
Panda Libra
Panda Libra
Libra Panda
7,5cm h
CHF 21,00

Art. F2639B78
Panda Sagittarius
Panda Sagittarius
SagittariusPanda
7,7cm h
CHF 21,00

Art. F2638B78
Panda Scorpio
Panda Scorpio
Scorpio Panda
7,3cm h
CHF 21,00

Art. F2641B78
Panda Aquarius
Panda Aquarius
AquariusPanda
7,8cm h
CHF 21,00

FIGURE ∙FIGUREN ∙FIGURINES FIGURE ∙FIGUREN ∙FIGURINES

Art. F2765H90
Cane Jack Russel
Jack Russel Hund
Jack Russel dog
12,4cm h
CHF 41,50

Art. F2801H90
Cane Chihuahua
Chihuahua Hund
Chihuahua dog
12,5cm h
CHF 41,50

Art. F2766H90
Cane Mastino napoletano
Neapolitan mastiffHund
Neapolitan mastiffdog
16,5cm h
CHF 57,50

Art. F2802H90
Cane Labrador
Labrador Hund
Labrador dog
15,7cm h
CHF 57,50

F2975H90
Cane meticcio
Mischlingshund
Half-breed dog
13,7x8,8 x10cm
CHF 41,50

Art. F2976H90
Cane Cocker
Cocker Hund
Cocker dog
13x7,4x11,7cm
CHF 41,50
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FIGURE ∙FIGUREN ∙FIGURINES

Art. F2577H90
Gatto Europeo
Europäisch-Kurzhaar-Katze
European cat
15,5cm l
CHF 40,50

Art. F2694H90
Gatto rosso siberiano
Sibirische Katze
Ginger Siberian cat
13,8cm h
CHF 40,50

Art. F2574H90
GattoMaine Coon
Maine-Coon-Katze
Maine Cooncat
14,1cm h
CHF 40,50

Art. F2575H90
Gatto Certosino
Kartäuserkatze
Chartreuxcat
12,6cm h
CHF 40,50

Art. F2977H90
Gatto Ragdoll
Ragdoll Katze
Ragdoll cat
13,3x8 x12,5cm
CHF 41,50

Art. F2978H90
Gatto Scottish fold
Scottish fold Katze
Scottish foldcat
10,9x8 x12cm
CHF 41,50

FIGURE ∙FIGUREN ∙FIGURINES
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Art. F2851H90
Coccinella Ella con cuore
MarienkäferElla mitHerz
Ladybird Ella withheart
8,8cm h
CHF 30,50

Art. F2852H90
Coccinella Ella con quadrifoglio portafortuna
MarienkäferElla mit Glücksklee
Ladybird Ella with lucky four-leafclover
11,5cm l
CHF 41,50

Art. F2853H90
Coppia coccinelle con cuore
Marienkäferpaar mitHerz
Pair of ladybirds with heart
18cm l
CHF 57,50

Art. F2854H90
Coccinella Ella con quadrifoglio portafortuna
MarienkäferElla mit Glücksklee
Ladybird Ella with lucky four-leafclover
14cm h
CHF 73,50

FIGURE ∙FIGUREN ∙FIGURINES

Art. F2761H90
TartarugaBetta nel guscio con coccinella
portafortuna
Schildkröte Betta im Panzermitmit glücklichem
Marienkäfer
TortoiseBetta in shell with lucky ladybird
7,3cm l
CHF 30,50

Art. F2762H90
TartarugaBetta con fragole
Schildkröte Betta mit Erdbeeren
TortoiseBetta with strawberries
12,5cm l
CHF 41,50

Art. F2763H90
TartarugaBetta con fiore
SchildkröteBetta mit Blume
TortoiseBetta with flower
15,8cm l
CHF 57,50

Art. F2764H90
Coppia di tartarughe con quadrifoglio portafortuna
Schildkrötenpaar mitGlücksklee
Pair of tortoiseswith lucky four-leafclover
15,5cm l
CHF 73,50
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Art. F2499A99
Elefante grande
Elefant, groß
Large elephant
18,7cm h
CHF 73,50

Art. F2498A99
Elefante medio
Elefant, mittel
Medium elephant
14,5cm h
CHF 57,50

Art. F2496A99
Elefante seduto piccolo
Elefant, sitzend, klein
Small sittingelephant
9,2cm h
CHF 29,00

Art. F2495A99
Elefante piccolo
Elefant, klein
Small elephant
8 cm h
CHF 29,00

Art. F2497A99
Elefante in cammino piccolo
Elefant gehend, klein
Small walkingelephant
10,6cm h
CHF 40,50

FIGURE ∙FIGUREN ∙FIGURINES

Art. F2855H90
Gufo con fungo
Eule mit Pilz
Owl with mushroom
16cm h
CHF 57,50

Art. F2856H90
Gufo con quadrifoglio portafortuna
Eule mit glücklichem Vierklee
Owl with lucky four-leafclover
11,5cm h
CHF 41,50

Art. F2857H90
Gufo con chiave
Eule mitSchlüssel
Owl with key
11,5cm h
CHF 41,50

Art. F2858H90
Gufo con cuore
Eule mit Herz
Owl withheart
8,5cm h
CHF 30,50

176 177



FIGURE ∙FIGUREN ∙FIGURINES

Art. F2476H90
Pappagallo arcobaleno
Regenbogen-Papage
Rainbow parrot
8,5cm h
CHF 29,00

Art. F2477H90
Pappagallo rosa
Rosa Papagei
Pink parrot
8,5cm h
CHF 29,00

Art. F2478H90
Pappagallo turchese
TürkiserPapagei
Turquoise parrot
14,5cm h
CHF 57,50

Art. F2465H90
Pappagallo arancione
Papagei orange
Orange parrot
20cm h
CHF 76,00

FIGURE ∙FIGUREN ∙FIGURINES

Art. F2784H90
Pesce disco
Diskusfisch
Discus fish
15,5cm h
CHF 59,00

Art. F2812H90
Pesce palla
Kugelfisch
Pufferfish
10cm h
CHF 41,50

Art. F2813H90
Pesce millerighe
Milleraies-Fisch
Striped fish
7,2cm h
CHF 30,50

Art. F2814H90
Pesce tigre
Tigerfisch
Tigerfish
7,4cm h
CHF 30,50
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Art. F2824H90B
Panda Doo
5,5cm h
CHF 19,00

Art. F2823H90B
SlothyJoy
5,6cm h
CHF 19,00

Art. F2822H90B
KikiMonkey
5,5cm h
CHF 19,00

Art. F2821H90B
TikiRaccky
5,5cm h
CHF 19,00

Art. F2820H90B
Tiny Teddy
5,5cm h
CHF 19,00

Art. F2819H90B
Koki Koala
5,7cm h
CHF 19,00

Art. F2939H90
Amy Lam
6,1 cm h
CHF 19,00

Art. F2938H90
Baby Bunny
6 cm h
CHF 19,00

Art. F2937H90
Smiley Leo
5,5cm h
CHF 19,00

Art. F2936H90
Puppy Dog
5,5cm h
CHF 19,00

Art. F2935H90
Momi Cat
5,5cm h
CHF 19,00

THUNIMALS PETS COLLECTION
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Art. F2815H90B
Mini cavalluccio marino
Mini-Seepferdchen
Mini seahorse
6,5cm h
CHF 19,00

Art. F2816H90B
Mini stella marina
Mini-Seestern
Mini starfish
5,5cm h
CHF 19,00

Art. F2817H90B
Minimedusa
Mini-Qualle
Mini jellyfish
5,8cm h
CHF 19,00

Art. F2818H90B
Minipesce
Mini-Fisch
Mini fish
5,8cm l
CHF 19,00

Art. F2604H90
Mini libellula
Mini Libelle
Mini dragonfly
5 cm h
CHF 19,00

Art. F2603H90
Mini rospo
Mini Kröte
Mini toad
4,7cm h
CHF 19,00

Art. F2609H90
Mini rana
Mini Frosch
Mini frog
6 cm h
CHF 19,00

Art. F2610H90
Mini tartaruga
Mini Schildkröte
Mini turtle
6 cm l
CHF 19,00

Art.F2606H90
Mini bruco
Mini Raupe
Mini caterpillar
6 cm l
CHF 19,00

FIGURE ∙FIGUREN ∙FIGURINES

MINI ANIMALI ∙MINITIERE ∙MINIANIMALS

182 183



FIGURE ∙FIGUREN ∙FIGURINES FIGURE ∙FIGUREN ∙FIGURINES

THUNIBELLE FLOWER COLLECTION

Art. F2832H90
Pro Lily
6,2cm h
CHF 22,50

Art. F2833H90
Pan Doo
6 cm h
CHF 22,50

Art. F2859H90
Banny Bloom
6,5cm h
CHF 22,50

Art. F2860H90
Ze Belle
6,5cm h
CHF 22,50

Art. F2861H90
KoAlly
6,1cm h
CHF 22,50

Art. F2862H90
RaffyLala
6,2cm h
CHF 22,50

THUNIBELLE ANIMAL COLLECTION

Art. F2958H90
Lovely Rose -Amore
Lovely Rose -Liebe
Lovely Rose -Love
4,7x4,7x8,3cm
CHF 22,50

Art. F2959H90
Lady Orchid -Femminilità
Lady Orchid -Feminität
Lady Orchid -Femininity
5x3,5x8,3 cm
CHF 22,50

Art. F2960H90
Gentle Gerber -Serenità
Gentle Gerber -Gelassenheit
Gentle Gerber -Serenity
5x3,5x8,3cm
CHF 22,50

Art. F2961H90
Sweet Violet -Delicatezza
Sweet Violet -Zartheit
Sweet Violet -Delicacy
5x3,5x8,3cm
CHF 22,50

Art. F2962H90
Lindy Loto -Purezza
Lindy Loto -Reinheit
Lindy Loto -Purity
5x3,5x8,3cm
CHF 22,50
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FORMELLE ∙DEKOFORMEN ∙DECORATIVEPLAQUES

Art. A1077H90
Formella cesto con fiorie fragole piccola
DekoformKorbmit Blumen und Erdbeeren, klein
Small decorative plaque basket with flowers and strawberries
10,5x3x10cm
CHF 29,00

Art. A1078H90
Formella fruttirossipiccola
Dekoformmit roten Beeren, klein
Small decorative plaque berries
10,5x3x10cm
CHF 29,00

Art. A1089H90
Formella non tiscordar dime piccola
DekoformVergissmeinnicht, klein
Small decorative plaque forgetme not
10,5x3x10cm
CHF 29,00

Art. A1088H90
Formella mughettopiccola
DekoformMaiglöckchen, klein
Small decorative plaque lilyof the valley
10,5x3x10cm
CHF 29,00

Art. A1075H90
Formella “Pericolococcole” con cane piccola
Dekoform„Pericolo coccole“ mitHund, klein
Small decorative plaque “Pericolo coccole”with dog
10x3,3x10cm
CHF 29,00

Art. A1076H90
Formella “Pericolo fusa”con gatto piccola
Dekoform „Pericolo fusa“ mit Katze, klein
Small decorative plaque “Pericolo fusa”with cat
10x3,3x10cm
CHF 29,00

Art. A1126H90
Formella gufopiccola
DekoformEule, klein
Small decorative plaque owl
9,7x2,9x9,5 cm
CHF 29,00

Art. A1125H90
Formella tartarugapiccola
DekoformSchildkröte, klein
Small decorative plaque turtle
9,5x2,9x9,4 cm
CHF 29,00

Art. A1127H90
Formella mela piccola
DekoformApfel, klein
Small decorative plaque apple
11,4x3,5 x10,3 cm
CHF 29,00

Art. A1128H90
Formella fioripiccola
DekoformBlumen, klein
Small decorative plaque flowers
10,6 x3,5 x11cm
CHF 29,00
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Art. A1084H90
Formella mele media
DekoformÄpfel, mittel
Medium decorative plaque apples
15x4x 14,3cm
CHF 46,00

Art. A1083H90
Formella limonimedia
Dekoform Zitronen,mittel
Medium decorative plaque lemons
15x4x 14,3cm
CHF 46,00

Art. A1093H90
Formella estatemedia
DekoformSommer, mittel
Mediumdecorative plaque – Summer
15x14,3x4 cm
CHF 45,00

Art. A1092H90
Formella primaveramedia
Dekoform Frühling,mittel
Medium decorative plaque – Spring
15x15x4 cm
CHF 45,00

Art. A1095H90
Formella invernomedia
DekoformWinter, mittel
Mediumdecorative plaque – Winter
15x14,3x4 cm
CHF 45,00

Art. A1094H90
Formella autunnomedia
Dekoform Herbst, mittel
Medium decorativeplaque – Autumn
15x15x4 cm
CHF 45,00

Art. A1122H90
Formella arancemedia
Dekorform Orangen,mittel
Medium decorative plaque oranges
13,3x4x 15,5cm
CHF 46,00

Art. A1121H90
Formella fiorimedia
DekoformBlumen, mittel
Medium decorative plaque flowers
13,3x4x15,5cm
CHF 46,00

Art. A1123H90
Formella casetta media
DekoformHäuschen, mittel
Medium decorative plaque house
9,7x4,3x20cm
CHF 46,00

Art. A1124H90
Formella coppia riccimedia
Dekoform Igelpaar, mittel
Medium decorative plaque pairof hedgehogs
16x4 x112,5cm
CHF 46,00
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Art. A1082H90
Formella cesto con fiorie frutta grande
DekoformKorb mitBlumen und Obst,groß
Large decorative plaque – basketwith fruitand flowers
24x4,5x22,5cm
CHF 57,50

Art. A1106H90
Formella Home Sweet Home
DekoformHome Sweet Home
Home Sweet Home decorativeplaque
23,8x4,3x20,5cm
CHF 57,50

Art. A1117H90
Formella coppia di scoiattoligrande
DekoformEichhörnchen Paar, groß
Large decorative plaque pair of squirrels
23x4,5 x21,4cm
CHF 57,50

Art. A1116H90
Formella caraffa e fiorigrande
DekoformKaraffeund Blumen, groß
Large decorative plaque carafe andflowers
22,5x4,5x24cm
CHF 57,50

Art. A1118H90
Formella annafiatoioe fiorigrande
DekoformGießkanne und Blumen, groß
Large decorative plaque watering can and flowers
22,5x4,5x24cm
CHF 57,50

Art. A1119H90
Formella tanica per latte e fiorigrande
DekoformMilchkanne und Blumen, groß
Large decorative plaque milk tank and flowers
22,5x4,5x24cm
CHF 57,50

Art. A1120H90
Formella rondine grande
DekoformSchwalbe, groß
Large decorative plaque swallow
24x4,5x20,6 cm
CHF 57,50
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Art. F2724H90B
Sposini grandi su luna
Brautpaar aufMond
Newlywed couple onmoon
10,5cm h
CHF 33,50

Art. F2726H90B
Coppia sposinisu macchina
Brautpaar imAuto
Newlywed couple incar
10,5cm l
CHF 30,50

Art. F2725H90B
Coppia sposini su luna
Brautpaar aufMond
Newlywed couple onmoon
7cm h
CHF 20,00

Art. F2723H90B
Coppia sposini ironicisu valigie
Lustiges Brautpaar auf Koffern
Irronicnewlywed couple on suitcases
7,1cm h
CHF 20,00

Art. F2727H90B
Coppia sposini su bici
Brautpaar auf Fahrrad
Newlyweds on bike
7cm h
CHF 20,00

Art. F2728H90B
Coppia sposinsu aereo
Brautpaar auf Flugzeug
Newlyweds on airplane
7cm h
CHF 20,00

MATRIMONIO ∙HOCHZEIT ∙WEDDING MATRIMONIO ∙HOCHZEIT ∙WEDDING

Art. F2940H90B
Coppia sposinimano nella mano con bouquet
Brautpaar, Hand inHand, mitBlumenstrauß
Newlywed couple holdinghandswith bouquet
23,1x16,5x27,5cm
CHF 174,50

Art. F2912H90B
Coppia sposiniabbracciati con bouquet
Brautpaar, umarmt,mit Blumenstrauß
Newlyweds couple huggingeach otherwit bouquet
5,7x4,3x5,1cm
CHF 20,00

Art. F2909H90B
Coppia sposini anniversario con cuore personalizzabile
Brautpaar Jahrestag mit personalizierbaremHerz
Married couple anniversarywith customizableheart
5,4x2,9x6,8cm
CHF 20,00

Art. F2908H90B
Coppia sposini anniversario con cuore personalizzabile
Brautpaar Jahrestag mit personalizierbaremHerz
Married couple anniversarywith customizableheart
11,5x5,7x10,3cm
CHF 30,50

Art. F2910H90B
Coppia sposini brindisi tra innamorati
Brautpaar Trinkspruchklein
Small newlywed couple toast
5,8x3,9x6,8cm
CHF 20,00

Art. F2911H90B
Coppia sposiniabbracciati con bouquet
Brautpaar, umarmt,mit Blumenstrauß
Newlyweds couple huggingeach otherwith bouquet
7,7x5,7x10,2cm
CHF 30,50

194 195



MATRIMONIO ∙HOCHZEIT ∙WEDDING MATRIMONIO ∙HOCHZEIT ∙WEDDING

Art. F2419H90B
Coppia sposini lui e lui
Brautpaar Er +Er
Him and himnewlywed couple
6,8cm h
CHF 20,00

Art. F2420H90B
Coppia sposinilei e lei
Brautpaar Sie +Sie
Her and her newlywed couple
7,1cm h
CHF 20,00

Art. F2913H90B
Cake topper sposinicon bouquet
TortenaufsatzBrautpaar mit Blumenstrauß
Newlyweds withbouquet cake topper
12x12x13,5cm
CHF 37,00

Art. F2914H90B
Topcake sposini danzanti
Tortenaufsatztanzende Brautpaar
Dancingnewlyweds cake topper
12x12x13,5cm
CHF 37,00

Art. F2720H90B
Coppia topolini
Mäusepaar
Couple ofmiece
4,5cm h
CHF 19,00

Art. F2721H90B
Coppia gatti
Katzenpaar
Couple of cats
4,8cm h
CHF 19,00

Art. F2722H90B
Coppia cani
Hundepaar
Couple of dogs
4,7cm h
CHF 19,00

Art. E2135A80
Valentina (famiglia)
Valentina (Familie)
Valentina (Family)
7,5cm h
CHF 22,50

Art. E2138A80
Adele (fortuna)
Adele (Luck)
Adele (Glück)
7,5cm h
CHF 22,50

Art. E2140A80
Verena (amore)
Verena (Liebe)
Verena (Love)
7,5cm h
CHF 22,50
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Art.C2690H90
Orologio coppia sposini
TischuhrBrautpaar
Newlyweds table clock
17x14,5cm
CHF 83,50

Art. C2688H90
Portafoto sposinipiccolo
Fotorahmen Brautpaar klein
Small Newlyweds photoframe
13,5x17cm
CHF 47,50

Art. C2689H90
Portafoto sposini grande
Fotorahmen Brautpaar groß
Big newlyweds photoframe
20,5x25cm
CHF 80,50

Art. C2388H90
Scritta io&te
Schrift io&te
Writing io&te
30x16,5 cm
CHF 81,50

Art. P3607M98
Set sale e pepe Elegance
Salz undPfefferSet Elegance
Elegance salt andpepper set
5 cm Ø -5;5cm h -80ml
CHF 14,50

Art. P3792E02
Set sale e pepe Country
Salz-und Pfeffer-Set Country
Country salt andpepper set
5 cm Ø -5;5cm h -80ml
CHF 14,50

Art. P3793E02
Set sale e pepe Country farfalla e fiore
Salz-und Pfeffer-SetCountry Schmetterling und Blume
Country butterfly and flower salt and pepper set
farfalla 5,5x 4x5,5cm -margherita 5,5x 4x 5,5cm
CHF 14,50

Art. P3946M98
ApribottiglieElegance
FlaschenöffnerElegance
Elegance bottle opener
13cm h
P3946M98

Art. P3947M98
TagliapizzaElegance
PizzaschneiderElegance
Elegance pizzacutter
20cm h
P3946M98

Art. P3948M98
Paletta tortaElegance
TortenheberElegance
Elegance cake slice
28cm h
CHF 18,00
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Art. F2533H93B
Teddy bimba con biberon personalizzabile
Teddymit Fläschchen Mädchen -personalisierbar
Teddy girlwith bottle -customizable
6,8cm h
CHF 20,00

Art. F2535H93B
Teddy bimba con cuore personalizzabile
Teddy mitHerz Mädchen -personalisierbar
Teddy girlwith heart -customizable
6,7cm h
CHF 20,00

Art. F2719H93B
Teddy lei su nuvola
TeddyMädchen aufWolke
Teddy girlon cloud
4,6cm h
CHF 16,50

BATTESIMO LUI ∙TAUFEJUNGE ∙BAPTISM BOY

Art. F2532H98B
Teddy bimbo con biberon personalizzabile
Teddymit Fläschchen Junge -personalisierbar
Small Teddy boy withbottle -customizable
6,5cm h
CHF 20,00

Art. F2534H98B
Teddy bimbo con cuore personalizzabile
Teddy mitHerz Junge -personalisierbar
Small Teddy boy with heart -customizable
6,8cm h
CHF 20,00

Art. F2718H98B
Teddy lui su nuvola
TeddyJunge aufWolke
Teddy boy on cloud
4,6cm h
CHF 16,50

Art. F2905H93B
Cicogna nascita con bimba
Storch mitMädchen
Stork with baby girl
4,5x5,2x6cm
CHF 19,00

Art. F2907H93B
Teddy con quadrifoglio portafortuna rosa
Teddy mit rosa Glücksklee
Teddy with pink lucky four-leafclover
6x4,2x5,5cm
CHF 16,50

Art. C2820H90
Calendario perpetuo da tavolo nascita bimba
Ewiger TischkalenderGeburt -Mädchen
Birth perpetual table calendar -girl
7,8x4x10,6cm
CHF 40,50

Art. F2904H98B
Cicogna nascita con bimbo
Storchmit Junge
Stork with baby boy
6x5,2x6,2cm
CHF 19,00

Art. F2906H98B
Teddy con quadrifoglio portafortunablu
Teddymit blauem Glücksklee
Teddywith blue lucky four-leafclover
6x4,2x5,5cm
CHF 16,50

Art. C2821H90
Calendario perpetuo da tavolo nascita bimbo
Ewiger TischkalenderGeburt -Junge
Birth perpetual table calendar -boy
7,8x4x10,6cm
CHF 40,50

200 201



COMUNIONE ∙ERSTKOMMUNION ∙FIRST COMMUNION

Art. E2178H90B
Angelo Prima Comunione
Engel Erstkommunion
First Communionangel
7,5cm h
CHF 20,00

LAUREA ∙DIPLOM ∙DEGREE

Art.F2708B90B
Laurea lui
Diplomer
Graduation him
7cm h
CHF 18,00

Art.F2709B90B
Laurea lei
Diplom sie
Graduation her
7cm h
CHF 18,00

Art. S3031H90B
Chiave con cappello laureae coccinella
Schlüssel mit Doktorhutund Marienkäfer
Key with graduationcap and ladybird
8 cm h
CHF 13,50

Art. F2919H90B
Teddy lei Prima Comunione con giglio
Teddy Mädchen Erstkommunion mitLilie
Teddy girl First Communion with lily
5,7x4,3x5,1cm
CHF 16,50

Art. F2920H90B
Teddy luiPrima Comunione con spiga
Teddy Junge ErstkommunionmitÄhre
Teddy boy First Communionwith ear ofwheat
5,7x4,3x5,1cm
CHF 16,50

Art. F2899H90B
Gufo laurea
Eule mitDiplom
Graduation owl
6,1x5,4x6,2cm
CHF 19,00

Art. C2823H90
Calendario perpetuo da tavolo in ceramica laurea
Ewiger Tischkalender Diplom
Gradutationperpetual table calendar
7,8x4x10,9cm
CHF 40,50

Art. E2190H90B
Angelo Prima Comunione Limited Edition 2021con spiga e giglio
Engel Erstkommunion Limited Edition 2021mit Lilie und Ähre
First Communion Limited Edition 2021with lily and ear ofwheat
5,2x4,9x7,5cm
CHF 22,50

Art. F2710H90B
Bimba Prima Comunione
Mädchen Erstkommunion
First Communion girl
7 cm h
CHF 19,00

Art. F2711H90B
Bimbo Prima Comunione
Junge Erstkommunion
First Communion boy
7cm h
CHF 19,00

202 203



Art. F2921H90B
Sirena magica sognatrice
Magische Meerjungfrau, Träumerin
Magic dreamy mermaid
5,2x5,6x7cm
CHF 20,00

Art. F2922H90B
Sirena magica allʼascoltocon conchiglia
Magische MeerjungfraumirMuschel
Magic mermaidwith shell
5,2x4,5x7cm
CHF 20,00

Art. F2923H90B
Sirena magica incantata
Magische Meerjungfrau, verzubert
Magic enchanted mermaid
5,7x4,3x7cm
CHF 20,00

Art. F2924H90B
Sirena magica esploratrice
Magische Meerjungfrau, Entdeckerin
Magic explorexmermaid
11x11x9,7cm
CHF 37,00

Art.F2900H90B
Fata Aria
Luftfee
Air fairy
5,5x4,7x7cm
CHF 20,00

Art. F2901H90B
Fata Terra
Erdfee
Earth fairy
5,8x4,8x7cm
CHF 20,00

Art. F2902H90B
Fata Fuoco
Feuerfee
Fire fairy
5,2x4,8x7cm
CHF 20,00

Art. F2903H90B
Fata Acqua
Wasserfee
Water fairy
5,8x6,5x6,5cm
CHF 20,00

EVENTO LEI ∙EREIGNIS MÄDCHEN ∙EVENT GIRL EVENTO LEI ∙EREIGNIS MÄDCHEN ∙EVENT GIRL
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Art. F2541H90B
Teddy sui pattini
Teddy mitRollschuhe
Teddy with roller skates
7,3cm h
CHF 20,00

Art. E2180H93B
Angelo lei con cuore
Engel sie mitHerz
Angel herwith heart
7 cm h
CHF 20,00

Art. F2715H90B
Bimba ballerina rosa
Tänzerin mit Tutu rosa
Dancer with pink tutu
5 cm h
CHF 20,00

Art. F2717H90B
Bimba ballerina arancione
Tänzerin mitTutu orange
Dancer with orange tutu
7cm h
CHF 20,00

Art. F2716H90B
Bimba ballerina azzurra
Tänzerinmit Tutuhellblau
Dancer withblue tutu
7,1cm h
CHF 20,00

Art. F2646H90
Unicorno grande galoppante
Einhorn galoppierend groß
Big galloping unicorn
18cm h
CHF 76,00

Art. F2645H90
Unicorno medio al passo
Einhorn imSchritt mittel
Medium walking unicorn
12,5cm h
CHF 57,50

Art. F2580H90B
Unicorno medio
Einhorn mittel
Medium unicorn
13,2cm h
CHF 41,50

Art. F2581H90B
Unicorno piccolo
Einhorn klein
Small unicorn
8,6cm h
CHF 29,00

Art. F2643H90
Unicorno piccolo inposa
Einhorn posierend klein
Small posing unicorn
9,3cm h
CHF 35,00

Art. F2644H90
Unicorno piccolo galoppante
Einhorn galoppierend klein
Small galloping unicorn
10cm h
CHF 35,00

EVENTO LEI ∙EREIGNIS MÄDCHEN ∙EVENT GIRLEVENTO LEI ∙EREIGNIS MÄDCHEN ∙EVENT GIRL
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Art. F2544H90B
Teddy con monopattino
Teddy mitRoller
Teddywith scooter
7,4 cm h
CHF 20,00

Art. F2825B90B
Calciatore bianco nero
Fußballspielerweiß/schwarz
White black footballplayer
7cm h
CHF 20,00

Art. E2179H98B
Angelo lui con cuore
Engel er mitHerz
Angel himwith heart
6,3cm h
CHF 20,00

Art. F2713H90B
Bimbo calciatore palleggio
FußballspielerBallwechsel
Football playerwith ball
7 cm h
CHF 20,00

Art. F2714B90B
Calciatore bianco azzurro
Fußballspielerhellblau/weiß
Blue white boy footballplayer
7cm h
CHF 20,00

Art. F2714C90B
Calciatore rosso giallo
Fußballspieler rot/gelb
Red yellow footballplayer
7cm h
CHF 20,00

Art. F2825H90B
Calciatore nero azzurro
Fußballspieler schwarz/hellblau
Blue black footballplayer
7cm h
CHF 20,00

Art. F2825C90B
Calciatore rosso nero
Fußballspieler rot/schwarz
Small red black footballplayer
7cm h
CHF 20,00

EVENTO LUI ∙EREIGNIS JUNGE ∙EVENT BOY EVENTO LUI ∙EREIGNIS JUNGE ∙EVENT BOY

Art. F2917H90B
Peter Teddy
5,3x3,2x7,2cm
CHF 20,00

Art. F2918H90B
Capitain Teddy
4,7x3,3x6,8cm
CHF 20,00

Art. F2915H90B
Super Teddy
4,9x3,5x6,8cm
CHF 20,00

Art. F2916H90B
Bat Teddy
4,7x3,5x6,8cm
CHF 20,00
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EVENTO LUI/LEI ∙EREIGNIS JUNGE/MÄDCHEN ∙EVENT
BOY/GIRL

Art. F2734H90
Draghetto rosso
Babydrachen rot
Red baby dragon
8,5cm h
CHF 30,50

Art. F2735H90
Draghetto verde
Babydrachen grün
Green baby dragon
8,4cm h
CHF 30,50

Art. F2736H90
Draghetto blu
Babydrachen blau
Blue baby dragon
12cm l
CHF 46,00

Art. F2737H90
Draghetto giallo
Babydrachen gelb
Yellow baby dragon
15cm h
CHF 57,50

EVENTO LUI/LEI ∙EREIGNIS JUNGE/MÄDCHEN ∙EVENTBOY/GIRL

Art. F2931H90
Dinosauretto incammino
Gehender Dinosaurier
Walking dinosaur
8x4,7x8,5cm
CHF 30,50

Art. F2932H90
Dinosauretto sorridente
Lächelnder Dinosaurier
Smiley dinosaur
11,8x8,2x8cm
CHF 46,00

Art. F2930H90
Dinosauretto dormiglione
Langschläfer Dinosaurier
Sleepy dinosaur
8,5x6,8x5,8cm
CHF 30,50

Art. F2933H90
Coppia dinosauretti innamorati
Verliebte Dinosaurierpaar
Couple of dinosaurs inlove
13,7x8,8x12cm
CHF 57,50

F2925H90B
Madre Natura con i suoi elementi
Mutter Naturmit ihrenElementen
Mother Nature withher elements
10x8,4x12cm
CHF 37,00
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EVENTO LUI/LEI ∙EREIGNIS JUNGE/MÄDCHEN ∙EVENTBOY/GIRLEVENTO LUI/LEI ∙EREIGNIS JUNGE/MÄDCHEN ∙EVENTBOY/GIRL

Art. F2604H90
Mini libellula
Mini Libelle
Mini dragonfly
5 cm h
CHF 19,00

Art. F2603H90
Mini rospo
Mini Kröte
Mini toad
4,7cm h
CHF 19,00

Art. F2609H90
Mini rana
Mini Frosch
Mini frog
6 cm h
CHF 19,00

Art. F2610H90
Mini tartaruga
Mini Schildkröte
Mini turtle
6 cm l
CHF 19,00

Art.F2606H90
Mini bruco
Mini Raupe
Mini caterpillar
6 cm l
CHF 19,00

Art. F2815H90B
Mini cavalluccio marino
Mini-Seepferdchen
Mini seahorse
6,5cm h
CHF 19,00

Art. F2816H90B
Mini stella marina
Mini-Seestern
Mini starfish
5,5cm h
CHF 19,00

Art. F2817H90B
Minimedusa
Mini-Qualle
Mini jellyfish
5,8cm h
CHF 19,00

Art. F2818H90B
Minipesce
Mini-Fisch
Mini fish
5,8cm l
CHF 19,00
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EVENTO LUI/LEI ∙EREIGNIS JUNGE/MÄDCHEN ∙EVENTBOY/GIRLEVENTO LUI/LEI ∙EREIGNIS JUNGE/MÄDCHEN ∙EVENTBOY/GIRL

Art. F2824H90B
Panda Doo
5,5cm h
CHF 19,00

Art. F2823H90B
SlothyJoy
5,6cm h
CHF 19,00

Art. F2822H90B
KikiMonkey
5,5cm h
CHF 19,00

Art. F2821H90B
TikiRaccky
5,5cm h
CHF 19,00

Art. F2820H90B
Tiny Teddy
5,5cm h
CHF 19,00

Art. F2819H90B
Koki Koala
5,7cm h
CHF 19,00

Art. F2939H90
Amy Lam
6,1 cm h
CHF 19,00

Art. F2938H90
Baby Bunny
6 cm h
CHF 19,00

Art. F2937H90
Smiley Leo
5,5cm h
CHF 19,00

Art. F2936H90
Puppy Dog
5,5cm h
CHF 19,00

Art. F2935H90
Momi Cat
5,5cm h
CHF 19,00
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Art. S2222H90B
Chiave cuore
Schlüssel Herz
Heart key
3 x6 cm
CHF 13,50

Art. S2224H90B
Chiave farfalla
Schlüssel Schmetterling
Butterfly key
3 x6 cm
CHF 13,50

Art. C2350H90B
Vasetto con Non ti scordar dime
Dekovase mit Vergissmeinnicht
Flowerpot with forget-me-not
6,2cm h
CHF 13,50

Art. C2349H90B
Vasetto con campanella -Grazie
Dekovase mitGlockenblume – Danke
Flowerpot with bluebell -Thanks
6,2cm h
CHF 13,50

Art. C2351H90B
Vasetto con mughetto -Ti voglio bene
Dekovase mitMaiglöckchen – Ich hab
dich gern
Flowerpot with lily of the valley
-I love you
6,2cm h
CHF 13,50

Art. S3102H90B
Chiave quadrifoglioe coccinella
Schlüssel Glücksklee und Marienkäfer
Four-leafclover key and ladybird
3 x6 cm
CHF 13,50

TUTTE LE OCCASIONI ∙ALLE GELEGENHEITEN ∙ALL
OCCASIONS

Art. Q1709A00B
Diffusorebrezzamarina con gessetto coccinella
Raumduft Meeresbrise mitDuftsteinaus Gips
Marienkäfer
Diffuserwith plaster ladybird -sea breeze
50 ml
CHF 13,50

Art. Q1708A00B
Diffusorepesca con gessetto angelo
Raumduft Pfirsich mitDuftsteinaus Gips Engel
Diffuserwith plaster angel -peach
50 ml
CHF 13,50

Art. C2353H90B
Vasetto con primula
Dekovase mitPrimel
Fflowerpot with primrose
6,1cm h
CHF 13,50

Art. C2352H90B
Vasetto con papavero -Auguri
DekovasemitMohnblume – Glückwunsch
Flowerpot owith poppy -best wishes
6,1cm h
CHF 13,50

Art. C2354H90B
Vasetto con tulipano
Dekovase mitTulpe
Flowerpot with tulip
6,1cm h
CHF 13,50

Art.Q1707A00B
Diffusorepesca con gessetto Teddy
Raumduft Pfirsich mit Duftstein aus Gips Teddy
Diffuserwith plaster Teddy -peach
50 ml
CHF 13,50

TUTTE LE OCCASIONI ∙ALLE GELEGENHEITEN ∙ALLOCCASIONS

Art. C2822H90
Calendario perpetuo da tavolocompleanno
Ewiger Tischkalender Geburtstag
Birthday perpetual table calendar
8x4,7x8,5cm
CHF 40,50
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SACCHETTINI/CONFEZIONI ∙SÄCKCHEN/
VERPACKUNGEN ∙SMALLBAGS/BOXES

Art. T0079A00
Sacchettino portaconfetti crema
Creme KonfektHalter
Cream comfitholder
9 x11cm
CHF 1,50

Art. T0078A00
Sacchettino portaconfettibianco
Weiß KonfektHalter
White comfit holder
9 x11cm
CHF 1,50

Art. T0110A00
Sacchettino portaconfetti azzurro
Hellblauer KonfektHalter
Light blue comfitholder
9 x11cm
CHF 1,50

Art. T0114A00
Sacchettino portaconfetti rosa
Rosa KonfektHalter
Pink comfitholder
9 x11cm
CHF 1,50

Art. T0091A00
Sacchettino portaconfetti Prestige
KonfektHalter Prestige
Prestige comfitholder
9 x11cm
CHF 1,50

Art. T0103A00
Sacchettino portaconfetti Prestige
KonfektHalter Prestige
Prestige comfitholder
20cm Ø
CHF 2,00

Art. T0022A00
Scatolina con cuore
Schachtel mit Herz
Boxwith heart
CHF 0,50

SACCHETTINI/CONFEZIONI ∙SÄCKCHEN/VERPACKUNGEN ∙SMALL BAGS/BOXES

Art. T0107A00
Cono portariso/confetti
Kegel fürReis/ Konfekte
Cone for rice/comfits
CHF 0,50

Art. T0130A00
Sacchettino portaconfetti rosso
Roter KonfektHalter
Red comfit holder
9 x11cm
CHF 1,50

Art. T0135A00
Scatolina con cuore azzurra
Schachtel mitHerz,blau
Blue boxwith heart
CHF 0,50

Art. T0137A00
Scatolina con cuore rosa
Schachtel mit Herz, rosa
Pink boxwith heart
CHF 0,50

Art. T0138A00
Scatolina con cuore rossa
Schachtel mit Herz, rot
Red boxwith heart
CHF 0,50
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SACCHETTINI/CONFEZIONI ∙SÄCKCHEN/VERPACKUNGEN ∙SMALL BAGS/BOXES

Art.T0063A00
Biglietto coppia sposini
Karte Brautpaar
Cardnewlyweds
CHF 1,50

Art.T0065A00
Biglietto coppia angeli
Karte Engelpaar
Card angels pair
CHF 1,50

Art.T0069A00
Biglietto Teddy
Karte Teddy
Card Teddy
CHF 1,50

Art. T0067A00
Biglietto angelo
Karte Engel
Card angel
CHF 1,50

SACCHETTINI/CONFEZIONI ∙SÄCKCHEN/VERPACKUNGEN ∙SMALL BAGS/BOXES
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SACCHETTINI/CONFEZIONI ∙SÄCKCHEN/VERPACKUNGEN ∙SMALLBAGS/BOXES

Art. T0011A00
Fetta torta icona farfalla
Kuchenschnitt Schmetterling
Cake slice butterfly
CHF 0,50

Art. T0012A00
Fetta torta icona coccinella
Kuchenschnitt Marienkäfer
Cake slice ladybird
CHF 0,50

SACCHETTINI/CONFEZIONI ∙SÄCKCHEN/VERPACKUNGEN ∙SMALLBAGS/BOXES

Art. T0013A00
Fetta torta icona cuore
Kuchenschnitt Herz
Cake slice heart
CHF 0,50

Art. T0014A00
Fetta torta icona fiore
Kuchenschnitt Blume
Cake slice flower
CHF 0,50

Art. T0015A00
Fetta torta icona sole
Kuchenshnitt Sonne
Cake slice sun
CHF 0,50
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ACCESSORI •ACCESSOIRES •ACCESSORIES
BORSE •TASCHEN •BAGS

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Materiale: poliestere con rivestimento in
PU, parti metalliche: lega di zincoe ferro.

Cura del prodotto:non lasciare a diretto
contatto della luce solare per troppo
tempo; mantenere lʼarticolo asciutto; pulire
con un pannomorbido ed asciutto.

Material:Polyester mit PU-Beschichtung,
Metallteile aus Zinkund Eisenlegierung.

Pflegehinweis: nicht zu direkten
Wärmequellen aussetzenund nicht in
Kontaktmit direktem Sonnenlicht für eine
lange Zeit verlassen; den Artikeltrocken
halten;mit einem weichen, trockenen Tuch.
reinigen.

Material:polyester withPU coating,metal
parts: zinc and ironalloy.

Product care: do not expose todirect heat
sources and do not leave in contact with
direct sunlight fora long time; keep the
article dry; clean with a soft,dry cloth.

ACCESSORI •ACCESSOIRES •ACCESSORIES

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Materiale: poliestere con rivestimento in
PU, parti metalliche: lega di zincoe ferro
per art. H2872.
100%cotone per art.H2883.

Cura del prodotto:non lasciare a diretto
contatto della luce solare per troppo
tempo; mantenere lʼarticolo asciutto; pulire
con un pannomorbido ed asciutto per art.
H2872.Lavare a 30°;non candeggiare; non
asciugare in asciugatrice; stirarea media
temperatura;non lavare a secco per art.
H2883.

Material:Polyester mit PU-Beschichtung,
Metallteile aus Zinkund Eisenlegierung für
Art. H2872.
100%Baumwolle fürArt.H2883.

Pflegehinweis: nicht zu direkten
Wärmequellen aussetzenund nicht in
Kontaktmit direktem Sonnenlicht für eine
lange Zeit verlassen; den Artikeltrocken
halten;mit einem weichen, trockenen Tuch
reinigen für Art.H2872.Bei 30°waschen;
nicht bleichen; nicht imTrocknertrocknen.
Bei mittlererTemperaturbügeln; nicht
chemisch reinigen fürArt.H2883.

Material:polyester withPU coating,metal
parts: zinc and iron alloy for art.H2872.
100% cotton for art.H2883

Product care: do notexpose todirect
heat sources and do not leave in contact
with direct sunlight fora long time;keep
the article dry; clean with a soft,dry
cloth for art.H2872.Wash at 30°;do not
bleach; do not tumble dry; ironat medium
temperature; do notdry clean for art.
H2883.

Art.H2858P00
Borsa Prestige piccola
Tasche Prestige klein
Small Prestige bag
30x13x30,5cm
CHF 90,50

Art. H2857P00
Borsa Prestige grande
Tasche Prestige groß
Large Prestige bag
35x13x39cm
CHF 102,00

Art.H2883E02
Shopper in tessuto Country
Shopper Country
34x37cm
CHF 11,00

Art. H2872E02
Borsa Country
Tasche Country
Country bag
CHF 90,50
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NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

ACCESSORI •ACCESSOIRES •ACCESSORIES

Art.H2860P00
Portafoglio Prestige grande
Geldtashe Prestige groß
Large Prestigewallet
19,5x4x10,5cm
CHF 56,50

Art. H2861P00
Portafoglio Prestige medio
Geldtashe Prestige mittel
Medium Prestigewallet
13,5x3x10,5cm
CHF 45,00

PORTAFOGLIE TROUSSE •GELDTASCHEN UND TROUSSE •WALLETS
ANDTROUSSE

ACCESSORI •ACCESSOIRES •ACCESSORIES

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Art.H2859P00
Troussemultiuso Prestige
Pochette Prestige
Prestige make-upbag
17,5x7x 14cm
CHF 33,50

Materiale: poliestere con rivestimento in
PU, parti metalliche: lega di zincoe ferro.

Cura del prodotto:non lasciare a diretto
contatto della luce solare per troppo
tempo; mantenere lʼarticolo asciutto; pulire
con un pannomorbido ed asciutto.Per la
puliziadel PU, applicare uniformemente
una crema specifica.

Material:Polyester mit PU-Beschichtung,
Metallteile aus Zinkund Eisenlegierung.

Pflegehinweis: nicht zu direkten
Wärmequellen aussetzenund nicht in
Kontaktmit direktem Sonnenlicht für eine
lange Zeit verlassen; den Artikeltrocken
halten;mit einem weichen, trockenen Tuch
reinigen.Verwnden Sie zur Reinigung des
PUs eine bestimmteCreme gleichmäßig
auf.

Material:polyester withPU coating,metal
parts: zinc and ironalloy.

Product care: do not expose todirect heat
sources and do not leave in contact with
direct sunlight fora long time; keep the
article dry; clean with a soft,dry cloth;apply
a specificcream evenly to clean the PU.

Art. H2783M98
Borsa piccola Elegance
TascheElegance klein
Small Elegance bag
26,5x9 x21,5cm
CHF 79,00

Art. H2782M98
Borsa grandeElegance
Tasche Elegance groß
Large Elegance bag
32x12x35cm
CHF 102,00

Materiale: poliestere con rivestimento in
PU, parti metalliche: lega di zincoe ferro.

Cura del prodotto:non lasciare a diretto
contatto della luce solare per troppo
tempo; mantenere lʼarticolo asciutto; pulire
con un pannomorbido ed asciutto.

Material:Polyester mit PU-Beschichtung,
Metallteile aus Zinkund Eisenlegierung.

Pflegehinweis: nicht zu direkten
Wärmequellen aussetzenund nicht in
Kontaktmit direktem Sonnenlicht für eine
lange Zeit verlassen; den Artikeltrocken
halten;mit einem weichen, trockenen Tuch.
reinigen.

Material:polyester withPU coating,metal
parts: zinc and ironalloy.

Product care: do not expose todirect heat
sources and do not leave in contact with
direct sunlight fora long time; keep the
article dry; clean with a soft,dry cloth.
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NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

ACCESSORI •ACCESSOIRES •ACCESSORIES

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

ACCESSORI •ACCESSOIRES •ACCESSORIES

Art. H2784M98
Portafogliogrande con zipElegance
Geldtasche Elegance groß
Large Elegance wallet
19x2,5x10cm
CHF 56,50

Art. H2785M98
TrousseElegance
Pochette Elegance
Elegance make-upbag
17,5x7 x13,5cm
CHF 33,50

Materiale: poliestere con rivestimento in
PU, parti metalliche: lega di zincoe ferro.

Cura del prodotto:non lasciare a diretto
contatto della luce solare per troppo
tempo; mantenere lʼarticolo asciutto; pulire
con un pannomorbido ed asciutto.Per la
puliziadel PU, applicare uniformemente
una crema specifica.

Material:Polyester mit PU-Beschichtung,
Metallteile aus Zinkund Eisenlegierung.

Pflegehinweis: nicht zu direkten
Wärmequellen aussetzen undnicht inKontakt
mit direktemSonnenlicht für eine lange Zeit
verlassen; den Artikel trocken halten;mit
einem weichen, trockenen Tuchreinigen.
Verwnden Sie zurReinigungdes PUs eine
bestimmte Creme gleichmäßig auf.

Material:polyester withPU coating,metal
parts: zinc and ironalloy.

Product care: do not expose todirect heat
sources and do not leave in contact with
direct sunlight fora long time; keep the
article dry; clean with a soft,dry cloth;apply
a specificcream evenly to clean the PU.

Art. H2873E02
Troussemultiuso Country
Pochette Country
Prestige make-upbag
CHF 33,50

Art. H2874E02
Portafoglio Country
Geldtasche Country
Countrywallet
CHF 56,50

Materiale: poliestere con rivestimento in
PU, parti metalliche: lega di zincoe ferro.

Cura del prodotto:non lasciare a diretto
contatto della luce solare per troppo
tempo; mantenere lʼarticolo asciutto; pulire
con un pannomorbido ed asciutto.

Material:Polyester mit PU-Beschichtung,
Metallteile aus Zinkund Eisenlegierung.

Pflegehinweis: nicht zu direkten
Wärmequellen aussetzenund nicht in
Kontaktmit direktem Sonnenlicht für eine
lange Zeit verlassen; den Artikeltrocken
halten;mit einem weichen, trockenen Tuch.
reinigen.

Material:polyester withPU coating,metal
parts: zinc and ironalloy.

Product care: do not expose todirect heat
sources and do not leave in contact with
direct sunlight fora long time; keep the
article dry; clean with a soft,dry cloth.
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ACCESSORI •ACCESSOIRES •ACCESSORIES

PORTACHIAVIE ACCESSORI BORSA •SCHLÜSSELRINGE UND
TASCHE-ACCESSOIRES •KEY RINGS AND BAGS ACCESSORIES

Art. H2787M98
Portachiavi con zipElegance
Schlüsselring mitZippverschluss Elegance
Elegance key ringwith zip
11,5x3x 6 cm
CHF 23,50

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Materiale:poliestere con rivestimentoinPU,
partimetalliche: lega di zincoe ferro

Cura del prodotto: non lasciare a diretto
contattodella luce solareper troppotempo;
mantenere lʼarticolo asciutto; pulire con un
panno morbidoed asciutto.

Material: Polyester mit PU-Beschichtung,
Metallteile aus Zinkund Eisenlegierung.

Pflegehinweis: nicht zu direkten
Wärmequellen aussetzen undnicht inKontakt
mit direktemSonnenlicht für eine lange Zeit
verlassen; den Artikel trocken halten;mit
einem weichen, trockenen Tuchreinigen.

Material: polyester with PU coating, metal
parts: zinc and ironalloy.

Product care: do not expose to direct heat
sources and do not leave in contact with
direct sunlight for a long time; keep the
article dry; clean with a soft,dry cloth.

ACCESSORI •ACCESSOIRES •ACCESSORIES

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Materiale: zama e ottoneplaccati; smalto
a freddo.

Material:überzogener Zamak und Messing;
kalter Schmlez.

Material: plated zamak and brass;cold
enamel.

Art.H2846P00
Portachiavi Country farfalla
Schlüsselring Country Schmetterling
Country key ringbutterfly
8,5x5,5x2cm
CHF 20,00

Art. H2847P00
Portachiavi Country mazzolinodi fiori
Schlüsselring CountryBlumenstrauß
Country key ringflower bouquet
8,5x5,5x2cm
CHF 20,00

Art. H2875E02
Portachiavi con cerniera Country
Schlüsselring mit Zipverschluss Country
Country key ring with zip
CHF 23,50

Art.H2862P00
Portachiavi con cerniera Prestige
Schlüsselring mit Zipverschluss Prestige
Prestige key ringwith zip
12x3x6 cm
CHF 23,50

Art.H2865P00
Portachiavi Prestige con farfalle
Schlüsselring Prestige mitSchmetterlinge
Prestige key ringwith butterflies
25,5x1cm
CHF 20,00

Art. H2843P00
Gancio portaborse farfalla
Taschenhalter Country Schmetterling
Country bag hook butterfly
4,4cm Ø
CHF 11,00

Art. H2844P00
Gancio portaborse Countryfiocco
giallo
Taschenhalter Country gelbe
Schleife
Country bag hookyellow ribbon
4,4cm Ø
CHF 11,00

Art. H2845P00
Gancio portaborse Country girasole
Taschenhalter Country Sonnenblume
Country bag hook sunflower
4,4cm Ø
CHF 11,00
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ACCESSORI •ACCESSOIRES •ACCESSORIES ACCESSORI •ACCESSOIRES •ACCESSORIES

IN VIAGGIOE ALLʼAPERTO•REISEN UND OUTDOOR •
TRAVEL AND OUTDOOR

Art. H2779M98
OmbrelloElegance
RegenschirmElegance
Elegance umbrella
CHF 30,50

Art.H2895P00
Porta igienizzante con fiori
Täschchen fürDesinfektionsmittelmit Blumen
Flower hand sanitiserholder
8 x9 cm
CHF 11,00

Art.H2896P00
Porta igienizzantecon farfalle
Täschchen fürDesinfektionsmittelmit Schmetterlingen
Butterflies hand sanitiserholder
8 x9 cm
CHF 11,00

Art. H2897P00
Porta igienizzante con fiorie farfalle
Täschchen fürDesinfektionsmittelmit Blumen und Schmetterlingen
Flower and butterfly hand sanitiserholder
8 x9 cm
CHF 11,00

Art.H2898P00
Confezione 4sacche organizerCountry
Set mit 4Packbeuteln Country
Set of 4Country cotton travel organiserbags
40x30 cm -32x24cm -29,5x20,5cm -26x18cm
CHF 19,00

Art.H2899P00
Mascherina
Maske
Mask
CHF 11,00

Art. H2919P00
Mascherina Prestige
Maske Prestige
Prestige mask
CHF 11,00

Art.H2920P00
Mascherina Gold Icons
Maske Gold Icons
Gold Iconsmask
CHF 11,00
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PENNE •KUGELSCHREIBER •PENS
STATIONERY

Art.H2887E02
Penna Country
Kugelschreiber Country
Country ballpoint pen
CHF 12,00

Art.H2863P00
Penna a sfera Prestige
Kugelschreiber Prestige
Prestige ballpointpen
CHF 12,00

Art.H2888E02
Penna con astuccio Country
Kugelschreiber mit Etui Country
Country ballpoint pen with case
CHF 22,50

Art. H2752E02
Penna Country con farfalle
Kugelschreiber Countrymit Schmetterlinge
Country ballpointpen with butterflies
CHF 33,50

Art. H2753E02
Penna Country con tulipani
Kugelschreiber Country mitTulpen
Country ballpoint pen with tulips
CHF 33,50

Art. H2754E02
Penna Countrycon coccinelle
Kugelschreiber CountrymitMarienkäfer
Country ballpointpen with ladybirds
CHF 33,50

Art. H1324A01
Refill penna THUN blu
Refill fürTHUN Stift blau
Refill forTHUN blue pen
CHF 2,50

STATIONERY

Art.H2889E02
Penna Country
Kugelschreiber Country
Country ballpoint pen
CHF 33,50

Art.H2890E02
Penna Country
Kugelschreiber Country
Country ballpoint pen
CHF 33,50

Art. H2891E02
Penna Country
Kugelschreiber Country
Country ballpoint pen
CHF 33,50
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STATIONERY

Art. H2786M98
Agenda Elegance
Agenda Elegance
Elegance organizer
18,5x3cm
CHF 39,50

Art. H2653E02
Agenda Country
Agenda Country
Country organizer
19x13cm
CHF 39,50

AGENDE •AGENDEN •ORGANIZERS

Art.H2878E02
Cover per agenda Country
Cover fürAgenda Country
Cover for Country organizer
CHF 41,50

Art.H2882E02
Foglietti adesivi Country
Klebezettel Country
Country sticky notes
8,6 X 7,5cm
CHF 4,00

Art. H2877E02
Set astuccio in latta Countrycon accessori
Set Stiftedose Countrymit Zubehör
Country pencil tinset with accessories
CHF 11,00

Art.H2880E02
Mini quaderno con per appunti Country
Mini-Notizheft Country
Country mininotebook
CHF 11,00

PER LA SCRIVANIA•FÜR DEN SCHREIBTISCH •FOR THE DESK

BIGLIETTI DʼAUGURI•GLÜCKWUNSCHKARTEN •GREETING CARDS

Art. K3126A00
Biglietto dʼauguricoccinella
Glückwunschkarte Marienkäfer
Greeting card ladybird
11x16 cm
CHF 3,00

Art. K2992A00
Biglietto dʼauguri primavera farfalle
Glückwunschkarte Frühling
Greeting card Spring
11x16 cm
CHF 3,00

Art. K2996A00
Biglietto dʼauguriEveryday
Glückwunschkarte Everyday
Greeting card Everyday
11x16 cm
CHF 3,00

Art. K2997A00
Chiudipacco Everyday
Glückwunschkarte Everyday
Greeting card Everyday
7,5x7,5cm
CHF 2,00

Art. K2134A00
Biglietto dʼauguriangel
Glückwunschkarte Angel
Greeting card Angel
7,5x7,5cm
CHF 2,00

Art. K2993A00
Chiudipacco Primavera
Glückwunschkarte Frühling
Greeting card Spring
7,5x7,5cm
CHF 2,00

STATIONERY
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Art. K2374A00
Biglietto dʼaugurinascita Teddy bimba
GlückwunschkarteTeddyMädchen
Greeting card Teddy girl
11x16 cm
CHF 3,00

Art. K2373A00
Biglietto dʼaugurinascita Teddy bimbo
GlückwunschkarteTeddy Junge
Greeting card Teddy boy
11x16 cm
CHF 3,00

Art. K2108A00
Biglietto dʼaugurineo mamma neo papà
Glückwunschkarte neuMutter/Vater
Greeting card new mum/dad
11x16 cm
CHF 3,00

STATIONERY

Art. K2392A00
Biglietto dʼauguriCountry
Glückwunschkarte Country
Greeting card Country
11x16 cm
CHF 3,00

Art. K2382A00
Chiudipacco con farfalla
Glückwunschkarte Schmetterling
Greeting cardwith Butterfly
7,5x7,5cm
CHF 2,00

Art. K2394A00
Chiudipacco Country
Glückwunschkarte Country
Greeting card Country
7,5x7,5cm
CHF 2,00

Art. K2349A00
Biglietto dʼauguri comunione
Glückwunschkarte Erstkommunion
Greeting card firstcommunion
11x16 cm
CHF 3,00

Art. K2131A00
Biglietto dʼauguri laurea
Glückwunschkarte Diplom
Greeting card Degree
11x16 cm
CHF 3,00

Art. K2994A00
Biglietto dʼauguri cerimonia
Glückwunschkarte Zeremonie
Greeting card ceremony
11x16 cm
CHF 3,00

Art. K2995A00
Chiudipacco cerimonia
Glückwunschkarte Zeremonie
Greeting card ceremony
7,5x7,5cm
CHF 2,00

Art. K3125A00
Biglietto dʼauguriangelo con arpa
Glückwunschkarte Engel mit Harfe
Greeting card angel with harp
11x16 cm
CHF 3,00

Art. K3128A00
Chiudipacco angelo con arpa
Glückwunschkarte Engel mit Harfe
Greeting card angel with harp
7,5x7,5cm
CHF 2,00

STATIONERY
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Art. K2117A00
Biglietto dʼaugurimatrimonio
Glückwunschkarte Hochzeit
Wedding
7,5x7,5cm
CHF 2,00

Art. K2991A00
Chiudipacco amore
Glückwunschkarte Amore
Greeting card Amore
7,5x7,5cm
CHF 2,00

STATIONERY

Art. K2990A00
Biglietto dʼauguriamore
Glückwunschkarte Amore
Greeting card Amore
11x16 cm
CHF 3,00

Art. K2116A00
Biglietto dʼauguricoppia cigni
GlückwunschkarteSchwanen Paar
Greeting card couple of swans
11x16 cm
CHF 3,00

Art. K2375A00
Biglietto dʼaugurimatrimonio cuori
Glückwunschkarte Hochzeit
Greeting card wedding
11x16 cm
CHF 3,00

Art. K2380A00
Chiudipacco matrimonio
Glückwunschkarte Hochzeit
GreetingcardWedding
7,5x7,5cm
CHF 2,00

TECNOLOGIA •TECHNOLOGIE •TECHNOLOGY
ACCESSORI TECNOLOGICI •HI-TECHACCESSOIRES •
HI-TECHACCESSORIES

Art.H2879E02
CuffieCountry con portacuffie
Kopfhörer mitKopfhörerhalter Country
Country headphones with holder
6,57x6x1cm-cavo/Kabel/cable 30cm
CHF 22,50

Art.H2886E02
ChiavettaUSB Country
USB-Stick Country
CountryUSB pen drive
4x3,5x1cm
CHF 22,50

Art.H2864P00
Powerbank Prestige
Prestige powerbank
6x10x0,7cm-cavo/Kabel/cable 30cm
CHF 28,00

Art. H2881E02
Powerbank Country
CountryPowerbank
6x10x0,7cm-cavo/Kabel/cable 30cm
CHF 28,00

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Input DC5V/1A;output DC5V/1A;capacità
2500mah per art. H2864, H2881.

Caricatore USB adatto a tuttii dispositivi
elettronici entro i 5V,supportail
caricamento di tuttii tipidi telefoni cellulari,
mp3,mp4,macchine fotografiche, Ipad,
Iphone, GPS. Input: 100-240V-50/60Hz
0.15A;Output:5V-1A.Concaricatore
universale USB per art.H2886.

Plug 3,5mm jack; bottone multifunzionale,
compatibile con iOs/Android per art.
H2879.

Input DC5V/1A;output DC5V/1A;
Kapazität 2500mah für Art. H2864,H2881.

Das USB-Ladegerät ist füralle
elektronischen Geräte innerhalbvon 5
V geeignet und unterstütztdas Laden
aller Artenvon Mobiltelefonen, MP3,MP4,
Kameras, iPad, iPhone undGPS. Input:
100-240V-50/ 60Hz 0,15A;Output: 5V-1A.
Mit universellem USB-Ladegerät fürArt.
H2886.
3,5mm Klinkenstecker; Multifunktionale
Taste,kompatibel mit iOs/ Android fürArt.
H2879.

Input DC5V/1A;output DC5V/1A;capacity
2500mah for art. H2864, H2881.

USB charger suitable forall electronic
devices within 5V,supports charging
all types of mobile phones, mp3,mp4,
cameras, Ipad, Iphone, GPS. Input: 100-
240V-50/ 60Hz 0.15A;Output: 5V-1A.With
universal USB charger forart.H2886.

3.5mm jack plug; multifunctional button,
compatible with iOs / Android forart.
H2879.
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BRACCIALI •ARMBÄNDER •BRACELETS

Art. V3631P00
Bracciale Segno zodiacale ariete
SternzeichenArmbandWidder
Zodiac bracelet aries
CHF 23,50

Art.V3632P00
Bracciale Segno zodiacale toro
Sternzeichen Armband Stier
Zodiac bracelet taurus
CHF 23,50

Art.V3633P00
Bracciale Segno zodiacalegemelli
Sternzeichen ArmbandZwillinge
Zodiac bracelet gemini
CHF 23,50

Art.V3634P00
Bracciale Segno zodiacale cancro
Sternzeichen ArmbandKrebs
Zodiac bracelet cancer
CHF 23,50

Art.V3635P00
Bracciale Segno zodiacale leone
Sternzeichen Armband L öwe
Zodiac bracelet leo
CHF 23,50

Art.V3636P00
Bracciale Segno zodiacalevergine
SternzeichenArmband Jungfrau
Zodiac bracelet virgo
CHF 23,50

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Materiale: ottone placcato oro;ceramica;
colorazionicon smalto a freddo.

Ottone rodiato, ceramica per art.V5787

Material:vergoldetes Messing, Keramik,
Farben mitkalter Schmelz.

Rhodiniertes Messing, Keramik fürArt.
V5787.

Material: gold-plated brass, ceramic,
colourswith cold enamel.

rhodium-plated brass,ceramic forart.
V5787.

Art.V3637P00
Bracciale Segno zodiacale bilancia
SternzeichenArmbandWaage
Zodiac bracelet libra
CHF 23,50

Art.V3638P00
Bracciale Segno zodiacale scorpione
Sternzeichen Armband Skorpion
Zodiac bracelet scorpio
CHF 23,50

Art.V3639P00
Bracciale Segno zodiacale sagittario
Sternzeichen ArmbandSchütze
Zodiac bracelet sagittarius
CHF 23,50

Art.V3640P00
Bracciale Segno zodiacale capricorno
Sternzeichen Armband Steinbock
Zodiac bracelet Capricorn
CHF 23,50

Art. V3641P00
Bracciale Segno zodiacale acquario
SternzeichenArmbandWassermann
Zodiac bracelet aquarius
CHF 23,50

Art.V3642P00
Bracciale Segno zodiacalepesci
Sternzeichen Armband Fische
Zodiac bracelet pisces
CHF 23,50

BRACCIALI •ARMBÄNDER •BRACELETS

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Materiale: ottone placcato oro;ceramica;
colorazionicon smalto a freddo

Material:vergoldetes Messing, Keramik,
Farben mitkalter Schmelz.

Material: gold-plated brass, ceramic,
colourswith cold enamel.

Art.V5787P00
Bracciale Currentcon cuore
Armband Currentmit Herz
Currentbracelet with heart
CHF 41,50
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COLLANE •HALSKETTEN · NECKLACES

Art.V5786P00
Collana Current con cuore
Halskette Current mitHerz
Currentnecklace with heart
CHF 53,00

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Materiale: ottone rodiato,ceramica Material: rhodiniertesMessing, Keramik, Material: rhodiumplated brass, ceramic.

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

ORECCHINI •OHRRINGE •EARRINGS

Materiale: ceramica, ottone rodiato,perno
in acciaio inossidabile.

Ottone rodiato, ceramica per art.V5788.

Material: Keramik,rhodiniertes Messing,
Edelstahlstift.

Rhodiniertes Messing, Keramik fürArt.
V5788.

Material: ceramic, rhodiumplated brass,
stainless steel pin.

rhodium-plated brass,ceramic forart.
V5788.

Art.V5764P00
Orecchino Basic zebra
OhrringBasic Zebra
Basic zebra earring
CHF 14,50

Art.V5766P00
Orecchino Basic primula rossa
OhrringBasic rote Primel
Basic red primeroseearring
CHF 14,50

Art.V5762P00
OrecchinoBasic leone
OhrringBasic Löwe
Basic lion earring
CHF 14,50

Art.V5765P00
Orecchino Basic zampa
OhrringBasic Pfote
Basic paw earring
CHF 14,50

Art.V5767P00
Orecchino Basic farfalla rossa
OhrringBasic roterSchmetterling
Basic red butterflyearring
CHF 14,50

Art.V5763P00
Orecchino Basic scimmia
OhrringBasic Affe
Basic monkey earring
CHF 14,50

Art.V5788P00
Orecchini Currentcon cuore
Ohrringe Currentmit Herz
Current earringswith heart
CHF 40,50
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MY CHARMS

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Materiale: bronzorodiato,ceramica. Material: rhodinierte Bronze, Keramik. Material: rhodium-platedbronze,ceramic.

Art.V5792P00
Charm Special Icon Country lavanda
CharmSpecial Icon CountryLavendel
CountrySpecial Icon charm lavender
CHF 22,50

Art.V5793P00
Charm Special Icon Country fiore
CharmSpecial Icon CountryBlume
CountrySpecial Icon charm flower
CHF 22,50

Art.V5794P00
Charm Special Icon Country narciso
Charm Special Icon Country Narzisse
Country Special Icon charm narcissus
CHF 22,50

Art.V5795P00
Charm Special Icon Countrygatto
Charm Special Icon Country Katze
CountrySpecial Icon charm cat
CHF 22,50

Art.V5796P00
Charm Special Icon Countryuccellino
Charm Special Icon Country
Vögelchen
Country Special Icon charm bird
CHF 22,50

OROLOGI •ARMBANDUHREN •WATCHES

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Materiale: acciaio inossidabile,cassa in
zama verniciata, cinturinoin silicone.

Cura del prodotto: tipo dibatteria SR 626
SW o equivalenti;evitare il contatto con
acqua, benzina, solventi e prodotti a base
di alcool.

Material:Edelstahl, bemalte Zamak-Hülle,
Silikonband.

Pflegehinweis:Batterietyp SR 626SW oder
gleichwertig;vermeiden Sie den Kontakt
mitWasser, Benzin, Lösungsmitteln und
Produkten auf Alkoholbasis.

Material: ceramic, stainless steel, painted
zamak case, silicone strap.

Product care:type of battery SR 626SW
or equivalent; avoid contact with water,
gasoline, solvents and alcohol-based
products.

Art.H2866P00
Orologioda polso Prestige
Armbanduhr Prestige
Prestigewatch
CHF 39,50

Art. V5791P00
Orologio da polso Country
Armbanduhr Country
Countrywatch
CHF 39,50
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Isognipiùbelli, le carezzeche
sfiorano il viso e la voglia digiocare.
Schönste Träumen,Kuschelige
Momente und heitere Spiele.
The most beautiful dreams,the
caressesthatbrushagainst your

cheek, a desire toplay.
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ACCESSORI CAMERETTA •BABY-ZIMMER ACCESSOIRES •
BABY ROOMACCESSORIES
LAMPADE E DECORAZIONI •LAMPEN UND DEKORATIONEN•LAMPS
AND DECORATIONS

Art. K3551H90
Orologio da parete unisex con koala
Wanduhr, unisex,mit Koala
Unisexwall clock with koala
20,5x4,7x20,5cm
CHF 113,50

Art. K3552H90
Carillon in unisexkoala
Musikwerk, unisex,mit Koala
Unisex carillonwith koala
14,2x12,28x 14cm
CHF 87,00

Art. K3468H93
Coccarda nascita angelo personalizzabilelei
Geburt Kokarde Engel sie -personalisierbar
Cloud birthcockade angel her -customizable
11,3x2,4 x9,7 cm
CHF 35,00

Art. K3469H98
Coccarda nascita angelo personalizzabile lui
Geburt Kokarde Engel er -personalisierbar
Cloud birthcockade angel him -customizable
11,3x2,4 x9,7 cm
CHF 35,00

ACCESSORI CAMERETTA •BABY-ZIMMER ACCESSOIRES •BABY ROOMACCESSORIES

Art.K3069B90
Lettera A
Buchstabe A
Letter A
8 cm h
CHF 5,50

Art.K3070B90
Lettera B
Buchstabe B
Letter B
8 cm h
CHF 5,50

Art. K3071B90
Lettera C
Buchstabe C
Letter C
8 cm h
CHF 5,50

Art. K3072B90
Lettera D
Buchstabe D
Letter D
8 cm h
CHF 5,50

Art. K3073B90
Lettera E
Buchstabe E
Letter E
8 cm h
CHF 5,50

Art. K3074B90
Lettera F
Buchstabe F
Letter F
8 cm h
CHF 5,50

Art. K3075B90
Lettera G
Buchstabe G
Letter G
8 cm h
CHF 5,50

Art.K3076B90
Lettera H
Buchstabe H
Letter H
8 cm h
CHF 5,50

Art. K3077B90
Lettera I
Buchstabe I
Letter I
8 cm h
CHF 5,50

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Materiale: legno, placchetta biadesiva sul
retro.

Età consigliata: 3 anni +.

Material:Holz mitselbstklebendem
Plättchen auf der Rückseite.

Empfohlenes Alter:ab 3Jahren.

Material:wood with double-sided adhesive
plate onback.

Recommended age:3 years and over.

Art. K3548H93
Coccarda nascita lei cuore personalizzabilecon Koala
Geburt Kokarde Herz sie -personalisierbar
Heart birthcockade cloud her -customizable
8,5 x2,4x 11,5cm
CHF 35,00

Art. K3549H98
Coccarda nascita lui stella personalizzabilecon Koala
Geburt Kokarde Stern er -personalisierbar
Star birthcockade cloud him -customizable
9,3 x2,4x11,6cm
CHF 35,00
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Art.K3078B90
Lettera J
Buchstabe J
Letter J
8 cm h
CHF 5,50

Art.K3079B90
Lettera K
Buchstabe K
Letter K
8 cm h
CHF 5,50

Art. K3081B90
Lettera M
Buchstabe M
Letter M
8 cm h
CHF 5,50

Art.K3082B90
Lettera N
Buchstabe N
Letter N
8 cm h
CHF 5,50

Art.K3080B90
Lettera L
Buchstabe L
Letter L
8 cm h
CHF 5,50

Art.K3083B90
Lettera O
Buchstabe O
Letter O
8 cm h
CHF 5,50

Art.K3086B90
Lettera R
Buchstabe R
Letter R
8 cm h
CHF 5,50

Art.K3085B90
Lettera Q
Buchstabe Q
Letter Q
8 cm h
CHF 5,50

Art.K3084B90
Lettera P
Buchstabe P
Letter P
8 cm h
CHF 5,50

ACCESSORI CAMERETTA •BABY-ZIMMER ACCESSOIRES •BABY ROOMACCESSORIES

Art.K3087B90
Lettera S
Buchstabe S
Letter S
8 cm h
CHF 5,50

Art.K3088B90
Lettera T
Buchstabe T
Letter T
8 cm h
CHF 5,50

Art.K3089B90
Lettera U
Buchstabe U
Letter U
8 cm h
CHF 5,50

Art.K3090B90
Lettera V
Buchstabe V
Letter V
8 cm h
CHF 5,50

Art. K3091B90
Lettera W
Buchstabe W
Letter W
8 cm h
CHF 5,50

Art.K3092B90
Lettera X
Buchstabe X
Letter X
8 cm h
CHF 5,50

Art.K3093B90
Lettera Y
Buchstabe Y
Letter Y
8 cm h
CHF 5,50

Art.K3094B90
Lettera Z
Buchstabe Z
Letter Z
8 cm h
CHF 5,50

ACCESSORI CAMERETTA •BABY-ZIMMER ACCESSOIRES •BABY ROOMACCESSORIES
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Art. K3550H90
Portafoto calco manina unisexcon Koala
Fotorahmen mit Handabdruck, unisex,mit Koala
Unisex photo framewith handprintwith koala
24,6x3x32,6 cm
CHF 106,50

PORTAFOTOE ALBUM •FOTORAHMEN UND ALBEN •PHOTO FRAMES
ANDALBUMS

ACCESSORI CAMERETTA •BABY-ZIMMER ACCESSOIRES •BABY ROOMACCESSORIES

Art. K3470H93
Portafotomedio angelo lei
Fotorahmen sie mittel
Medium photo frame angel her
16x2,1x20,5 cm
CHF 64,50

Art. K3471H98
Portafotomedio angelo lui
Fotorahmen er mittel
Medium photo frame angel him
16x2,1x20,5 cm
CHF 64,50

Art. K3553H93
Portafoto bimba con Koala
Fotohrahmen,Mädchen, mit Koala
Girl photo frame with koala
16x2,1x20,5 cm
CHF 64,50

Art. K3554H98
Portafoto bimbocon Koala
Fotohrahmen,Junge, mit Koala
Boy photo framewith koala
16x2,1x20,5 cm
CHF 64,50

ACCESSORI CAMERETTA •BABY-ZIMMER ACCESSOIRES •BABY ROOMACCESSORIES

Art. K3478B90
Album foto bimba
FotoAlbumMädchen
Photo album girl
CHF 45,00

Art. K3479B90
Album foto bimbo
FotoAlbum Junge
Photo album girl
CHF 45,00

Art. K3555H90
Portafoto unisexcon Koala
Fotorahmen, unisex,mit Koala
Unisex photo frame with koala
16x2,1x20,5 cm
CHF 64,50

Art. K3556H90
Portafoto unisexcon Koala medio
Fotorahmen, unisex,mit Koala, mittel
Medium unisex photo frame withkoala
20,4 x3x25,1cm
CHF 80,50
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FIGURE •FIGUREN •FIGURINES

Art. K3557H90
Koalino bimba
KoalaMädchen
Koala girl
6,3x5,2x7cm
CHF 21,00

Art. K3558H90
Koalino bimbo
Koala Junge
Koala boy
6,3x5,2x7cm
CHF 21,00

ACCESSORI CAMERETTA •BABY-ZIMMER ACCESSOIRES •BABY ROOMACCESSORIES

Art. K3472H90
Sonnellino “Amicizia”
Engel des Traums“Freundschaft”
Sleeping angel “Friendship”
7cm h
CHF 20,00

Art. K3473H90
Sonnellino “Tenerezza”
Engel des Traums“Zärtlichkeit”
Sleeping angel “Tenderness”
7cm h
CHF 20,00

Art. K3474H90
Sonnellino “Dolci sogni”
Engel des Traums“Süße Träume”
Sleeping angel “Sweet dreams”
6,8cm h
CHF 20,00

Art. K3475H90
Sonnellino “Serenità”
Engel des Traums“Heiterkeit”
Sleeping angel “Serenity”
8,3cm h
CHF 20,00

Art. K3476H90
Sonnellino “Fortuna”
Engel des Traums“Glück”
Sleeping angel “Luck”
7cm h
CHF 20,00

Art. K3477H90
Sonnellino “Gioia”
Engel des Traums“Freude”
Sleeping angel “Joy”
8,3cm h
CHF 20,00

ACCESSORI CAMERETTA •BABY-ZIMMER ACCESSOIRES •BABY ROOMACCESSORIES

Art. K3559H90
Koala bimba con cuore rosa
Koala, Mädchen, mit rosaHerz
Koala girlwith pinkheart
6,7 x6,5 x9 cm
CHF 30,50

Art. K3560H90
Koala Koki bimbo con stella azzurra
Koala Koki,Junge, mit baluem Stern
Kokikoala boywith blue heart
6,7 x6,5 x9 cm
CHF 30,50

Art. S3124H90
Boule de neige angelo lei
Glaskugel Engel sie
Glass ball angel her
12cm h
CHF 33,50

Art. S3118H90
Boule de neige angelo ui
Glaskugel Engel er
Glass ball angel him
12cm h
CHF 33,50
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GIOCHIE ACCESSORI •SPIELWAREN UND ACCESSOIRES •
TOYSANDACCESSORIES
GIOCHI •SPIELWAREN •TOYS

Art.K3569P00
Peluche abbracciasogniKoala bimbo
TraumfängerKoala Junge
Dream hugger koalaboy
19x18x27cm
CHF 35,00

Art. K3570P00
Peluche abbracciasogniKoala bimba
TraumfängerKoala Mädchen
Dream hugger koala girl
19x18x27cm
CHF 35,00

Art. K3571P00
Peluche comforterKoala bimbo
Plüsch ComforterKoala, Junge
Koala plush comforterboy
32x28x2cm
CHF 27,00

Art. K3572P00
Peluche comforterKoala bimba
Plüsch ComforterKoala,Mädchen
Koala plush comforter girl
32x28x2cm
CHF 27,00

Art. K3575P00
Sonaglietto per culla bimbocon peluche Koala
Wiegenspiel Junge mit Koala
Cradle toy withkoala boy
17x15x3 cm
CHF 23,50

Art. K3576P00
Sonaglietto per culla bimba con peluche Koala
Wiegenspiel Mädchen mit Koala
Cradle toy with koala girl
17x15x3 cm
CHF 23,50

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Materiale: 100%poliestere

Cura del prodotto:non lavare, non
candeggiare, non utilizzareasciugatrice,
non stirare,non lavare a secco.

Material:100%Polyester

Pflegehinweiß: nichtwaschen, nicht
bleichen, keinen Trocknerbenutzen, nicht
bügeln, nicht chemisch reinigen.

Material:100%Polyester

Product care: do notwash, do notbleach,
do not use a dryer, do not iron,do not dry
clean.

GIOCHIE ACCESSORI •SPIELWAREN UND ACCESSOIRES •TOYSANDACCESSORIES

Art. K3577P00
Peluche carillonKoala bimbo
Plüsch Glockenspiel Koala,Junge
Plush carillon koalaboy
13x13x20 cm
CHF 40,50

Art. K3578P00
Peluche carillonKoala bimba
Plüsch Glockenspiel Koala,Mädchen
Plush carillon koala girl
13x13x20 cm
CHF 40,50

Art. K3587P00
Sonaglietto azzurrocon Koala
Rassel mit Koala,blau
Blue rattlewith koala
14x10x2cm
CHF 19,00

Art.K3588P00
Sonaglietto rosa con Koala
Rassel mit Koala, rosa
Pink rattle with koala
14x10x2cm
CHF 19,00

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Materiale: 100%poliestere

Cura del prodotto:non lavare, non
candeggiare, non utilizzareasciugatrice,
non stirare,non lavare a secco.

Material:100%Polyester

Pflegehinweiß: nichtwaschen, nicht
bleichen, keinen Trocknerbenutzen, nicht
bügeln, nicht chemisch reinigen.

Material:100%Polyester

Product care: do notwash, do notbleach,
do not use a dryer, do not iron,do not dry
clean.
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ACCESSORI MAMMA E BIMBO •MUTTER UND KINDERACCESSOIRES •
MUMʼS AND KIDSACCESSORIES

Art. K3573P00
Coperta azzurracon Koala
Blaue Decke mit Koala
Blue blanketwith koala
27x22x35cm
CHF 57,50

Art.K3589P00
Telobagnetto bimbocon cappuccio Koala
Badetuch mit Kapuze Koala,Junge
Hooded bath towel koala boy
29x23x9cm
CHF 45,00

Art. K3579P00
Catenella porta ciuccio con clip Koala bimbo
Schnullerkette mitClip Koala, Jung
Pacifier holderwith clip koalaboy
20 x8x2cm
CHF 18,00

GIOCHIE ACCESSORI •SPIELWAREN UND ACCESSOIRES •TOYSANDACCESSORIES

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Materiale: 100%poliestere

Cura del prodotto:non lavare, non
candeggiare, non utilizzareasciugatrice,
non stirare,non lavare a secco.

Material:100%Polyester

Pflegehinweiß: nichtwaschen, nicht
bleichen, keinen Trocknerbenutzen, nicht
bügeln, nicht chemisch reinigen.

Material:100%Polyester

Product care: do notwash, do notbleach,
do not use a dryer, do not iron,do not dry
clean.

GIOCHIE ACCESSORI •SPIELWAREN UND ACCESSOIRES •TOYSANDACCESSORIES

Art. K3574P00
Coperta rosa con Koala
Rosa decke mit Koala
Pink blanket with koala
27x22x35cm
CHF 57,50

Art.K3590P00
Telobagnetto bimbacon cappuccio Koala
Badetuch mitKapuze Koala,Mädchen
Hooded bath towel koala girl
27x22x35cm
CHF 45,00

Art.K3580P00
Catenella porta ciuccio con clip Koala bimba
Schnullerkette mit Clip Koala,Mädchen
Pacifier holder with clip koala girl
20 x 8 x2cm
CHF 18,00

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Materiale: 100%poliestere

Cura del prodotto:non lavare, non
candeggiare, non utilizzareasciugatrice,
non stirare,non lavare a secco.

Material:100%Polyester

Pflegehinweiß: nichtwaschen, nicht
bleichen, keinen Trocknerbenutzen, nicht
bügeln, nicht chemisch reinigen.

Material:100%Polyester

Product care: do notwash, do notbleach,
do not use a dryer, do not iron,do not dry
clean.
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GIOCHIE ACCESSORI •SPIELWAREN UND ACCESSOIRES •TOYSANDACCESSORIES

Art. K3581P00
Set pappa Koala bimbogrande
Pappa Set Koala Junge, groß
Large pappa set koalaboy
CHF 38,00

Art. K3582P00
Set pappa Koala bimbagrande
Pappa Set Koala Mädchen, groß
Large pappa set koala girl
CHF 38,00

Art. K3583P00
Set pappa Koala bimbopiccolo
Pappa Set Koala Junge, klein
Small pappa set koalaboy
CHF 29,00

Art. K3584P00
Set pappa Koala bimbapiccolo
Pappa Set Koala Mädchen, klein
Small pappa set koala girl
CHF 29,00

Art. K3585P00
Set pappa all'aperto Koala bimbo
Pappa Set outdoorKoala Junge
Pappa set outdoorkoala boy
CHF 41,50

Art.K3586P00
Set pappa all'aperto Koala bimba
Pappa Set outdoorKoalaMädchen
Pappa set outdoorkoala girl
CHF 41,50

NOTE ∙ANMERKUNGEN ∙NOTES

Materiale: fibradi bambù,polvere di
mais,fibradi legno,melammina,resina
poliammidica,PP,PE e silicone.

Cura del prodotto: non adatti al fornoa
microonde, lavabili inlavastoviglie (cestello
superiore max 2ore/60°gradi); non usare
prodotti abrasivi

Material: Bambusfaser,Maispulver,Hol
zfaser,Melamin,Polyamidharz.Deckel/
Griffe:PP,PE und Silikon

Pflegehinweiß: nichtmikrowellengeeignet;
Spülmaschinenfest, nur im Ober Korb (max.
2Stunden bei 60 Grad);Keine abrasiven
Produkteverwenden

Material: bamboo fiber,cornpowder,wood
fiber,melamine,polyamide resin.
Lid/handles:PP,PE and silicone.

Product care: notmicrowave safe;
dishwasher safe (upper basket max2
hours/60 degrees); do not use abrasive
products.

GIOCHIE ACCESSORI •SPIELWAREN UND ACCESSOIRES •TOYSANDACCESSORIES

Art. K3567P00
Scatola dei ricordiper bimbocon Koala
Baby boxfürErinnerungen mitKoala, Junge
Memory boxwith koala,boy
24x30x10cm
CHF 41,50

Art.K3568P00
Scatola dei ricordiper bimbacon Koala
Baby boxfürErinnerungen mitKoala,Mädchen
Memory boxwith koala, girl
24x30x10cm
CHF 41,50
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Edizione Primavera -Estate 2021
Prezzi consigliati al pubblico – IVA inclusa – validi dall̓ 01.01.2021al30.06.2021.
In caso di variazionidi IVA,già inclusa nei prezzi,Thun S.p.A.sarà obbligata

ad adeguarsi alla normativa invigore.

Lʼaziendasi riserva la facoltà di modificare in qualsiasi momento gli articoli del catalogo
(sia nel disegno che nelle misure);Il listinoprezziè da intendersi indicativo e non esaustivo,

lʼaziendasi riserva la facoltà di modificare il listinoed i prezzicontenuti senza nessun preavviso vs. terzi.

Il nome a dominio, ilmarchio THUN e ogni altro segno distintivo,i design, imessaggi promozionali,
gli slogan, le immagini e, più in generale, ogni e qualsiasi contenuto presente allʼinterno

del presente catalogo, sono di titolaritàesclusiva di Thun S.p.A.

Qualunque riproduzione,modifica, distribuzione,trasmissione, pubblicazione e, più in generale,
ogni e qualunque forma di utilizzazione,anche se non espressamente menzionata, dei dirittidi proprietà

industrialee intellettuale di THUN S.p.A.verrà perseguita inogni sede.

Importante:i colori delle creazioniTHUN presentate su questo catalogo
potrebbero differireleggermente da quelli reali.

Ausgabe Frühling -Sommer 2021
Unverbindliche Preisempfehlung – inklusive MwSt. – gültig vom 01.01.2021 bis zum30.06.2021.
Im Falle einer Variationder MwSt., die bereits inden Preisen eingeschlossen ist,istTHUN AG dazu

verpflichtet, sich an die inKraft getretene Richtlinie anzupassen.

Das Unternehmen behält sich das Recht vor, jederzeitArtikel imKatalog zu ändern (sowohl bezüglich der
Maße als auch des Designs);die Preisliste versteht sich als indikativund nichtals erschöpfend.

Das Unternehmen behält sich das Recht vor,die Liste und die Preise zuändern,ohne dies Drittengegenüber
vorher anzukündigen.

Der Domain-Name,die MarkeTHUN und jedes andere Kennzeichen, das Design,die Werbemitteilungen, die
Slogans, die Bilder und allgemein jeder beliebige bestehende Inhalt indem vorliegenden Katalog sindexklu-

sives Eigentum der THUN AG.

Jedwede Reproduktion,VeränderungVerbreitung,Weitergabe, Veröffentlichungund allgemein jede Form
des Gebrauchs, auch wenn diese nicht ausdrücklich erwähnt wurde, des industriellenund intellektuellen

Rechtseigentums der THUN AGwerden strafrechtlichverfolgt.

Wichtig: Die Farben der hier abgebildeten THUN Produkte könnenvom Originalgeringfügigabweichen.

Spring -Summer 2021Issue
Recommended retail prices – VAT included – valid from 01.01.2021to30.06.2021.

In case of variations to the rate ofVAT,already included inprices, THUN S.p.A.will be obliged to adapt these
in line with the new regulations in force.

THUN S.p.A.reserves the righttomake changes to catalogue items (both in terms ofdesign and size)as it
deems fit;thisprice list is to be considered indicative and not limitingand the manufacturer reserves the right

tomake changes to both the list and prices without priorwarning.

The domain name, THUN logo and all otherdistinguishingmarks,designs, promotionalmessages, slogans,
images and more generally, all content in this catalogue, be it taken individually or as a whole,

are the exclusive property ofThun S.p.A.

Any reproduction, change, distribution,transmission,publication and in general, all and any form of use or
infringement,even ifnot expressly mentioned, of the industrialand intellectual property

rightsof Thun S.p.A.will be prosecuted.

Important notice:THUN product colours may differslightly from those illustrated in this catalogue.




